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   1 Fusil réglementaire de type 1777 modifié an IX, Butin de guerre autrichien. Canon de 103 
cm à noyau nu en calibre 17,5 mm. Fer à silex avec typique Bac à poudre en laiton. 
Meubles en laiton, stock complet en noyer avec des signes d'âge et d'usure.Baguette en fer 
d'origine. Pièces nouvellement ajoutées au château. Toutes les acceptations et timbres 
français ont été retirés des arsenaux d'Autriche, à la place les timbres "CT 130" et le 
numéro d'inventaire "1702" ont été attachés à l'arbre. A gauche de la chambre, les marques 
d'acceptation françaises ont été renversées avec des poinçons. D'accord 
mécaniquement.Longueur environ 140,5 cm.103 cm Lauf mit blanker Seele im Kaliber 
17,5mm. Eisernes Steinschloss mit typischer Pulverpfanne aus Messing. Messinggarnitur 
Nussholzvollschäftung mit Alters- und Gebrauchsspuren.Originaler Eisenladestock. Teile am
Schloss neuzeitlich ergänzt. Sämtliche französische Abnahmen und Bestempelungen 
wurden in den Arsenalen Österreichs entfernt, statt dessen wurden am Schaft die Stempel 
« CT 130 »  und die Inventarnummer « 1702 » angebracht. Links neben der Kammer 
wurden mit Punzen die französischen Abnahmen überschlagen. Mechanisch in 
Ordnung.Länge circa 140,5 cm. Etat 2-

480

   2 Fusil d'infanterie autrichien M1807.. Canon de 112,5 cm de long avec un noyau lisse de 
calibre 13,9 mm. Reapted à l'allumage à silex avec des pièces de reproduction. Sur la 
racine du canon "VAD" et "1832" crosse pleine en noyer avec garnitures en fer. Baguette 
contemporaine, pas d'origine. Parties métalliques nettoyées, revêtement en partie nicotine. 
Le ressort de la serrure à baïonnette s'est cassé. Mécanique boiteuse. Longueur environ 
150 cm. 112,5 cm langer Lauf mit glatter Seele im Kal. 13,9 mm. Mit Reproteilen auf 
Steinschlosszündung reaptiert. Auf der Laufwurzel „VAD“ und „1832“ Nussholzvollschaft mit 
eisernen Beschlägen. Zeitgenössischer, nicht originaler Ladestock. Metallteile gereinigt, 
teilweise Nikotinbelag. Feder der Bajonettarretierung abgebrochen. Mechanik lahm. Länge 
circa 150 cm Etat 3+

420

   3 Autriche, fusil M1844, système Augustin. Canon rayé 12 fois avec un noyau en forme de 
miroir de calibre 18 mm. Visée avant insérée derrière l'anneau supérieur, vue arrière debout 
avec deux volets, derrière elle le fabricant "Ferd. Fruwirth". Plaque de serrure avec double 
tampon aigle et année "(1) 849". Crosse pleine en hêtre avec garnitures en laiton, pontet 
avec repose-doigt massif, sur le rabat de la plaque de couche et à gauche du pied de 
canon, estampille de troupe "IR. 35. 39. C 12". Baguette en fer d'origine. D'accord 
mécaniquement. Longueur environ 122 cm. Avec capot baïonnette M1849 pour fusil de 
chambre Augustin (plantation Laukart) Longueur env. 73cm. Kammerbüchse M1844, 
System Augustin. 12-fach gezogener Lauf mit spiegelblanker Seele im Kaliber 18 mm. 
Hinter dem Oberring eingeschobenes Korn, Standkimme mit zwei Klappen, dahinter 
Hersteller "Ferd. Fruwirth". Schlossplatte mit Doppeladlerstempel und Jahreszahl "(1)849". 
Buchenholzvollschaft mit Messinggarnitur, Abzugsbügel mit massiver Fingerauflage, auf 
dem Lappen des Kolbenblechs und links an der Laufwurzel, Truppenstempel "IR. 35. 39. C 
12". Originaler Ladestock aus Eisen. Mechanisch in Ordnung. Länge circa 122 cm.Mit 
Haubajonett M1849 für Kammerbüchse Augustin (Laukartpflanzung) Länge circa. 73 cm 
Etat 2+

700

   4 Autriche, fusil M1844, système Augustin. Canon rayé 12 fois avec un noyau rugueux de 
calibre 18 mm. Guidon inséré derrière la bague supérieure, guidon debout à deux volets, 
sans fabricant. Plaque de serrure avec l'année "(1) 847", poinçon double aigle poli. Crosse 
pleine en bois de hêtre avec un compartiment de crosse ajouté à une date ultérieure. 
Meubles en laiton. Protège-gâchette avec repose-doigt solide. Diverses acceptations sur le 
canon et les petites pièces. Parties métalliques partiellement piquées. Baguette en fer 
d'origine. D'accord mécaniquement. Longueur environ 122 cm. Kammerbüchse M1844, 
System Augustin. 12-fach gezogener Lauf mit rauer Seele im Kaliber 18 mm. Hinter dem 
Oberring eingeschobenes Korn, Standkimme mit zwei Klappen, ohne Hersteller. 
Schlossplatte mit Jahreszahl "(1)847", Doppeladlerstempel ausgeschliffen. 
Buchenholzvollschaft mit nachtäglich angebrachten Kolbenfach. Messinggarnitur. 
Abzugsbügel mit massiver Fingerauflage. Diverse Abnahmen an Lauf und Kleinteilen. 
Metallteile partiell narbig. Originaler Ladestock aus Eisen. Mechanisch in Ordnung. Länge 
circa 122 cm. Etat 3+

800
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   5 Fusil autrichien de police – corps de garde M1852. Calibre  17,8 mm. Canon rond de 66 cm,
guidon en acier. Queue de culasse brevetée avec cran de mire. Platine lisse en fer avec 
sécurité de chien. Crosse en noyer avec traces d'âge et d'usage. Parties métalliques de la 
crosse en fer, anneau de grenadière, vis de bandoulière. Bandoulière d'origine. Parties 
métalliques partiellement corrodées, tachées. Baguette de rechargement manquante. 
Mécanisme fonctionnel. Longueur : env. 103 cm. Polizei-Wachkorps-Gewehr M 1852, 66 cm
langer runder Lauf, Kal. 17,8 mm, eisernes Korn. Patentschwanzschraube mit Kimme. 
Eisernes, glattes Schloss mit Hahnsicherung, Nussholzvollschaft mit Alters- und 
Gebrauchsspuren. Eiserne Beschläge, Riemenbügel, Riemenschraube. Originalriemen. 
Metallteile teilweise narbig, fleckig. Ladestock fehlt. Mechanisch in Ordnung. Länge circa 
103 cm. Etat 3+

290

   6 Autriche, fusil de Chasseur M1854.  „Jägerstutzen“ M1854 variante A du système Lorenz. 
Canon octogonal de 71 cm de long avec quatre glissières, rond à la bouche pour fixation à 
baïonnette, calibre 13,9 mm. A la racine du canon le nom « Carl Heiser ». Le grain est 
manquant. Viseur d'étrave avec mise à l'échelle jusqu'à 1000 pas (environ 750 m), plaque 
de verrouillage avec aigle et 860 (pour 1860), crosse pleine en noyer avec signes d'âge et 
d'usure (petite cassure à droite). Garnitures en fer, émerillon à élingue, baguette, bracelet 
en cuir moderne. D'accord mécaniquement. Longueur environ 109 cm. Avec capot à 
baïonnette M1854 avec anneau de verrouillage de plantation, convient pour M 1854, 
longueur 70 cm. Österreichischer Jägerstutzen M1854 System Lorenz Variante A. 71 cm 
langer achtkantiger, an der Mündung zur Bajonettaufnahme runder Lauf mit vier Zügen, Kal. 
13,9 mm. An der Laufwurzel Firmierung „Carl Heiser“. Korn fehlt. Bogenvisier mit Skalierung
bis 1000 Schritt (ca. 750m), Schlossplatte mit Adler und 860 (für 1860), Nussholzvollschaft 
mit Alters- und Gebrauchsspuren (kleiner Ausbruch rechts). Eiserne Beschläge, 
Riemenbügel, Ladestock, neuzeitlicher Lederriemen. Mechanisch in Ordnung. Länge circa 
109 cm.Mit Haubajonett M1854 mit Sperrringpflanzung, passend für M 1854 , Länge 70 cm. 
Etat 2-

780

   7 Autriche, Carabine extra corps M1862. Système Lorenz, variante avec fixation à ressort. 
Canon octogonal de 71 cm de long à quatre glissières, rond à la bouche pour la monture à 
baïonnette, calibre 13,9 mm. A la racine du nom de l'entreprise "JJ" ?. Visière pliante 
(fixation à ressort) avec mise à l'échelle jusqu'à 900 pas, plaque de verrouillage sans 
timbres, crosse pleine en noyer avec signes d'âge et d'usure. Ferrures en fer, émerillon à 
élingue, baguette avec cachet de troupe "3.P.D.98.", Plus original ? Bracelet en daim blanc. 
Butt cap légèrement piqué. D'accord mécaniquement. Longueur environ 110 cm. Avec 
douille à baïonnette M1854. Longueur 54,5cm. Extra-Korps-Gewehr M 1862 System Lorenz,
Variante mit Federaufsatz. 71 cm langer achtkantiger, an der Mündung zur 
Bajonettaufnahme runder Lauf mit vier Zügen, Kal. 13,9 mm. An der Laufwurzel Firmierung 
„JJ“?. Klappvisier (Federaufsatz) mit Skalierung bis 900 Schritt, Schlossplatte ohne 
Bestempelungen, Nussholzvollschaft mit Alters- und Gebrauchsspuren. Eiserne Beschläge, 
Riemenbügel, Ladestock mit Truppenstempel „3.P.D.98.“ , originaler ? Riemen aus weißem 
Sämischleder. Kolbenkappe leicht narbig. Mechanisch in Ordnung. Länge circa 110 cm.  Mit 
Tüllenbajonett M1854.  Länge 54,5  cm. Etat 2-

850

   8 Pistolet de cavalerie autrichien M1798 / 1828. Canon lisse en calibre 17,5 mm. Flintlock 
avec plaque de verrouillage arrondie et pan en laiton. Stock complet en noyer avec meubles
en laiton. Fracture du piston. Entièrement révisé, vis partiellement ajoutées. D'accord 
mécaniquement. Longueur environ 42 cm. Kavalleriepistole M1798/1828, glatter Lauf im 
Kaliber 17,5 mm. Steinschloss mit gerundeter Schlossplatte und Messingpfanne. 
Nussholzvollschaft mit Messinggarnitur. Kolbenbruch. Komplett überarbeitet, Schrauben 
teilweise ergänzt. Mechanisch in Ordnung. Länge circa 42 cm. Etat 3-

360

   9 Pistolet de cavalerie autrichien M1851. Canon de 27 cm avec noyau rugueux et lisse de 
calibre 17 mm, fabricant : "Anna Oesterlein" sur le dessus, numéro "35" sur la lame de la vis
de queue. Serrure à allumage par capsule d'après Augustin, manque la marque de l'aigle 
double et l'année. Le mécanisme de verrouillage intérieur est d'origine dans toutes les 
pièces, les numéros correspondants avec le numéro d'assemblage "5" ou "9". Crosse en 
noyer fortement révisée. Meuble en laiton, poli et enduit de vernis, contre-plaque de serrure 
(rupture soudée) estampillée "5". Pièces en fer piquées. Arbre fissuré. Anneau de lanière 
fixé plus tard (le modèle 1851 était sans, la variante 1851 avec anneau l'avait sur le côté à 
l'extrémité arrière du piston). Mécanique boiteuse. Longueur environ 45 cm. De plus, un 
autre pistolet de cavalerie M1851 (détonateur de capsule) en tant que distributeur de pièces 
Kavalleriepistole M1851 , 27 cm Lauf mit rauer, glatter Seele im Kaliber 17 mm, auf der 
Oberseite Hersteller: „Anna Oesterlein“ ,  auf dem Schwanzschraubenblatt Nummer "35" . 
Schloss mit Kapselzündung nach Augustin,Doppeladlermarke und Jahreszahl fehlen. Innere
Schlossmechanik in allen Teilen original, nummerngleich mit Montagenummer „5“ bzw „9“. 
Stark überarbeiteter Nussholzschaft. Messinggarnitur, poliert und mit Firnis überzogen, 
Schlossgegenblech (gelöteter Bruch) gestempelt "5". Eisenteile narbig. Schaft mit 
Rissbildung. Fangriemenring nachträglich angebracht (das Muster 1851 war ohne, die 
Variante 1851 mit Ring hatte diesen seitlich am hintern Kolbenende). Mechanik lahm. Länge
circa 45 cm.  Dazu weitere Kavalleriepistole M1851 (Kapselzündung) als Teilespender Etat 
3-

410
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  10 Pistolet de cavalerie autrichien M1862. Canon rayé de 26,5 cm en calibre 14 mm, à droite 
de la chambre, estampillé « W/M/R » caché par la crosse. Le fabricant en fuite « TH. 
SEDERL « ainsi qu'à gauche les notes de test et l'acceptation viennoise. Sous le numéro de
canon "112". Serrure à percussion avec sécurité de coq, sur la plaque de serrure une 
marque claire d'aigle à deux têtes et l'année (1) 862. Mécanisme de verrouillage intérieur 
dans toutes les pièces d'origine et numéros correspondants avec le numéro d'assemblage 
"50". Excellente crosse en noyer avec estampage profond et aussi avec « TH. SEDERL « 
marqué comme fabricant, légers signes d'âge et d'utilisation. Meuble en fer, anneau de 
course à gauche avec acceptation "JW", anneau de cordon. Pièces métalliques en excellent
état d'origine, légères taches. D'accord mécaniquement. Longueur environ 42 cm. 
Kavalleriepistole M 1862, Gezogener 26,5 cm Lauf im Kaliber 14 mm, rechts neben der 
Kammer, durch den Schaft verdeckte Stempel „W/M/R“. Auf dem Lauf Hersteller „TH. 
SEDERL“ sowie links Prüfpunzen und Wiener Abnahme. Unter dem Lauf Nummer „112“ 
.Perkussionsschloss mit Hahnsicherung, auf der Schlossplatte deutliche Doppeladler-Marke
und Jahreszahl (1)862. Innere Schlossmechanik in allen Teilen original und nummerngleich 
mit Montagenummer „50“. Ausgezeichneter Nussholzschaft mit tiefer Stempelung und 
ebenfalls mit „TH. SEDERL“ als Hersteller gekennzeichnet, leichte Alters- und 
Gebrauchsspuren. Eiserne Garnitur, Laufring links mit Abnahme „JW“, Fangriemenring. 
Metallteile in ausgezeichnetem Originalzustand, leichte Fleckenbildung. Mechanisch in 
Ordnung. Länge circa 42 cm. Etat 2+

550

  11 Pistolet de cavalerie autrichien M1862. Canon rayé avec un noyau rugueux en calibre 14 
mm, à droite à côté de la chambre un cachet de fabricant un peu plâtré ? "F.X." (?). Serrure 
à percussion avec sécurité du robinet, marque claire d'aigle à deux têtes sur la plaque de 
serrure, aucune année visible. Crosse en noyer révisée, restaurée par endroits, légères 
craquelures. Meubles en fer, anneau de cordon. Pour autant que l'on puisse voir des 
numéros correspondants avec le numéro d'assemblage "3". Pièces en fer révisées et 
partiellement dénoyautées. Diverses vis ajoutées. D'accord mécaniquement. Longueur 
environ 42 cm. Kavalleriepistole M 1862, Gezogener Lauf mit rauer Seele im Kaliber 14 mm,
rechts neben der Kammer etwas verputzter Herstellerstempel?  "F.X." (?). 
Perkussionsschloss mit Hahnsicherung, auf der Schlossplatte deutliche Doppeladler-Marke,
keine Jahreszahl sichtbar. Überarbeiteter  Nussholzschaft, stellenweise restauriert, leichte 
Rissbildung. Eiserne Garnitur, Fangriemenring. Soweit ersichtlich nummerngleich mit 
Montagenummer „3“. Eisenteile überarbeitet und teilweise narbig. Diverse Schrauben 
ergänzt. Mechanisch in Ordnung. Länge circa 42 cm. Etat 3+

360

  12 Sabre pionnier autrichien M1853. Lame de 46 cm de long, foulons d'un côté, les quillons de 
fer effaçaient le cachet de troupe « 9.T.D./15.79.7., Acceptation Vienne / 78. Écailles de 
poignée en noyer, fourreau avec garnitures en fer, cuir renouvelé, pièces métalliques 
piquées. Österreichischer Pioniersäbel (Faschinenmesser)M1853, 46 cm lange Klinge, 
einseitig gekehlt, auf der eisernen Parierstange getilgter Truppenstempel „9.T.D./15.79.7., 
Abnahme Wien/78. Nussholzgriffschalen, Scheide mit eisernen Beschlägen, Belederung 
erneuert, Metallteile narbig Etat 3-

200

  13 Autriche, sabre pour officiers de la k. k. Infanterie M1861. Version courte nickelée. Longueur
de la lame : 68 cm. Fabricant sur le ricasso : "E.J.Jung / Wien". Manche en bois avec 
quadrillage frotté et enroulement en fil d'argent, attaché portepee 'K'. Placage nickel 
partiellement frotté. Säbel für Offiziere der k. k. Infanterie M1861, kurze, vernickelte 
Ausführung. Klingenlänge: 68 cm. Auf der Fehlschärfe Hersteller: „E.J.Jung/Wien“. Griffholz 
mit beriebener Fischhaut und Silberdrahtwicklung, angehänges Portepee 'K'. Vernickelung 
teilweise berieben. Etat 2-

120

  14 Autriche, sabre pour les officiers de la k. k. cavalerie M1869. Fabrication WKI. Lame 
nickelée de 81 cm de long avec Schör sans fabricant. Panier ajouré à décor floral 
symétrique, capuchon à anse entière avec rabat, bois de poignée recouvert de cuir et 
enroulement de fil multicouche, portepee attaché 'FJI'. Simple Version nickelée (production 
de guerre ?). Enduction épaisse de nicotine sur la gaine et la poignée. Facile à nettoyer. 
Säbel für Offiziere der k. k. Kavallerie Muster M1869, WKI Fertigung. 81 cm lange 
vernickelte Klinge mit Schör  ohne Hersteller. Symmetrischer, floral verzierter, 
durchbrochener Korb, ganze Griffkappe mit Lappen, beledertes Griffholz und mehrlagiger 
Drahtwicklung, angehänges Portepee 'FJI'. Einfache vernickelte Ausführung (Kriegsfertigung
?). Dicker Nikotinbelag auf Scheide und Griff. Leicht zu reinigen. Etat 2-

180

  15 Épée d'Autriche pour serviteurs de la cour classe 2. 1897, lame de 78 cm de long au dos, 
foulons des deux côtés, fabricant "Weyersberg Solingen" estampillé "Franz Thill's Neffe 
Wien", arqué vers le bas, plaque de garde ajourée avec guirlandes et aigle impérial à deux 
têtes vissé, arc avec décoration de fleurs et de feuilles, l'anneau de préhension et le 
pommeau Décoré "en suite", la bordure de préhension avec boutons, écailles de préhension
en corne noire, l'initiale FJI couronnée sur l'avers, fourreau en bois recouvert de cuir noir 
avec garnitures plaquées or embellies , la dorure un peu usée, le fourreau griffé avec de 
petits défauts. Longueur totale environ 94 cm. Rarement. Österreichischer Degen für 
Hofdiener 2. Klasse, ca. 1897, 78 cm lange Rückenklinge, beidseitig gekehlt, Hersteller 
„Weyersberg Solingen“ überstempelt mit „Franz Thill's Neffe Wien', abwärts gewölbtes, 
durchbrochenes Stichblatt mit Girlanden und aufgeschraubtem kaiserlichem Doppeladler, 
Bügel mit Blüten- und Blattdekor, der Griffring und der Knauf „en suite“  verziert, die 
Griffeinfassung mit Noppen, schwarze Horngriffschalen, terzseitig das gekrönte Initial FJI, 
schwarz belederte Holzscheide mit erhaben verzierten, vergoldeten Beschlägen, die 
Vergoldung etwas abgerieben, das Scheidenleder krakeliert mit kleinen Fehlstellen. Länge 
gesamt circa 94 cm. Selten. Etat 2-

350

  16 Autriche, trois baïonnettes M95 avec support portepee. Fabricant OEWG. Chacun avec 
Fourreau. Österreichische Bajonette M95 mit Portepeebügel, Hersteller OEWG. Jeweils mit 
Scheide. Etat 2-

165



Liste des résultats de vente 05/11/2021
VENTE MILITARIA - ARMES A FEU ET SOUVENIRS HISTORIQUES DES USA  AU XIXème SIECLE

Résultat sans frais
Hôtel des Ventes, 13 route de Trouville, 14000 CAEN

Page N°4

Catalogue Désignation Adjudication

  17 Autriche, trois baïonnettes M95 avec support portepee. Fabricant OEWG. Respectivement 
Fourreau, une fois avec portepee et sabot. Österreichische Bajonette M95 mit 
Portepeebügel, Hersteller OEWG. Jeweils Scheide, einmal mit Portepee und Schuh. Etat 2-

220

  18 Autriche remplacement ou baïonnette d'urgence M95. surface métallique légèrement 
piquée, avec fourreau. Longueur avec fourreau 42 cmKuk. Ersatz- bzw. Notbajonett M95, 
leicht narbige Metalloberfläche, mit Scheide.Länge mit Scheide 42 cm Etat 3+

110

  19 Couteaux de combat  M78 et M81. Trois couteaux de combat M78 Glock Austria, un 
couteau de combat M81 Glock Austria Différentes conceptions et conditions de 
conservation. Drei Kampfmesser M78 Glock Austria, ein Kampfmesser M81 Glock Austria. 
Unterschiedliche Ausführungen und Erhaltungszustände Etat 2+

120

  20 Empire tsariste Russie Dragoon-Shashka M 1881. Pour les équipes, lame légèrement 
bombée, cannelée, estampée à la base et de l'année "1893", nettoyée, légères traces de 
corrosion. Poignée d'arc en laiton avec estampe de troupe et poignée en bois. Fourreau 
laqué noir recouvert de textile avec garnitures en laiton. Longueur 
91cm.Dragoner-Schaschka M 1881, für Mannschaften, Leicht geschwungene, gekehlte 
Klinge, am Ansatz gestempelt und mit Jahreszahl "1893", gereinigt, leichte 
Korrosionsspuren. Messingbügelgefäß mit Truppenstempel und hölzerner Hilze. 
Textilbezogene, schwarz lackierte Scheide mit Messingbeschlägen. Länge 91 cm. Etat 2-

450

  21 Empire tsariste Russie Dragoon-Shashka M 1881. Pour les équipes, lame légèrement 
bombée, cannelée, estampée à la base et avec l'année "1907", nettoyée, traces de 
corrosion à la pointe. Poignée d'arc en laiton avec estampe de troupe et poignée en bois. 
Fourreau laqué noir recouvert de textile avec garnitures en laiton. Longueur 
91cm.Dragoner-Schaschka M 1881, für Mannschaften, Leicht geschwungene, gekehlte 
Klinge, am Ansatz gestempelt und mit Jahreszahl "1907", gereinigt, an der Spitze 
Korrosionsspuren. Messingbügelgefäß mit Truppenstempel und hölzerner Hilze. 
Textilbezogene, schwarz lackierte Scheide mit Messingbeschlägen. Länge 91 cm. Etat 2-

500

  22 Empire tsariste Russie Kinzal M 1908. lame à double tranchant avec double fullers des deux
côtés. A la base de la lame date "1916", cachet de la troupe, marque du fabricant et 
marques d'acceptation. Échelles de poignée en bois montées en laiton, la gaine en cuir noir 
avec des raccords en laiton. Longueur 64,5 cm.  Kinzal M 1908, zweischneidige, beidseitig 
doppelt gekehlte Klinge. Am Klingenansatz Datierung "1916", Truppenstempel, 
Herstellermarke und Abnahmemarken. Messingmontierte Holzgriffschalen, die schwarze 
Lederscheide mit Messingbeschlägen. Länge 64,5 cm. Etat 2-

450

  23 Kinzal du Caucase avec monture en argent. Circa 1900, lame à double tranchant, 
multi-rainures avec une marque de forgeron profonde. Sur la face avant, poignée en argent 
gravé et niellé avec deux rivets décoratifs. Fourreau travaillé en suite. Longueur 58cm. 
Kaukasischer Kinzal mit Silbermontierung,  um 1900, zweischneidige, mehrfach gekehlte 
Klinge mit tiefer Schmiedemarke. Schauseitig gravierter und niellierter Silbergriff mit zwei 
Ziernieten. En suite gearbeitete Scheide. Länge 58 cm. Etat 2+

530

  24 Poignard URSS Marine. pour les officiers de la marine de l'URSS. Article porté en bon état 
Dolch für Offiziere der Marine UdSSR. Getragenes Stück in gutem Zustand Etat 2+

130

  25 Cinq baïonnettes pour AK 47 et AK 74. différentes variantes. Fünf Bajonett für AK 47 und AK
74, diverse Ausführungen. Etat 1-

170

  26 Bulgarie, poignard pour les officiers de l'armée. Seconde Guerre mondiale ou avant. Etat 
quasi neuf. Dolch für Offiziere des Heeres 2. Weltkrieg oder davor.  Nahezu neuwertiger 
Zustand Etat 1-

240

  27 Bulgarie, deux poignards pour les officiers de l'armée M51. Pièces portées en bon état. Zwei
Dolche für Offiziere des Heeres M51. Getragene Stücke in gutem Zustand Etat 2+

150

  28 Baïonnette Norvège M1894. Pour le fusil Krag-Jörgensen, numéros correspondants 
"104695", lame avec marque de fabricant et marque de contrôle sur le ricasso.  Etat quasi 
neuf.Für das Krag-Jörgensen Gewehr, nummerngleich  "104695", Klinge mit 
Herstellermarke und Kontrollpunze auf der Fehlschärfe. . Fast neuwertiger Zustand. Etat 1-

80

  29 Poignard de tranchée France M1916. S.G.C.O. Très bonne condition Französischer 
Grabendolch M1916 S.G.C.O. Sehr guter Zustand Etat 1-

131

  31 Baïonnette allemande pour K98k fabriquée par Höller en 1939. Numéro de série : 4907f, 
numéros correspondants avec fourreau. Fabricant F.W. Höller. Production : 1939. WaA / 
253. Avec patin d'attelage. Bajonett K98k Seriennummer: 4907f, nummergleich mit Scheide.
Hersteller F.W. Höller. Fertigung: 1939. Diverse Abnahmen: WaA/253. Mit Koppelschuh. 
Etat 2-

100

  32 Deux baïonnettes allemandes pour K98k. 1x 42 cvl (Weyersberg Kirschbaum) dans un étui 
assorti avec un numéro différent. 1x jwh (Manufacture d'Armes Chatellerault, Chatellerault) 
en étui assorti, autre fabricant. Zwei Bajonette für K98k. 1x 42 cvl (Weyersberg Kirschbaum)
in passender, aber nicht zugehöriger Scheide. 1x jwh (Manufacture d'Armes Chatellerault, 
Chatellerault) in korrekter nicht nummerngleicher Scheide. Etat 2-

140

  33 Parade baïonnette allemande et poignard de tranchée. De la société Eickhorn Solingen. Ein
Ausgehseitengewehr und ein Grabendolch der Firma Eickhorn Solingen Etat 2-

145
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  34 Suisse, poignard d'officier M1943, trois baïonnettes Suisse. fabricant "Elsner Schwyz". 
Baïonnette M1918 "Waffenfabrik / Neuhausen". Poignard baïonnette M1918 "Elsner 
Schwyz". Baïonnette. SIG M57 avec sabot à baïonnette "WF". Schweizer Offiziersdolch 
M1943 Hersteller "Elsner Schwyz". Bajonett M1918 „Waffenfabrik/Neuhausen“. 
Dolchbajonett M1918 „Elsner Schwyz“. Bajonett SIG M57 mit Bajonettschuh „WF“. Etat 1-

190

  35 Népal, tête de lion Kurkri. Lame postérieure, fortement élargie vers la pointe, avec manche 
en corne. Le fourreau en bois recouvert de cuir avec des dommages importants. Sur rs. 
Pochette en cuir de bouche avec les deux couteaux accessoires. Longueur 38cm. Il y a 
aussi un autre kukri moderne et deux épées courtes avec une gravure de lame 
pseudo-persane et des poignées de jambe, probablement du Soudan. Longueur chacun 48 
cm. Löwenkopf Kurkri , zur Spitze stark verbreiterte Rückenklinge mit Horngriff. Die 
lederbezogene Holzscheide  mit stärkeren Beschädigungen. Am rs. Mund Ledertasche mit 
beiden Beimessern. Länge 38 cm. Dazu ein weiteres, neuzeitliches Kukri sowie zwei 
Kurzschwerter mit pseudopersischer Klingenätzung und Beingriffen, wahrscheinlich Sudan. 
Länge je 48 cm.  Etat 2-

60

  36 Lot d'environ 16 lames d'épée. Lames d'épée / ébauches, en partie monarchie K.u.K. 
Principalement dans la seconde moitié du XIXe siècle. La canne à pêche s'est cassée dans 
certains. Surfaces métalliques en partie avec une légère rouille de surface. Différents états 
de conservation et longueurs. Konvolut von circa 16 Degenklingen/ Rohlingen, teilweise 
K.u.K Monarchie. Überwiegend zweite Hälfte des 19ten Jhds. Bei einigen die Angel 
abgebrochen. Metallflächen zum Teil mit leichtem Oberflächenrost. Unterschiedliche 
Erhaltungszustände und Längen. Etat 3-

100

  37 Lame d'épée allemande vers 1580. Lame rhombique à double tranchant jusqu'à un ricasso 
de 88,5 cm, le ricasso de 6 cm de long sur le troisième et le quatrième côté avec poinçon 
de forge et décor de poinçon. La soie est ronde à 16 cm vers le rivet du bouton. Lame très 
bien forgée. Largeur de lame au ricasso : 39 mm. Ricasso, largeur : 25 mm épaisseur 
ricasso : 8 mm. Schwertklinge Deutsch um 1580. Rhombische, zweischneidige, bis 
Fehlschärfe 88,5 cm Klinge, die 6 cm lange Fehlschärfe jeweils Terz- und Quartseitig mit 
Schmiedemarke und Punzdekor. Angel mit 16 cm zur Knaufniete hin rund. Sehr gut 
ausgeschmiedete Klinge. Klingenbreite an der Fehlschärfe: 39 mm. Fehlschärfe, Breite : 25 
mm Fehlschärfen Stärke: 8 mm. Etat 2-

400

  38 Lame d'épée allemande vers 1580. Lame rhombique à double tranchant jusqu'à 91,5 cm de 
ricasso, le ricasso de 6 cm de long avec les troisième et quatrième côtés avec poinçon de 
forge et décor de poinçon. La soie est ronde à 16 cm vers le rivet du bouton. Lame très bien
forgée. Largeur de lame au ricasso : 41 mm. Ricasso, largeur : 25 mm épaisseur ricasso : 
9,5 mm. Légère corrosion sur le dessus. Schwertklinge Deutsch um 1580. Rhombische, 
zweischneidige, bis Fehlschärfe 91,5 cm Klinge, die 6 cm lange Fehlschärfe jeweils Terz- 
und Quartseitig mit Schmiedemarke und Punzdekor. Angel mit 16 cm zur Knaufniete hin 
rund. Sehr gut ausgeschmiedete Klinge. Klingenbreite an der Fehlschärfe: 41 mm. 
Fehlschärfe, Breite : 25 mm Fehlschärfen Stärke: 9,5 mm. Leichte Korrosion an der Spitze. 
Etat 2-

550

  39 Pistolet de cavalerie prussienne M 1850. Potsdam, construit en 1850. Canon à âme lisse en
calibre 15,2 mm. Matching numbers avec le numéro d'assemblage "14" (y compris les vis et
le mécanisme de verrouillage interne) Estampillé "FW" avec couronne au-dessus de la 
chambre, l'année "1850" sur le côté, plusieurs marques d'acceptation. Serrure étiquetée 
"Krone / Potsdam.", à l'intérieur de la serrure estampillée "z / 635". Crosse en noyer avec 
raccords en fer/laiton, rupture plus importante entre le haut de la serrure et la lame de la vis 
de queue, amorce de fissure sur la crosse. Diverses marques d'acceptation. Gâchette avec 
cachet de troupe "G d C/2 12". Protecteur de piston annulé. Pièces en fer légèrement 
piquées par endroits. D'accord mécaniquement. Longueur 38cm. Ce pistolet était affecté au 
deuxième escadron (arme n°12) de la Garde du Corps prussienne. Le régiment se 
composait de cinq escadrons, de deux compagnies chacun. La 1ère compagnie s'appelait 
la Leibcompanie, son chef était le roi respectif de Prusse, qui était aussi toujours le chef de 
tout le régiment. Preußische Kavalleriepistole M 1850, Potsdam, Baujahr 1850. Lauf mit 
glatter Seele im Kaliber 15,2 mm. Nummerngleich mit Montagenummer „14“ (inklusive 
Schrauben und innerer Schlossmechanik)  Über der Kammer gestempelt "FW" mit Krone, 
seitlich Jahreszahl "1850", mehrere Abnahmemarken. Schloss mit Bezeichnung 
"Krone/Potsdam.", Schlossinnenseite gestempelt „z/635“. Schäftung aus Nussbaumholz mit
Eisen-/Messinggarnitur, größerer Ausbruch zwischen Schlossoberseite und 
Schwanzschraubenblatt, beginnender Riss am Kolben. Diverse Abnahmemarken. 
Abzugsbügel mit Truppenstempel „G d C /2 12“. Pistonschoner abgebrochen.  Eisenteile 
partiell  leicht narbig.  Mechanisch in Ordnung. Länge 38 cm. Diese Pistole war der zweiten 
Eskadron (Waffe Nr. 12) des preußischen Garde du Corps (Gardekavallerie) zugeteilt. Das 
Regiment bestand aus fünf Eskadronen, zu je zwei Kompanien. Die 1. Kompanie hieß 
Leibkompanie, ihr Chef war der jeweilige König von Preußen, der auch immer der Chef des 
gesamten Regiments war. Etat 3+

470
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  40 Allemagne Dreyse fusil d'infanterie M 1841,. Fusil à aiguille de tir M 1841, 2ème période de 
production, calibre 15,4 mm, numéro 3894 devant le boîtier, la culasse et sur les grosses 
vis. Canon quadruple étiré, presque semblable à un miroir avec un bon profil de tirant 
d'eau/champ. Numéro de gauche, sur le dessus du canon, visière debout avec deux rabats. 
Sur le boîtier à droite la désignation du fabricant "Sömmerda ND", à gauche, les dates 1853 
et 1858. Crosse légère, révisée en noyer, diverses homologations, garnitures en laiton et 
baguette en fer. Sur la calotte en fer, le cachet de la troupe « 26. R./3. 116. "Parties 
métalliques légèrement retravaillées, il manque des parties de la serrure. Zündnadelgewehr 
M 1841, 2. Fertigungsperiode, Kaliber 15,4 mm, Nummer 3894 vor der Hülse, dem 
Verschluss und auf den großen Schrauben. Vierfach gezogener, fast spiegelblanker Lauf mit
gutem Zug-/Feldprofil. Links Nummer,  auf der Laufoberseite Standvisier mit zwei Klappen. 
Auf der Hülse rechts Herstellerbezeichnung „Sömmerda ND“, links, Jahreszahlen 1853 und 
1858. Heller, überarbeiteter Nussholzvollschaft, diverse Abnahmen, Messinggarnitur und 
eiserner Ladestock. Auf der eisernen Kolbenkappe etwas verputzter Truppenstempel „26. 
R./3. 116.“Metallteile leicht überarbeitet, Teile des Schlosses fehlen. Etat 3+

1 300

  41 Pistolet à silex Karlsbad vers 1740/60. Pistolet à silex Daniel Nodt, probablement Karlsbad 
vers 1740/60. Oactgonal sur balustre dans un canon rond passant 27,5 cm avec noyau lisse
en calibre : 14mm. Surface du canon bleuie encore préservée, fortement tachée et 
partiellement piquée. Visée avant à feuille en laiton brasé. Signature de l'armurier  "Daniel 
Nodt". Fer à silex dans le style français avec une coupe de fer complexe et un fond finement
poinçonné. Montré est un campement turc de l'époque de la grande guerre turque 
(1683-1699), dans le champ gauche le canonnier « impérial », dans le champ principal le 
commandant turc ? (Kara Mustafa). Col de cygne, carter d'allumage en fer dévissable et pile
avec fine gravure rocaille. Le mécanisme de verrouillage est très serré, à la fois dans le 
chargement et à l'état armé. Meubles dorés au feu sur le pontet du dieu de la guerre Arès 
sur le repose-pouce d'une femme de ménage plumant un canard sauvage. La calotte, tirée 
très haut, montre un noble portant un canard sauvage chassé après une chasse réussie. La
contre-plaque de serrure clôt le thème de la chasse avec la représentation d'une chasse au 
cochon. 85% de la dorure est encore conservée, légère usure sur les tiges des baguettes et
le culot. Crosse en noyer taillé avec une restauration majeure des deux côtés du devant, 
l'intérieur collé avec des bandes de lin pour stabiliser la restauration, d'autres évasions dans
la zone de la serrure, le boulon de retenue de la gâchette a été ajouté. Nez en corne, 
baguette d'origine avec pointe en corne et extracteur de billes vissable encore conservé. 
Mécaniquement correct Longueur environ 44 cm.La base parfaite pour une restauration 
professionnelle. Steinschlosspistole Daniel Nodt, wahrscheinlich Karlsbad um 1740/60. 
Oaktgonaler über Baluster in rund übergehender 27,5 cm Lauf mit glatter Seele im Kaliber: 
14mm. Gebläute Laufoberfläche noch erhalten, stark fleckig und teilweise narbig. 
Aufgelötetes Messingblattkorn. Büchsenmachersignatur: „Daniel Nodt“. Eisernes 
Steinschloss im französischen Stil mit aufwendigen Eisenschnitt und fein gepunzten 
Hintergrund. Dargestellt, ein türkisches Feldlager aus der Zeit des großen Türkenkrieges 
(1683-1699), im linken Feld „kaiserlicher“ Kanonier, im Hauptfeld der türkische Befehlshaber
?( Kara Mustafa). Schwanenhalshahn, abschraubbare, eiserne Zündpfanne und Batterie mit
feiner Rocaillengravur. Schlossmechanismus sowohl in Lade- als auch in gespannten 
Zustand sehr stramm. Feuervergoldete Garnitur am Abzugsbügel der Kriegsgott Ares auf 
der Daumenauflage eine Küchenmagd beim rupfen einer Wildente. Die weit nach oben 
gezogene Kolbenkappe zeigt einen Edelmann nach erfolgreicher Jagd eine erlegte Wildente
tragend. Die Schlossgegenplatte schließt das jagdliche Thema mit der Darstellung einer 
Sauhatz ab. Die Vergoldung ist noch zu 85 % erhalten, leichter Abrieb an den 
Ladestockpfeifen sowie an der Kolbenkappe.  Verschnittene Schäftung aus Nussholz mit 
größerer Restaurierung an beiden Seiten des Vorderschafts, Innenseite mit Leinenstreifen 
verklebt um die Restaurierung zu stabilisieren, weitere Ausbrüche im Bereich des 
Schlosses,  der Abzugshaltebolzen wurde ergänzt. Hornnase, originaler Ladestock mit 
Horndopper und noch erhaltenem, schraubbaren Kugelzieher. Mechanisch in Ordnung 
Länge circa 44 cm. Perfekte Basis für eine professionelle Restauration. Etat 3+

1 050

  42 Pistolet à silex de cavalerie France M an 13, reproduction. Sans lettrage ni fabricant. 
Mécaniquement correct, longueur environ 36 cm. Kavallerie-Steinschlosspistole M an 13, 
neuzeitliche Sammleranfertigung. Ohne Beschriftung oder Hersteller. Mechanisch in 
Ordnung, Länge circa 36 cm. Etat 1-

185

  43 Pistolet à silex de cavalerie France M an 13, reproduction. Sans lettrage ni fabricant. 
Mécaniquement correct, longueur environ 36 cm. Kavallerie-Steinschlosspistole M an 13, 
neuzeitliche Sammleranfertigung. Ohne Beschriftung oder Hersteller. Mechanisch in 
Ordnung, Länge circa 36 cm. Etat 1-

165

  44 Pistolet de cavalerie France M 1822 T bis neuf, reproduction. Canon lisse de calibre 17,6 
mm, poinçonné plusieurs fois sur la chambre et daté "1856". Serrure à percussion avec la 
désignation du fabricant "Imp de Mutzig". Crosse en noyer avec ferrures estampées / laiton, 
œillet de longe. Mécaniquement correct Longueur environ 36 cm. Kavalleriepistole M 1822 
T bis neuf, Sammleranfertigung. Glatter Lauf im Kaliber 17,6 mm, über der Kammer 
mehrfach gestempelt und datiert "1856". Perkussionsschloss mit Herstellerbezeichnung 
"Imp de Mutzig". Nussholzschaft mit gestempelter Eisen-/Messinggarnitur, Fangriemenöse. 
Mechanisch in Ordnung Länge circa 36 cm. Etat 1-

240

  45 Reproduction de deux pistolets à silex. M an 19 (non complet) et un autre pistolet à silex 
surdimensionné. Zwei Sammleranfertigungen historischer Pistolen. M an 19 (nicht komplett)
und weitere Steinschlosspistole in Übergröße. Etat 1-

160
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  46 Fusil à silex. Mariage de différentes parties. Canon octogonal de 73 cm avec un noyau lisse 
et rugueux de calibre 13 mm. Surface du canon légèrement piquée, "bleuissement" plus 
récent. Grains soudés par la suite. Le trou d'allumage est manquant. Flintlock composé de 
pièces nouvellement fabriquées et plus anciennes. Crosse pleine en noyer avec des signes 
d'âge et d'usure, quelques fissures, des blancs plus tard sur le devant. Restauré. Meuble et 
repose-pouce en laiton. Nez de corne. Baguette terminée en tube espagnol avec pointe en 
corne. Rembourrage en velours cloué sur la fesse. Mécanique défectueuse. Longueur 
environ 111 cm. Steinschlossflinte, Marriage aus verschiedenen Teilen. Oktagonaler 73 cm 
Lauf mit glatter, rauer Seele im Kaliber 13 mm. Leicht narbige Laufoberfläche, „Bläuung“ 
neueren Datums. Nachträglich angelötetes Korn. Zündlochbohrung fehlt. Steinschloss 
bestehend aus neu gefertigten und älteren Teilen. Nussholzvollschaft mit Alters- und 
Gebrauchsspuren, teilweise Risse, spätere Verschneidungen am Vorderschaft. Restauriert.  
Messinggarnitur und Daumenauflage. Hornnase. Ergänzter Ladestock aus spanisch Rohr 
mit Horndopper. An der Kolbenbacke aufgenageltes Samtpolster. Mechanik defekt. Länge 
circa 111 cm. Etat 3+

280

  47 Pattern 1861 Enfield Musketoon, Parker Hale . Canon rayé avec un noyau en forme de 
miroir en calibre .58. Sur les viseurs réglables supérieurs, devant la désignation du fabricant
"Parker-Hale LTD. Birmingham. England", à gauche au-dessus du numéro de chambre 
"6528". Feu de poudre à canon. Serrure à percussion durcie en couleur, inscrite "1861 / 
Enfield" et Krone / "P-H" sur la plaque de serrure, protection de piston attachée en laiton et 
caoutchouc dur. Stock complet en noyer avec raccords en laiton et bagues de roulement 
brunies, poinçon de la société sur le côté droit du piston. Baguette en fer nu. Ceinture. 
D'accord mécaniquement. Longueur 102cm. Pattern 1861 Enfield Musketoon, Parker 
Hale-Fertigung Gezogener Lauf mit spiegelblanker Seele im Kaliber .58. Auf der Oberseite 
verstellbare Visierung, davor Herstellerbezeichnung "Parker-Hale LTD. Birmingham. 
England", links über der Kammer Nummer "6528". Schwarzpulver Beschuss. 
Buntgehärtetes Perkussionsschloss, auf der Schlossplatte bezeichnet "1861/Enfield" und 
Krone/"P-H", anhängender Pistonschutz aus Messing und Hartgummi. Nussholzvollschaft 
mit Messinggarnitur und ebenfalls brünierten Laufringen, auf der rechten Kolbenseite 
Firmenstempel. Blanker, eiserner Ladestock. Riemen. Mechanisch in Ordnung. Länge 102 
cm. Etat 1-

650

  48 Fusil à percussion Piémont Mod.1844/60 fusil rayé. Fabriqué en 1845. Canon rond de 103 
cm à noyau étiré en calibre 18 mm. A gauche du pied de canon, année de fabrication 1845. 
Visière à cadre pliable. Diverses marques d'acceptation sur la droite. Flintlock adapté à la 
percussion avec un fabricant à peine lisible : « R. MANIF. DI TORINO ». Toutes les pièces 
de la mécanique intérieure de la serrure sont d'origine et numérotées. Meubles en fer avec 
divers agréments sur les petites pièces. Crosse en noyer pleine avec des signes d'âge et 
d'usure. Parties métalliques partiellement tachées, piqûres partiellement fines. Baguette en 
fer d'origine. Fonction de verrouillage OK, la gâchette reste en position armée. Longueur 
environ 141 cm. Rarement.  Piémont Mod. 1844/60 rifled musket. Fertigung 1845. Runder 
103 cm Lauf mit gezogener Seele im Kaliber: 18 mm. Links an der Laufwurzel 
Herstellungsjahr 1845. Klappbares Rahmenvisier.  Rechts diverse Abnahmen.  Auf 
Perkussion aptiertes Steinschloss mit kaum lesbarer Hersteller: „R. MANIF. DI TORINO“.  
Innenmechanik des Schlosses in allen Teilen original und nummeriert. Eiserne Garnitur mit 
diversen Abnahmen an den Kleinteilen. Nussholzvollschäftung mit Alters- und 
Gebrauchsspuren. Metallteile partiell fleckig, teilweise feine Närbchen.  Originaler Ladestock
aus Eisen. Schlossfunktion in Ordnung, Abzug bleibt in gespannter Position. Länge circa 
141 cm. Selten. Etat 2-

350

  49 Fusil à air comprimé Anschütz Match Mod. 220, . Calibre : .177 / 4.5mm. Numéro de série : 
44072.Machinations et déductions de matchs. Grain tunnel. Signes d'utilisation. D'accord 
mécaniquement. Longueur environ 110 cm.Anschütz Match Mod. 220, Seitenspanner 
Luftgewehr, Kaliber: .177 /4,5mm. Seriennummer: 44072. Matchschaft und Matchabzug. 
Tunnelkorn. Gebrauchspuren. Mechanisch in Ordnung. Länge circa 110 cm. Etat 2-

130

  51 Lot mixte de sept ouvrages spécialisés US Civil War / Weapons.. Charles Le Karr Jr. Armes 
de poing Remington. Version anglaise . A.W.F. Taylerson Le revolver 1865-1888. Édition 
anglaise.P.L. Schumaker Variations de Colt de l'ancien modèle de pistolet de poche 
1848-1872. Edition anglaise.John E. Parson The Peacemaker and ist Rivals. Version 
anglaise. E.Dixon Larson Colt Tips édition anglaise. Watrous L'histoire des armes à feu 
Winchester 1866-1966. Version anglaise. Dean K. Boorman Les canons de Winchester. 
Édition allemande. Utilisé en bon état comme neuf. Konvolut sieben Fachbücher 
US-Bürgerkrieg/Waffen. Charles Le Karr Jr.Remington Handguns. Englische Ausgabe . 
A.W.F. Taylerson The Revolver 1865-1888. Englische Ausgabe.P.L. Schumaker Colt´s 
Variations of the Old Model Pocket Pistol 1848-1872. Englische Ausgabe.John E. Parson 
The Peacemaker and ist Rivals. Englische Ausgabe.   E.Dixon Larson Colt Tips Englische 
Ausgabe. Watrous The History of Winchester Firearms 1866-1966. Englische Ausgabe.  
Dean K. Boorman Die Waffen von Winchester. Deutsche Ausgabe. Gebraucht in gutem bis 
neuwertigen Zustand. Etat 2+

50

  52 Édition de luxe "Colt Pistols" dans un étui par R.L. Wilson et R.E. Hable. . Couvrir d'un 
médaillon Colt estampé or. Corsicana, Texas 1976. 381 pages avec des descriptions 
détaillées et des illustrations des armes de Colt. Ouvrage standard recherché. Presque 
nouveau. „Colt Pistols“ Luxusausgabe in Schuber von R.L. Wilson und R.E. Hable. Einband 
mit goldgeprägtem Colt Medaillon. Corsicana, Texas 1976. 381 Seiten mit detaillierten 
Beschreibungen und Abbildungen der Waffen von Colt. Gesuchtes Standardwerk. Fast 
neuwertig. Etat 1-

80
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  55 Lot mixte de six livres. Guerre civile américaine / Armes à feu.. Dominique Venner 
"American Revolvers and Pistols" édition allemande. Roy Marcot "Histoire et armes de 
Remington". Édition allemande. Dean K. Boorman "The Guns of Smith & Wesson" édition 
allemande. Earl J. Coates et autres "Les régiments de Don Troiani et les uniformes de la 
guerre civile". Version anglaise. Utilisé en bon état comme neuf.Konvolut sechs Bücher. 
US-Bürgerkrieg/Waffen. Dominique Venner „Amerikanische Revolver und Pistolen“ 
Deutsche Ausgabe. Roy Marcot „Remington Geschichte und Waffen“. Deutsche Ausgabe. 
Dean K. Boorman „Die Waffen von Smith & Wesson“ Deutsche Ausgabe.  Earl J. Coates 
u.a. „Don Troiani´s Regiments and Uniforms of the Civil War“. Englische Ausgabe. 
Gebraucht in gutem bis neuwertigem Zustand. Etat 2+

100

  58 Lot mixte de cinq livres US Civil War/Armes.. Douglas R, Harper "If thee must fight" édition 
anglaise. Joseph G. Rosa "Western Arsenal Firearms of the American Pioneering Age" 
édition allemande. Daen K. Boorman "The Guns of Colt" édition allemande. "The Gun 
Collectors Guide" édition anglaise de la NRA. John C. Wideman "Civil War Chronicles 
Narval Warefare". Version anglaise. Utilisé en bon état comme neuf. Konvolut fünf Bücher 
US-Bürgerkrieg/Waffen. Douglas R, Harper „If thee must fight“ Englische Ausgabe.  Joseph 
G. Rosa „Western Arsenal Schusswaffen der amerikanischen Pionierzeit“ Deutsche 
Ausgabe. Daen K. Boorman „Die Waffen von Colt“ Deutsche Ausgabe.  „The Gun Collectors
Guide“ Englische Ausgabe der NRA.  John C. Wideman „Civil War Chronicles Narval 
Warefare“. Englische Ausgabe. Gebraucht in gutem bis neuwertigem Zustand. Etat 2+

40

  59 Lot mixte de cinq livres US Civil War/Armes.. Bern Keatin "Sam Colt et son revolver" édition 
allemande. Alden Hatch "Remington Arms An American History" édition anglaise. Waldo E. 
Nutter "Les armes à feu de Manhattan". Version anglaise. John D, McAulay " Fusils des 
États-Unis Armée « édition anglaise. Robin Smith & Ron Field "Uniforms of the Civil War" 
édition anglaise. Ainsi que l'édition anglaise "Manhatten Friearms". Utilisé à l'état neuf. 
Konvolut fünf Bücher US-Bürgerkrieg/Waffen. Bern Keatin „Sam Colt und seine Revolver“ 
Deutsche Ausgabe. Alden Hatch „Remington Arms An American History“ Englische 
Ausgabe. Waldo E. Nutter „Manhatten Firearms“. Englische Ausgabe. John D, McAulay 
„Rifles of the U.S. Army“ Englische Ausgabe. Robin Smith & Ron Field „Uniforms of the Civil
War“ Englische Ausgabe. Sowie „Manhatten Friearms“ Englische Ausgabe. Gebrauchter bis 
neuwertiger Zustand. Etat 2+

50

  60 « Manuel de Gilham pour les volontaires et la milice » par le major William Gilham.. imprimé
par Charles Desilver, Baltimore 1861. Contenu  Manœuvres, structure et hiérarchie des 
États-Unis. Armée. Le dernier chapitre traite des signaux de commande avec des partitions.
Bonne condition. „Gilham´s Manual for Volunteers and Militia“ by Major William Gilham. 
Druck Charles Desilver, Baltimore 1861.  Inhalt Manöver, Struktur und Hierarchie der U.S. 
Army.  Das letzte Kapitel behandelt die Befehlssignale mit Notenblättern. Guter Zustand. 
Gesucht. Etat 2-

120

  61 Manuel d'instructions (Companion de poche des officiers de l'armée et Manuel pour les 
officiers d'état-major sur le terrain).. Imprimé par D. Van Nostrand, New York 1862. 
Propriétaire "John W. Kimball" Major sur la page de garde au crayon. Fiche jointe avec le 
curriculum vitae militaire du propriétaire avec le 15e Régiment de volontaires de masse. 
Manuel de terrain "U.S. Infanterie & Fusil Tactiques "Édition Complète. Imprimé par 
Lippincot, Philadelphie 1861. Diverses cartes dépliantes montrant les mouvements de 
manœuvre, ainsi que des séquences de mouvements et de commandes ou de signaux lors 
du forage d'armes ou de chargement de mousquets. La partie arrière contient les partitions 
et les mesures pour les signaux des musiciens militaires. Très intéressant et rare. 
Instructionshandbuch (Army Officers Pocket Companion and Manual for Staff Officers in the
Field) Druck bei D. Van Nostrand, New York 1862. Auf dem Vorsatzblatt in Bleistift 
Eigentümer „John W. Kimball“ Major. Beiliegende Karteikarte mit den militärischen 
Lebenslauf des Eigentümers beim 15 Mass Volunteers Regiment. Feldhandbuch „U.S. 
Infantery & Rifle Tactics“ Komplettausgabe. Druck Lippincot, Philadelphia 1861. Diverse 
ausklappbare Karten mit Darstellung von Manöverbewegungen, sowie Bewegungsabläufe 
und Befehle beziehungsweise Signale beim Waffendrill oder laden der Musketen. Der 
hintere Teil beinhaltet die Notenblätter und Takte für Signale der Militärmusiker. 
Hochinteressant und selten. Etat 2-

210

  62 Pistolet Hapers Ferry Mod. 1805. Réplique Pedersoli.. Calibre  .58 PN. Nméro de série  
63776. Réplique de qualité de la firme Pedersoli. Etat proche du neuf, seulement manipulé. 
Hapers Ferry Mod. 1805. Pedersoli. Kaliber: .58Vorderlader, Seriennummer 63776. 
Hochwertige Replika der Firma Pedersoli. Nahezu neuwertig. Nur bespielt. Etat 1-

220

  63 Pistolet Hapers Ferry Mod. 1805. Réplique Pedersoli. . Calibre : .58 PN. Numéro de série  
63764. Réplique de qualité de la firme Pedersoli. Etat proche du neuf, seulement manipulé. 
Hapers Ferry Mod. 1805. Pedersoli. Kaliber: .58Vorderlader, Seriennummer 
63764.Hochwertige Replika der Firma Pedersoli. Nahezu neuwertig. Nur bespielt. Etat 1-

250
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  64 Pistolet règlementaire à percussion U.S. Henry Aston modèle 1842. Calibre  .54 PN. 
Fabrication 1850. Canon rond de 8 ½ inch, mat. Guidon en laiton. Sur le tonnerre marquage
"U.S./JH/P", à gauche marquage d'inspection "H". Platine à percussion polie désignée 
"US/H.ASTON" et "MIDDtn/CONN/1850". Mécanisme intérieur de la platine en excellent 
état. Anneau avec divers poinçons de réceptions. Queue de culasse avec millésime „1850“. 
Crosse avec traces plus importantes d'âge et d'usage. Petit fêle au talon de crosse. 
Cartouches d'inspecteurs “JH“ et „WAT“ (William Anderson Thornton Capt.) excellement 
bien conservés. Baguette en fer attachée. Parties métalliques tachées. Mécanisme 
fonctionnel. Longueur : env. 37 cm. U.S. Martial Henry Aston Model 1842 Percussion Pistol, 
Kaliber: .54Blackpowder. Fertigung 1850.Runder 8 1/2 inch Lauf mit matter Seele. 
Messingkorn. An der Laufwurzel, gemarkt "U.S./JH/P", links Subinspectormarke "H". Glattes
Perkussionsschloss, bezeichnet "US/H.ASTON" sowie ""MIDDtn/CONN/1850". 
Innenmechanik des Schlosses in ausgezeichnetem Zustand. Messinggarnitur mit diversen 
Abnahmen. Am Schwanzschraubenblatt Jahreszahl "1850". Nussholzhalbschäftung mit 
stärkeren Alters- und Gebrauchsspuren. Kleiner Riss am Kolben. Ausgezeichnet erhaltene 
Inspectorenkartuschen "JH" sowie "WAT" (William Anderson Thornton Capt.). Angelenkter, 
eiserner Ladestock. Metallteile leicht fleckig. Mechanisch in Ordnung. Länge circa 37 cm. 
The Model 1842 was the last single shot smoothbore pistol issued by the U.S. Army. It 
remained in service through the first years of the Civil War. Manufactured by Henry Aston of 
Middleton, Connecticut, who produced approximately 6000 1842 pistols between 
1851-1852. This pistol with a "1850" dated lock and barrel tang. This attractive pistol has 
blank barrel, hammer, lock plate and ramrod, the surface with small parts of corrosion. The 
barrel band, trigger guard, buttcap and back strap are brass with fine patina. The stock is oil 
finished walnut. The .54 caliber barrel is fitted with a button-head swivel ramrod. The brass 
barrel band has strap extension that is connected to the side plate. The buttcap and back 
strap are a single piece and extend to the barrel tang. The lock plate has a beveled edge 
and is marked: "MIDDtn/CONN/1850" vertically in three lines behind the hammer and 
"U.S./H. ASTON" in two lines in front of the hammer. The top of the barrel is stamped: 
"US/JH/P" in three lines perpendicular to the bore and has the small sub-inspector's initials 
"H" stamped on the left barrel flat. The barrel tang is dated "1850". Small block "W" 
sub-inspector initials are stamped on the side plate and trigger guard. The barrel tank with 
"H". The left stock flat is stamped with a small, block, "W" sub-inspection stamp and script 
"JH" and "WAT" final inspection stamps with oval borders. Etat 2-

560

  65 Pistolet règlementaire à percussion U.S. Henry Aston modèle 1842. Calibre .54 PN. 
Fabrication 1852. Canon rond de 8 ½ inch, mat. Guidon en laiton. Sur le tonnerre marquage
"U.S./WN/P", à gauche marquage d'inspection "B". Platine à percussion polie désignée 
"US/H.ASTON" et "MIDDtn/CONN/1851". Mécanisme intérieur de la platine en excellent 
état. Anneau avec divers poinçons de réceptions. Queue de culasse avec millésime „1851“. 
Crosse avec traces plus importantes d'âge et d'usage. Cartouches d'inspecteurs “SPB (?)“ 
et „WAT“ (William Anderson Thornton Capt.) excellement bien conservés. Baguette en fer 
attachée. Parties métalliques légèrement tachées. Mécanisme fonctionnel. Longueur : env. 
37 cm. U.S. Martial Henry Aston Model 1842 Percussion Pistol, Kaliber: .54Blackpowder. 
Fertigung 1852.Runder 8 1/2 inch Lauf mit matter Seele. Messingkorn. An der Laufwurzel, 
gemarkt "U.S./WN/P", links Subinspectormarke "B". Glattes Perkussionsschloss, 
bezeichnet "US/H.ASTON & Co" sowie ""MIDDtn/CONN/1851". Innenmechanik des 
Schlosses in ausgezeichnetem Zustand. Messinggarnitur mit diversen Abnahmen. Am 
Schwanzschraubenblatt Jahreszahl "1851". Nussholzhalbschäftung mit stärkeren Alters- 
und Gebrauchsspuren. Ausgezeichnet erhaltene Inspectorenkartuschen "SPB"? sowie 
"WAT" (William Anderson Thornton Capt.). Angelenkter, eiserner Ladestock. Metallteile 
leicht fleckig. Mechanisch in Ordnung. Länge circa 37 cm. The Model 1842 was the last 
single shot smoothbore pistol issued by the U.S. Army. It remained in service through the 
first years of the Civil War. Manufactured by Henry Aston of Middleton, Connecticut, who 
produced approximately 6000 1842 pistols between 1851-1852. This pistol with a "1852" 
dated barrel tang, the lock dated "1851". This attractive pistol has blank barrel, hammer, 
lock plate and ramrod, the surface with small parts of corrosion. The barrel band, trigger 
guard, buttcap and back strap are brass with fine patina. The stock is oil finished walnut. 
The .54 caliber barrel is fitted with a button-head swivel ramrod. The brass barrel band has 
strap extension that is connected to the side plate. The buttcap and back strap are a single 
piece and extend to the barrel tang. The lock plate has a beveled edge and is marked: 
"MIDDtn/CONN/1851" vertically in three lines behind the hammer and "U.S./H. ASTON & 
Co" in two lines in front of the hammer. The top of the barrel is stamped: "US/WN/P" in three
lines perpendicular to the bore and has the small sub-inspector's initials "B" stamped on the 
left barrel flat. The barrel tang is dated "1852". Small block "H" sub-inspector initials are 
stamped on the side plate and trigger guard. The barrel tank with "N". The left stock flat is 
stamped with a small, block, "H" sub-inspection stamp and script "SPB"? and "WAT" final 
inspection stamps with oval borders. Etat 2-

600
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  66 Pistolet Volcanic Navy Lever Action. Calibre  .41 Numéro de série : 1088. Fabrication vers 
1855. Arme au même numéro, y compris les plaquettes de crosse. Canon octogonal de 8 
inch (type 1) avec canon miroir et excellent profil de rayures.Magasin tubulaire de 20 
cartouches. Bronzage brillant d'origine intégral, exceptées quelques légères rayures. 
Marque commerciale sur 3 lignes „"THE VOLCANIC/REPEATING ARMS CO./PATENT 
NEWHAVEN CONN. FEB. 14.1854“. Guidon conique en laiton. Petits éléments jaspés avec 
frottements, légèrement taché à la détente. Boitier de système en laiton avec fine patine 
ancienne. Cran de mire inséré par queue d'aronde. Détente en anneau avec numéro de 
série 1088 sur le côté droit. Crête de chien avec stries typiques réalisées à la main. 
Plaquettes de crosse en noyer clair avec une conservation, en grande partie, du vernis / 
laquage d'origine. Têtes de vis avec une conservation majoritaire du jaspage. Ressort 
principal remplacé. Longueur env. 38 cm. Pistolet à répétition extrêmement rare dans un 
splendide état de conservation. Volcanic Navy Lever Action Pistole. Kaliber: .41 Volcanic, 
Seriennummer 1088.Fertigung ca. 1855. Nummerngleich incl. Griffschalen. 8 inch 
Oktagonlauf (Typ I)mit spiegelblanker Seele und ausgezeichnetem Profil.  Integriertes 
20-schüssiges Röhrenmagazin. Vollständige, originale Hochglanzbrünierung mit leichten 
Kratzern. Mittels Rollstempel aufgebrachte, dreizeilige Firmierung: "THE 
VOLCANIC/REPEATING ARMS CO./PATENT NEWHAVEN CONN. FEB. 14.1854". 
Konisches Messingkorn. Buntgehärtete Kleinteile mit leichtem Abrieb, leicht fleckig am 
Abzug. Messingsystemkasten mit feiner alter Patina. Mittels Schwalbenschwanz 
eingeschlaufte Kimme. Ringabzug mit Seriennummer 1088 auf der rechten Seite. Der 
Hahnsporn mit typischer handgeschnittener Riffelung. Helle Nussholzgriffschalen mit noch 
größtenteils erhaltenem Originallack. Schraubenköpfe mit noch überwiegend erhaltener 
Bunthärtung. Hauptfeder erneuert. Länge circa 38 cm. Extrem seltene Repetierpistole in 
herausragendem Zustand. This Navy Model Lever Action Pistol was manufactured by the 
Volcanic Repeating Arms Company c. 1855. This pistol has an eight inch Type I barrel with 
full rib and integral 20-shot magazine,plain brass frame and two-piece walnut grips. The 
barrel has a high polish blue finish with crowned muzzle and rounded, fire blue, T-bar 
spring(broken), brass cone front sight. The top barrel flat is roll-stamped with the legend: 
"THE VOLCANIC/REPEATING ARMS CO./PATENT NEWHAVEN CONN. FEB. 14.1854" in 
three lines. The plain brass receiver has a small cut-out at the muzzle end of the ejection 
port, larger crescent cut-out at the rear of the port and simple, dove-tail mounted rear sight. 
The serial number is stamped on the left side of the butt beneath the grip. The loading lever,
hammer and trigger are color casehardened circa 80 % . The loading lever, correctly, lacks a
finger spur. "1088" is stamped on the right side of the lever. The hammer has hand-cut 
knurling on the spur. The walnut grips have a varnished piano finish. "1088" is stamped on 
the inside of both grips. Most of the Screwheads with rest of the color. Length over all circa 
15 inch. This is an exceptional example of a Volcanic Repeating Arms Company Navy Model
Lever Action in excellent condition. Etat 1-

15 200

  67 Revolver Colt modèle 1848 Baby Dragoon Pocket. Calibre  .31 PN. Numéro de série : 5124.
Fabrication 1848. Arme au même numéro sauf clavette. Cinq coups. Canon octogonal de 6 
inch, âme mate, légèrement rugueuse. Marquage sur 2 lignes précoce : "-ADDRESS SAML 
COLT/NEW-YORK CITY-". Ancienne argenture encore identifiable à quelques endroits. 
Guidon en maillechort fortement usé. A gauche au cadre : "Colts/Patent". Barillet avec 
restes d'argenture et gravure „Texas Ranger et indiens“ encore reconnaissables, ainsi que 
"Colts/Patent"/5124". Pontet en laiton avec argenture d'origine conservée à environ 75%. 
Poignée en noyer avec laquage presque intégralement conservé. Numéro de série à l'encre 
- illisible - à l'intérieur. Mécanisme fonctionnel.Longueur env. 28 cm. Colt Model 1848 Baby 
Dragoon Pocket Revolver, Kaliber: .31Blackpowder, Seriennummer: .5124. Fertigung 1848. 
Nummerngleich bis auf Keil, fünfschüssig.Oktagonaler 6 inch Lauf mit matter, leicht rauer 
Seele. Frühe, zweizeilige Firmierung: "-ADDRESS SAML COLT/NEW-YORK CITY-". 
Ehemalige Versilberung nur noch an einigen Stellen erhalten. Neusilberperlkorn stark 
abgenutzt. Links am Rahmen: "Colts/Patent". Trommel mit Resten der Versilberung und 
noch erkennbarer Rollgravur "Texas Ranger/Indianer" sowie "Colts/Patent"/5124". 
Messingabzugsbügel mit noch circa 75%+ erhaltener originaler Versilberung. Nussholzgriff 
mit fast komplett erhaltenem Originallack. Unleserliche Seriennummer mit Tusche auf dem 
Innensteg. Mechanisch in Ordnung. Länge circa 28 cm. Only around 15,000 of these 
revolvers were manufactured in 1847-1850 compared to over 325,000 of the Model 1849 
Pockets. This one was manufactured in 1848 and has a German silver post front sight, 
"-ADDRESS SAML COLT/NEW.YORK CITY-" on top of the barrel, the Indian and Rangers 
cylinder scene, round cylinder stops, "COLTS/PATENT" marking on the left side of the 
frame, squareback trigger guard, and matching serial numbers on the barrel, arbor pin, 
cylinder, frame. The wedge is with number 725. Etat 2-

2 500
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  68 Revolver  en coffret Colt Model 1849 Pocket. . Calibre .31 PN. Numéro de série : 213019. 
Fabrication 1862. Même numéro sauf la clavette. Cinq coups. Canon octogonal de 4 inch, 
intérieur mat. Sur le canon, marquage commercial sur une ligne : "ADDRESS COL SAML 
COLT NEW-YORK US AMERICA". Poinçon d'épreuve anglais : "crown/V" et "crown/GP" à 
gauche du canon et au barillet. Guidon en laiton. Bronzage brillant d'origine sur le canon à 
95%, plus éclairci au barillet. Gravure de „l'attaque de la diligence postale“ excellement 
conservée. Conservation à 80% du jaspage sur le cadre et sur le levier. A gauche du cadre :
"Colts/Patent". Pontet en laiton avec 80% de l'argenture, à gauche poinçon „P“. Poignée en 
noyer au même numéro avec laquage presque intégralement conservé. Mécanisme 
fonctionnel. Longueur : env. 23,5 cm. En coffret en bois d'origine, complet avec tous les 
accessoires : Poire à poudre "James Dixon/and Sons/Sheffield", pince à balles Colt's/Patent
en fer encore avec finish d'origine, outil avec clef à pistons et baguette de nettoyage. Boite 
en métal "Eley Bros/London“. Dans le couvercle, notice d'instruction d'origine collée. Sur le 
couvercle, plaque de laiton non personnalisée, coffret avec clef. Diverses traces d'âge et 
d'usage. Dimensions : 28X15,5X6 cm. Colt Model 1849 Pocket Percussion Revolver im 
Kasten, Kaliber: .31Blackpowder, Seriennummer: 213019. Fertigung 1862. Nummergleich 
bis auf Keil, fünfschüssig. Oktagonaler 4 inch Lauf mit matter Seele. Auf dem Lauf einzeilige
Standardfirmierung: "ADDRESS COL SAML COLT NEW-YORK US AMERICA". British 
Proof "crown/V" and "crown/GP" links am Lauf und an der Trommel. Messingperlkorn. 
Originale Hochglanzbrünierung am Lauf zu 95%, an der Trommel dünner. Ausgezeichnet 
erhaltene Rollgravur der "Postkutschenüberfall" Szene. Zu 80% erhaltene Bunthärtung des 
Rahmens und der Ladepresse, links am Rahmen "Colts/Patent". Messingabzugsbügel mit 
80 % der Versilberung, links "P" Marke. Nummerngleicher Nussholzgriff mit nahezu 
vollständig erhaltenen Originallack. Mechanisch in Ordnung. Länge circa 23,5 cm. Im 
originalen Holzkasten, komplett mit dem originalen Zubehör: Pulverflasche "James 
Dixon/and Sons/Sheffield", originale Colt`s/Patent Kugelzange aus Eisen noch mit 
Originalfinish, sowie Werkzeug mit Pistonschlüssel und Putzstock. Blechdose "Eley 
Bros/London". Im Deckel eingeklebte, originale Anleitung. Auf dem Deckel vakantes 
Messingemblem, Schlüssel liegt bei. Diverse Alters- und Gebrauchsspuren. Maße: 
28x15,5x6cm. Cased Colt Model 1849 Pocket Percussion Revolver matching numbers 
exept the wedge, matching number on the grip. British Proof Crown/V and Crown/GP on the 
left site of the barrel and the cylinder. 90% original blue on the barrel and the cylinder. 80% 
original case colors on the frame and on the loading lever, 80% of original silver are 
preserved, mild edge wear and some small scratches and marks. The cylinder scene in 
outstanding condition. Grip is nearly 100% of the original varnish. Etat 1-

2 800

  69 Revolver Colt Hartford modèle 1849 Pocket en coffret. Calibre .31 PN. Numéro de série : 
200927. Fabrication 1862. Arme au même numéro, y compris plaquettes. Six coups. Canon 
octogonal 4 inch légèrement mat. Sur le canon, marquage commercial sur deux lignes : 
"-ADDRESS SAML. COLT/HARTFORD. CT-". A gauche du cadre : "Colts/Patent", ainsi 
qu'au pontet "B" et "G". Bronzage brillant d'origine conservé pour le canon et le barillet à 
90% (légèrement taché). Barillet avec la gravure intégralement conservée de „l'attaque de la
diligence postale“. Cadre, levier de chargement avec jaspage. Pontet en laiton avec 85% de
l'argenture. Poignée avec laquage conservé, traces d'âge et d'usage (petit manque à 
gauche). Mécanisme fonctionnel. Longueur : env. 22,5 cm. Arme présentée dans un coffret 
contemporain, abîmé, avec poire à poudre d'origine et pince à balles (repro). Fermeture 
défectueuse, clef manquante. Dimensions : 24,5X14,5X5 cm. Les Colt Pocket avec 
l'adresse de Hartford sont des pièces de collection très rares et particulièrement 
recherchées. Colt Hartford Model 1849 Pocket Percussion Revolver im Kasten, Kaliber: 
.31Blackpowder, Seriennummer: 200927. Fertigung 1862. Nummerngleich incl Griffschale, 
sechsschüssig. Oktagonaler 4 inch Lauf mit leicht matter Seele. Auf dem Lauf zweizeilige 
Firmierung: "-ADDRESS SAML. COLT/HARTFORD. CT-".. Links am Rahmen: 
"Colts/Patent" sowie am Abzugsbügel: "B" und "G". Originale Hochglanzbrünierung von Lauf
und Trommel zu 90% erhalten (leicht fleckig) Diese mit komplett erhaltener Rollgravur 
"Postkutschenüberfall". Rahmen, Ladepresse mit Bunthärtung. Messingabzugsbügel mit 
85% der Versilberung. Griff mit erhaltenem Lack, Alters- und Gebrauchsspuren (kleine 
Fehlstelle links). Mechanisch in Ordnung. Länge: circa 22,5 cm Im zeitgenössischen, 
beschädigten Kasten, eingelegt originale Pulverflasche und Repro-Kugelzange. Schloss 
defekt, Schlüssel fehlt. Maße: 24,5x14,5x5 cm. Colt Pocket mit Hartford Adresse sind sehr 
seltene Sammlerstücke und dementsprechend gesucht. 90% original blue on the barrel and 
on the cylinder (dark blend of faded original blue finish and dark brown patina). 70% original 
case colors on the frame, 90% on the loading lever, 90% of original silver on the trigger 
guard and the sides of the grip straps, aged patina on the brass, mild edge wear and some 
small scratches and marks. The cylinder scene in good conditon. Grip is with 90 % of the 
original varnish. Mechanic works. In contemporary wooden case (few demages) with 
accessories (original Eagle flask and replica dual cavity bullet mold), parts of the lock and 
the key are missing. Dimension: 24,5x14,5x5 cm.)Scarce and excellent Hardfort Pocket 
sought-after collector's item. Etat 1-
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  70 Revolver Colt modèle 1849 Pocket . Calibre  .31 PN. Numéro de série : 215589. Fabrication
1862. Arme au même numéro, y compris poignée. Six coups. Canon octogonal de 5 inch 
avec intérieur légèrement mat. Sur le canon, marquage commercial : "ADDRESS SAML 
COLT NEW-YORK US AMERICA". A gauche au cadre : "Colts/Patent", ainsi qu'au pontet : 
"2". Bronzage brillant d'origine, conservé à 40% sur le canon et 5% au barillet (légèrement 
taché). Barillet avec gravure „l'attaque de la diligence postale“ complètement conservée. 
Cadre, levier de chargement avec jaspage. Pontet en laiton avec 70% de l'argenture. 
Excellente poignée avec laquage conservé. Mécanisme fonctionnel. Longueur : env. 25,5 
cm. Colt Model 1849 Pocket Percussion Revolver, Kaliber: .31Blackpowder, 
Seriennummer:215589. Fertigung 1862. Nummerngleich incl. Griff, sechsschüssig. 
Oktagonaler 5 inch Lauf mit leicht matter Seele. Auf dem Lauf einzeilige Standardfirmierung:
"ADDRESS SAML COLT NEW-YORK US AMERICA". Links am Rahmen: "Colts/Patent" 
sowie am Abzugsbügel: "2". Originale Hochglanzbrünierung von Lauf zu 40% erhalten und 
von der Trommel 5% (leicht fleckig) Diese mit komplett erhaltener Rollgravur 
"Postkutschenüberfall". Rahmen, Ladepresse mit Bunthärtung. Messingabzugsbügel mit 
70% der Versilberung. Vorzüglicher Griff mit erhaltenem Lack. Mechanisch in Ordnung. 
Länge: circa 25,5 cm. Relativ selten. 40% original blue on the barrel and 5% on the cylinder.
70% original case colors on the frame, 90% on the loading lever, 70% of original silver on 
the trigger guard and thesides of the grip straps, aged patina on the brass, mild edge wear 
and some small scratches and marks. The cylinder scene in outstanding conditon. Grip is 
with 90 % of the original varnish. Mechanically excellent. Rare. Etat 2-

1 300

  71 Revolver Colt Modèle 1849 Pocket. Calibre .31. PN. Numéro de série : 211937. Fabrication 
1862. Arme au même numéro, y compris plaquettes de poignée. Six coups. Canon 
octogonal de 6 inch, intérieur légèrement mat. Sur le canon, gravure commerciale 
"ADDRESS SAML COLT NEW-YORK US AMERICA" A gauche du cadre : „Colts / Patent“, 
ainsi qu'au pontet : „C“. Bronzage brillant d'origine, conservé à 85% sur le canon, à 50% sur
le barillet (légères taches). Barillet avec gravure „Attaque de la diligence postale“ 
complètement conservée. Cadre, levier de chargement avec jaspage. Pontet en laiton avec 
50% de l'argenture. Laquage de poignée conservé, traces d'usage et d'âge. Lame-ressort 
principale cassée, sinon, mécanisme fonctionnel. Longueur : env. 27,5 cm. Rare. Colt Model
1849 Pocket Percussion Revolver, Kaliber: .31Blackpowder, Seriennummer: 211937. 
Fertigung 1862. Nummerngleich incl. Griff, sechsschüssig. Oktagonaler 6 inch Lauf mit 
leicht matter Seele. Auf dem Lauf einzeilige Standardfirmierung: "ADDRESS SAML COLT 
NEW-YORK US AMERICA". Linksam Rahmen: "Colts/Patent" sowie am Abzugsbügel: "C". 
Originale Hochglanzbrünierung von Lauf zu 85% erhalten und von der Trommel 50% (leicht 
fleckig)Diese mit komplett erhaltener Rollgravur "Postkutschenüberfall". Rahmen, 
Ladepresse mit Bunthärtung. Messingabzugsbügel mit 50%der Versilberung. Griff mit 
erhaltenem Lack, Alters- und Gebrauchsspuren. Hauptfeder gebrochen ansonsten, 
mechanisch in Ordnung. Länge: circa 27,5 cm. Selten. 85% original blue on the barrel and 
50% on the cylinder. 70% original case colors on the frame, 90% on the loading lever, 50% 
of original silver on the trigger guard and the sides of the grip straps, aged patina on the 
brass, mild edge wear and some small scratches and marks. The cylinder scene in 
outstanding conditon. Grip is with 90 % of the original varnish. Mainspring broken, mechanic
works. Rare. Etat 2+

1 300

  72 Revolver Colt modèle 1849 Pocket . Calibre .31 PN. Numéro de série : 332456. Fabrication 
1873. Arme au même numéro, y compris poignée. 5 coups. Canon octogonal de 4 inch avec
canon miroir. Sur le canon, marquage commercial sur une ligne "ADDRESS SAML COLT 
NEW-YORK US AMERICA". A gauche du cadre : "Colts/Patent" ainsi qu'au pontet la 
mention du calibre : ".31". Bronzage brillant d'origine presque intégral du canon et du 
barillet. Ce dernier avec la gravure excellement bien conservée de „l'attaque de la diligence 
postale“. Cadre, levier de chargement avec jaspage. Pontet en laiton avec restes de 
l'argenture. Excellente poignée avec conservation du laquage. Mécanisme fonctionnel. 
Longueur : env. 22,5 cm. Colt Model 1849 Pocket Percussion Revolver, Kaliber: 
.31Blackpowder, Seriennummer: 332456. Fertigung 1873. Nummerngleich incl. Griff, 
fünfschüssig. Oktagonaler 4 inch Lauf mit spiegelblanker Seele. Auf dem Lauf einzeilige 
Standardfirmierung: "ADDRESS SAML COLT NEW-YORK US AMERICA". Links am 
Rahmen: "Colts/Patent" sowie am Abzugsbügel Kaliberbezeichnung: ".31". Nahezu 
vollständige, originale Hochglanzbrünierung von Lauf und Trommel. Diese mit vorzüglich 
erhaltener Rollgravur "Postkutschenüberfall". Rahmen, Ladepresse mit Bunthärtung. 
Messingabzugsbügel mit Resten der Versilberung. Vorzüglicher Griff mit erhaltenem Lack. 
Mechanisch in Ordnung. Länge: circa 22,5 cm. 90% original blue on the barrel and the 
cylinder. 40% original case colors on the frame, 90% on the loading lever, patches of original
silver on the sides of the grip straps, aged patina on the brass, mild edge wear and some 
small scratches and marks. The cylinder scene in outstanding condition. Grip is with 90 % of
the original varnish. Mechanically excellent. Etat 1-

1 650
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  73 Revolver Colt modèle 1855 „Root“ Sidehammer. Calibre  .31 PN. Numéro de série : 11421. 
Fabrication : 1867. Arme au même numéro. Cinq coups. Canon rond de 3 ½ inch avec âme 
presque miroir. Guidon en laiton. Sur le canon, marquage commercial sur 2 lignes : 
"ADDRESS COL. COLT/NEW-YORK U.S.A.". A droite du cadre sous le chien, mention du 
calibre : „.31CAL“. Bronzage brillant typiquement Colt d'origine presque intégralement 
conservé, légèrement éclairci. Barillet avec gravure de „l'attaque de la diligence postale“ 
excellement conservée et marquage usuel : "COLTS PATENT/No.11421". Levier de 
chargement et chien avec un jaspage encore bien visible. Excellente poignée en noyer avec
légères traces d'âge et d'usage avec laquage conservé à 80%. Mécanisme fonctionnel. 
Longueur env. 21 cm. Colt Model 1855 "Root" Sidehammer Revolver (Model 6), Kaliber: 
.31Blackpowder, Seriennummer: 11421. Fertigung: 1867. Nummergleich, fünfschüssig. 
Runder 3 1/2 Inc Lauf mit fast blanker Seele. Messingperlkorn. Auf dem Lauf zweizeilige 
Firmierung: "ADDRESS COL. COLT/NEW-YORK U.S.A.". Rechts am Rahmen unter dem 
Hammer Kaliberbezeichnung: ".31CAL". Nahezu vollständige, originale 
Colt-Hochglanzbrünierung, leicht berieben. Trommel mit vorzüglich erhaltener Rollgravur 
"Postkutschenüberfallszene" und üblicher "COLTS PATENT/No.11421" Beschriftung. 
Ladepresse und Hammer noch mit gut erkennbarer Bunthärtung. Ausgezeichnete 
Nussholzgriffschale mit leichten Alters- und Gebrauchsspuren, der Originallack noch zu 80%
erhalten. Mechanisch in Ordnung. Länge circa 21 cm. Manufactured in 1867 (Model 6) in .31
caliber with round 3 1/2 inch barrel and the stagecoach holdup scene roll stamped on the 
cylinder. The top of the barrel is marked "ADDRESS COL. COLT/NEW-YORK U.S.A." 
Matching serial numbers on the butt, bottom of the barrel, and cylinder. "31 CAL" is marked 
on the right of the frame under the hammer. Retains most the original blue finish. The grip is
also very good with some scattered minor dings and scratches, and retaining most of the 
varnish. Case hardened finish of the loading lever and the hammer are visible. Mechanically 
fine.   Etat 1-

1 450

  74 Colt Second modèle Derringer. Calibre  .41 RF. Numéro de série : 1367. Arme au même 
numéro. Canon rugueux de 2 ½ inch. Parties métalliques polies, petites surfaces corrodées.
Plaquettes de crosse en noyer au même numéro avec traces d'âge et d'usage. Mécanisme 
fonctionnel. Longueur : env. 14 cm. Colt Second Model Derringer, Kaliber: .41RF, 
Seriennummer: 1367. Nummerngleich. 2 1/2 inch Lauf mit rauer Seele. Metallteile blank, 
kleine narbige Stellen. Nummerngleiche Nussholzgriffschalen mit leichten Alters- und 
Gebrauchsspuren. Mechanisch in Ordnung. Länge circa 14 cm. Etat 2-

1 150

  75 Revolver U.S. Colt Second Model Dragoon. Calibre  .44 PN. Numéro de série : 8339. 
Fabrication 1850. Arme au même numéro sauf clavette (978) et levier de chargement 
(9575). Canon de 7 ½ inch, intérieur légèrement mat et excellent profil de rayures/fond de 
rayures. Bronzage d'origine presque complet et patiné. "-ADDRESS SAML COLT 
NEW-YORK CITY-" sur la partie supérieure du canon. Guidon en maillechort. Barillet six 
coups avec la gravure excellement conservée "Texas Rangers and Indians Fight" ainsi que 
"U.S.Dragoons" et "Colts Patent". Cadre jaspé, à gauche "Colt/Patent/US" et divers 
poinçons d'inspection. Poignée en noyer au même numéro avec cartouche conservé, mais 
illisible, diverses traces d'âge et d'usage. Mécanisme fonctionnel. Longueur : env. 35,5 cm. 
Avec une fabrication de 2700 exemplaires, le 2ème modèle est incontestablement la viante 
la plus rare. U.S. Colt Second Model Dragoon Percussion Revolver Kaliber .44Blackpowder,
Seriennummer 8339. Fertigung 1850. Nummerngleich bis auf Laufkeil(978) und Ladepresse
(9575)7 1/2 inch Lauf mit leicht matter Seele und ausgezeichnetem Feld/Zugprofil. Nahezu 
vollständige, patinierte Originalbrünierung. "-ADDRESS SAML COLT NEW-YORK CITY-" 
auf der Laufoberseite. Neusilberkorn. Sechschüssige Trommel mit hervorragend erhaltener 
Rollgravur "Texas Rangers and Indians Fight" sowie "U.S.Dragoons" und "Colts Patent". 
Buntgehärteter Rahmen, links "Colt/Patent/US" Diverse Subinspectormarken. 
Nummerngleicher Nussholzgriff mit erhaltenen Kartuschen (diese nicht mehr lesbar) diverse
Alters- und Gebrauchsspuren. Mechanisch in Ordnung. Länge circa 35,5 cm. Mit einer 
Gesamtfertigung von 2700 Stück ist das 2. Modell des Dragoon mit Abstand die seltenste 
Variante.  U.S. Colt Second Model Dragoon Percussion Revolver Caliber: 44Blackpowder, 
serial number: 8339. Year of manufacture 1850. Matching numbers exept wedge (978) and 
loading lever (9575).7 1/2 inch barrel with slightly mat bore and sharp profil. German silver 
blade front sight, "-ADDRESS SAML COLT NEW-YORK CITY-" on top of the barrel. Cylinder
with "Texas Rangers and Indians Fight" scene in outstanding condition. Loading lever with 
vertical catch. "MODEL U.S. Dragoons/COLT'S PATENT" cylinder marking, "COLT'S 
PATENT/U.S." on the left side of the frame, Sub inspector marks visible on various parts. 
The finish is mostly light gray and brown patina on the iron, casehardened frame. The grip is
fine and has evidence of a cartouche, scattered minor scratches and dings. Mechanically 
excellent. Length circa 14 inch. Only an estimated 2,700 Second Model Dragoons revolvers 
were manufactured around 1850 and 1851 compared to 7,000 of the First Model Dragoons 
and 10,500 Third Model Dragoons. They are thus by far the rarest of the primary Colt 
Dragoon revolvers. Etat 2-

4 600
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  76 Revolver U.S. Colt Third Model Dragoon with U.S.M.R. Marked Cylinder. Calibre .44 PN. 
Numéro de série : 13782. Fabrication 1854. Arme complètement au même numéro. Canon 
de 7 ½ inch, intérieur légèrement mat et excellent profil de rayures/fond de rayures. 
Bronzage d'origine presque complet et patiné. "-ADDRESS SAML COLT NEW-YORK 
CITY-" sur la partie supérieure du canon. Guidon en maillechort. Barillet six coups avec la 
gravure excellement conservée "Texas Rangers and Indians Fight" ainsi que "U.S.M.R." et 
"Colts Patent". Cadre jaspé, à gauche "Colt/Patent/US" et divers poinçons d'inspections. 
Poignée en noyer au même numéro avec cartouche conservé, mais illisible, diverses traces 
d'âge et d'usage. Mécanisme fonctionnel. Longueur : env. 35,5 cm. U.S. Contract Colt Third 
Model Dragoon Percussion Revolver with U.S.M.R. Marked Cylinder Kaliber. 
.44Blackpowder, Seriennummer. 13782. Fertigung 1854. Komplett nummerngleich. 7 1/2 
inch Lauf mit leicht matter Seele und ausgezeichnetem Feld/Zugprofil. Nahezu vollständige, 
patinierte Originalbrünierung. "-ADDRESS SAML COLT NEW-YORK CITY-" auf der 
Laufoberseite. Neusilberkorn. Sechschüssige Trommel mit hervorragend erhaltener 
Rollgravur "Texas Rangers and Indians Fight" sowie "U.S.M.R" und "Colts Patent". 
Buntgehärteter Rahmen, links "Colt/Patent/US" Diverse Subinspectormarken. 
Nummerngleicher Nussholzgriff mit erhaltenen Kartuschen (diese nicht mehr lesbar) diverse
Alters- und Gebrauchsspuren. Mechanisch in Ordnung. Länge circa 35,5 cm. U.S. Contract 
Colt Third Model Dragoon Percussion Revolver with U.S.M.R. Marked Cylinder. The Third 
Model Dragoon revolvers are the last of the large .44 caliber Colt "revolving holster pistols" 
that began with the famous Colt Walker in 1847. This revolver was manufactured in 1854 
under contract with the U.S. government.  U.S. issued Dragoons in high condition are hard 
to find. The revolver has the round brass trigger guard and rectangular cylinder stops found 
on Third Model Dragoons. The top flat of the barrel is marked "-ADDRESS SAML COLT 
NEW YORK CITY-" and has a German silver blade front sight. The left side of the frame is 
marked "COLT'S/PATENT/U.S." The cylinder has the Indian fight scene and the "U.S.M.R." 
marking. Matchingserial numbers included wedge and grip. Cartouches very weak. Etat 2-

5 000

  77 Revolver Colt modèle 1851 Navy. Calibre .36 PN. Numéro de série  : 14122. Fabrication 
1852. Arme au même numéro (clavette sans numéro). Six coups. Canon octogonal presque 
miroir de 7 ½ inch. Guidon en laiton. Sur le canon, marquage commercial sur une ligne : "- 
ADDRESS SAML. COLT NEW.YORK CITY-". Sur le tonnerre : „C“. Bronzage d'origine 
patiné presque intégral, partiellement taché. Barillet avec excellente conservation de la 
scène de la bataille navale, ainsi que "COLTS PATENT" et "S". Cadre, chien et levier de 
chargement avec restes de jaspage. A gauche du cadre : "COLTS/PATENT".Pontet en laiton
avec env. 20% d'argenture conservée et les lettres „F“ et „T“. „Small trigger guard“. Poignée 
en noyer au même numéro avec traces d'âge et d'usage, laquage conservé à 70%. 
Mécanisme fonctionnel. Longueur env. 34 cm. Variante précoce de la nommés "Small 
Trigger Guard" dans un état supérieur à la moyenne. Colt Model 1851 Navy Percussion 
Revolver. Kaliber:.36Blackpowder. Seriennummer: 14122. Fertigung 1852. Nummerngleich 
(Keil ohne Nummer) sechsschüssig. Oktagonaler 7 1/2 Inch Lauf mit fast blanker Seele. 
Messingkorn. Auf dem Lauf einzeilige Firmierung: "- ADDRESS SAML. COLT NEW.YORK 
CITY-". An der Laufwurzel "C". Nahezu vollständige, patinierte Originalbrünierung, teilweise 
fleckig. Trommel mit ausgezeichnet erhaltener Rollgravur "Seeschlachtszene" und "COLTS 
PATENT" sowie "S". Rahmen, Hammer und Ladepresse mit Resten der Bunthärtung, links 
am Rahmen "COLTS/PATENT". Messingabzugsbügel mit circa 20% erhaltener Versilberung
und den Buchstaben "F" und "T". "Small Trigger Guard". Nummerngleicher Nussholzgriff mit
Alters- und Gebrauchsspuren, der Originallack zu 70% erhalten. Mechanisch in Ordnung. 
Länge circa 34 cm. Frühe sogenannte "Small Trigger Guard" Variante in 
überdurchschnittlichem Zustand. This Colt Model 1851 was manufactured in late 1852. The 
barrel has a brass post front sight and is marked with the address "- ADDRESS SAML. 
COLT NEW.YORK CITY." The left side of the frame is marked "COLTS/PATENT." The 
cylinder has the Texas Navy scene.  The revolver has the standard finishes and a one piece 
walnut grip. The action is fine, and the markings are clear. Etat 2-

1 500

  78 Revolver Squareback Trigger Guard Colt Model 1851 Navy.. Calibre .36 PN. Numéro de 
série : 2986. Fabrication : 1851. Arme au même numéro sauf clavette. Six coups. Canon 
octogonal de 7 ½ inch, intérieur rugueux, corrodé. Sur le canon, marquage commercial sur 
une ligne : "-ADDRESS SAML COLT NEW-YORK CITY-". Parties métalliques globalement à
nue, légèrement tachées. Gravure du barillet à peine visible. A gauche du cadre : 
"COLTS/PATENT". Argenture d'origine encore présente à 40%. Poignée en noyer lisse avec
restes du laquage d'origine et importantes traces d'âge et d'usage. Mécanisme fonctionnel. 
Longueur : env. 34 cm. Extrêmement rare, seulement 3000 pièces de cette variante furent 
produites. Squareback Trigger Guard Colt Model 1851 Navy Revolver, Kaliber: 
.36Blackpowder, Seriennummer: 2986. Fertigung 1851. Nummerngleich bis auf Keil, 
sechsschüssig. Oktagonaler 7 1/2 inch Lauf mit rauer, narbiger Seele. Auf dem Lauf 
einzeilige Firmierung: "-ADDRESS SAML COLT NEW-YORK CITY-". Metallteile größtenteils
blank, leicht fleckig. Rollgravur kaum mehr sichtbar. Links am Rahmen: ""COLTS/PATENT"".
Originale Versilberung noch zu 40% erhalten. Glatter, nummerngleicher Nussholzgriff mit 
Resten des Originallack und stärkeren Alters- und Gebrauchsspuren. Mechanisch in 
Ordnung. Länge circa 34 cm. Extrem selten, nur circa 3000 Stück dieser Variante wurden 
gefertigt. The Model 1851 Navy is one of the most significant firearms in the history of Colt 
firearms and was the second most popular of all Colt percussion firearms after only the 
Model 1849 Pocket, and shared the longest production run of 1850-1873 with the latter. This
early Navy was manufactured in 1851 and has the standard features for the Second Model 
which has the wedge under the screw unlike the First Model and retains the squareback 
trigger guard of the First Model. Only approximately 3,000 of these revolvers are estimated 
to have been manufactured given the serial number range of 1250-4200 includes some of 
the early Third Model revolvers. It has matching serial numbers exept the wedge. Etat 3+

2 100
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  79 Revolver U.S.N. Colt modèle 1851 Navy, Norfolk Navy Yard.. Calibre 36 PN. Numéros de 
série 59025 / 59303. Fabrication 1856. Canon et barillet avec numéro de série 59025, 
cadre, pontet, coin de verrouillage et axe de canon avec numéro de série 59303. Six coups. 
Canon de 7,5 inch avec canon presque brillant avec bon rofil de de rayures / fonds de 
rayures. Guidon en laiton et marquage sur une ligne "New York City" Address (Lefthanded) 
Marquages de réception de l'U.S. Navy, poinçon d'inspecteur „J.L.H.“ pour James L. 
Handerson. Le cadre avec „COLT/PATENT/US“. Surface polie, partiellement tachée. Cadre 
avec restes de jaspage. Barillet avec la gravure de la bataille navale de Campêche entre le 
Mexique et le Texas très bien conservée. Plaquettes de crosse en noyer sans numéro avec 
d'importantes traces d'âge et d'usage. Mécanique fonctionnelle. Longueur env. 34,5 cm. 
Seulement 615 Colt 1851 Navy ont été envoyé le 9 novembre à Norfolk.U.S.N. Colt Model 
1851 Navy Revolver, Norfolk Navy Yard. Kaliber: .36 Blackpowder, Seriennummer 
59025/59303. Fertigung 1856. Lauf und Trommel mit S/N 59025, Rahmen, Abzugsbügel, 
Keil und Laufachse mit S7N 59303, Sechsschüssig. 7,5 inch Lauf mit fast blanker Seele und
gutem Feld/Zugprofil. Messingperlkorn und einzeiliger "New York City" Address (Lefthanded)
US Navy Abnahme auf dem Kolbenboden, Inspektorenmarke "J.L.H." für James L. 
Handerson. Der Rahmen mit "COLT/PATENT/US". Oberfläche blank, teilweise fleckig. 
Rahmen mit Resten der Bunthärtung. Trommel mit sehr gut erhaltener Rollgravur der 
Seeschlacht "Battle of Campeche zwischen Mexico und Texas". Nussholzgriffschale ohne 
Nummer mit starken Alters- und Gebrauchsspuren. Mechanisch in Ordung. Länge circa 34,5
cm. Nur 615 Colt 1851 Navy wurden am 9. November nach Norfolk geschickt. U.S.N. Colt 
Model 1851 Navy Revolver,Norfolk Navy Yard. Caliber: .36 Blackpowder 
Serialnumber:59025/29303. Manufactured in 1856 and almost certainly seen use during the 
Civil War. Matching number 59025 for barrel and cylinder. Frame, wedge and the other main
parts with number 59303 . Oktogonal 7,5 inch barrel, good bore with sharp profil. Brass 
pearl front sight. Casehardened Frame with "COLT/PATENT/US" marking. The top of the 
barrel has the one-line New York City address (lefthanded). An "U S N." mark is found on 
the butt also J.L.H inspector mark for James L. Handerson. The grip is without number, and 
looks of a hard use and age. Metal parts lost most of the original finish and been in a brown 
spotted patina. Mechanical function ok. Length circa 13,6 inch. Very rare, just 615 Navy 
pistols been delivered at Norfolk at Nov. 09. Etat 2-

1 800

  80 Revolver Colt Modèle 1860 Army Fluted Cylindre. Calibre 44 PN. Numéro de série : 4957. 
Fabrication 1861. Arme au même numéro, y compris plaquettes de poignée. 6 coups. 
Canon presque miroir de 8 inch. Sur le canon, mention commerciale sur une ligne :  
"-ADDRESS SAML COLT NEW-YORK U.S. AMERICA-". A gauche du cadre : "COLT'S / 
PATENT", barillet "Patented Sept. 10th 1850". Bronzage brillant du canon et du barillet 
presque entièrement conservé (petites rayures), moins dense à la poignée. Cadre et levier 
de chargement avec jaspage conservé. Marquage „S“ sous le canon. Plaquettes en noyer 
avec un petit éclat en bas à gauche, ainsi que des traces d'âge et d'usage. Mécanisme 
fonctionne. Longueur environ 35,5 cm. Environ 4000 exemplaires de Colt Army à barillet 
„Fluted“ ont été produits jusqu'au numéro de série 8000. Colt Model 1860 Army Fluted 
Cylinder Revolver, Kaliber: .44Blackpowder, Seriennummer: 4957. Fertigung 1861. 
Nummerngleich incl. Griffschale, sechsschüssig. 8-inch Lauf mit nahezu spiegelblanker 
Seele. Auf dem Lauf einzeilige Firmierung: ""-ADDRESS SAML COLT NEW-YORK U.S. 
AMERICA-". Links am Rahmen: "COLT'S / PATENT". In der gefluteten Trommel: "Patented 
Sept. 10th 1850". Nahezu vollständig erhaltene Hochglanzbrünierung des Laufes (kleine 
Kratzer) und der Trommel, dünner am Griffstück. Rahmen und Ladepresse mit erhaltener 
Bunthärtung. Unter dem Lauf "S" gemarkt. Nussholzgriffschale mit kleinem Ausbruchunten 
links, sowie Alters- und Gebrauchsspuren. Mechanisch in Ordnung. Länge circa 35,5 cm. Es
wurden nur ca. 4000 Colt Army mit gefluteter Trommel bis Seriennummer 8000 gefertigt. 
Made 1861, with an 8 inch, .44 caliber barrel, blue finish, brass trigger guard and wood 
stocks. This revolver is one of only about 4,000 Colt Model 1860 Army revolvers 
manufactured with the full fluted cylinder. These revolvers appear in the first 8,000 serial 
numbers and have a four-screw frame with recoil shields cut for an attachable shoulder 
stock. The barrel has the one-line New York address, the frame has "COLTS/PATENT," a 
cylinder flute has the patent marking, and matching numbers. Etat 1-

2 900

  81 Revolver Colt Modèle 1860 Army Fluted Cylindre. Calibre  .44 PN. Numéro de série : 4216. 
Fabrication 1861. Arme au même numéro (plaquettes sans numéro). 6 coups. Canon mat 
de 7 ½ inch. Sur le canon, mention commerciale sur une ligne :  "-ADDRESS SAML COLT 
NEW-YORK U.S. AMERICA-". A gauche du cadre : "COLT'S / PATENT", barillet : "Patented 
Sept. 10th 1850". Surface métalique fortemetn patinée. Cadre et levier de chargement avec 
jaspage assombri. Plaquettes en noyer avec traces d'âge et d'usage, intérieur 
complètement recouvert d'inscriptions au crayon (illisible). Mécanisme fonctionnel. 
Longueur environ 34 cm. Environ 4000 exemplaires de Colt Army à barillet „Fluted“ ont été 
produits jusqu'au numéro de série 8000. Colt Model 1860 Army Fluted Cylinder Revolver, 
Kaliber: .44Blackpowder, Seriennummer: 4216. Fertigung 1861. Nummerngleich (Griff 
ohne),sechsschüssig. 7 1/2 inch Lauf mit matter Seele. Auf dem Lauf einzeilige Firmierung: 
"-ADDRESS SAML COLT NEW-YORK U.S. AMERICA-". Links am Rahmen: "COLT'S / 
PATENT". In der gefluteten Trommel: "Patented Sept. 10th 1850". Stark patinierte 
Metalloberfläche. Bunthärtung des Rahmen und der Ladepresse stark gedunkelt. 
Nussholzgriffschale mit Alters- und Gebrauchsspuren, Innensteg vollständig mit Bleistift 
beschriftet (unleserlich). Mechanisch in Ordnung. Länge circa 34 cm. Es wurden nur ca. 
4000 Colt Army mit gefluteter Trommel bis Seriennummer 8000 gefertigt. Made 1861, with 
an 7 1/2 inch, .44 caliber barrel, blue finish, brass trigger guard and wood stocks. This 
revolver is one of only about 4,000 Colt Model 1860 Army revolvers manufactured with the 
full fluted cylinder. These revolvers appear in the first 8,000 serial numbers and have a 
four-screw frame with recoil shields cut for an attachable shoulder stock. The barrel has the 
one-line New York address, the frame has "COLTS/PATENT," a cylinder flute has the patent 
marking, and matching numbers. Etat 3+
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  82 Guerre de Sécession. Contrat Colt modèle 1860 Army Revolver . Calibre . 44 PN. Numéro 
de série 140987. Fabrication 1863. Arme entièrement au même numéro y compris les 
plaquettes de crosse. Canon de 8 inch avec canon miroir et excellent profil de rayures et 
fonds de rayures. Magnifique bronzage „bleu Colt“ d'origine quasiment conservé dans son 
intégralité, quelque peu éclairci au niveau du barillet. Gravure sur barillet de la bataille 
navale dans un excellent état. Partie métallique de la crosse avec 99 % du „bleu Colt“ 
d'origine et logement pour crosse amovible. Lame de guidon en maillechort. Sur le canon, 
adresse sur une ligne de „Colt New York“. Cadre et chien avec une excellente conservation 
du jaspage. A gauche du cadre „COLTS/PATENT“. Divers poinçons de contrôleurs. 
Plaquettes de crosse en noyer avec légères traces d'âge et d'usage. Cartouches de logos 
commerciaux en excellent état de conservation. Mécanique fonctionnelle. Longueur env. 
35,5 cm. Le Colt Army 1860 était le revolver standard des troupes de l'Union durant la 
guerre de Sécession, malgré la dotation de plus de 125.000 Revolvers Colt livrés jusqu'à 
l'incendie ravageur de la manufacture Colt le 4 février 1864. Les exemplaires dans un état 
de conservation exceptionnel, comme l'exemplaire présenté ici, sont extrêmement rares et 
recherchés. Civil War U.S. Contract Colt Model 1860 Army Percussion Revolver Kaliber: 
.44Blackpowder Seriennummer 140987. Fertigung 1863. Komplett nummerngleich incl. 
Griffschale. 8 inch Lauf mit spiegelblanker Seele und ausgezeichnetem Feld/Zugprofil. 
Nahezu vollständig erhaltene, originale Brünierung im hervorragenden Coltblau,an der 
Trommel etwas dünner. Rollgravur der Seeschlachtszene in hervorragendem Zustand. 
Hinteres Griffband noch mit 99 % des originalen Coltblau und Ausfrässung für  
Anschlagschaft. Neusilberblattkorn. Auf dem Lauf einzeilige "Colt New York" Adresse. 
Rahmen und Hahn mit vorzüglich erhaltener Bunthärtung, links am Rahmen 
"COLTS/PATENT". Diverse Subinspektorabnahmen. Nussholzgriffschale mit leichten Alters- 
und Gebrauchsspuren. Beide Kartuschen in ausgezeichneter Erhaltung. Mechanisch in 
Ordnung. Länge circa 35,5 cm. Der Colt Army 1860 war der Standardrevolver der 
Unionstruppen im US-Bürgerkrieg, obwohl mehr als 125.000 Colt Revolver bis zum 
verheerenden Brand bei Colt am 04.Feb.1864 geliefert wurden sind Stücke in solch 
herausragenden Zustand wie das hier angebotene extrem selten und gesucht. Civil War 
U.S. Contract Colt Model 1860 Army Percussion Revolver. Caliber: .44Blackpowder, serial 
number: 140987.  90 % original blue finish remains on the barrel, 90% original blue finish 
remains on the back strap and traces of blue remain on the cylinder.  The bore is mirrorlike 
and with sharp grooves. 100 % of the cylinder scene remains. The hammer and frame retain
85% original vivid case colors and traces of original  case colors remain on the loading lever.
The brass front strap has an attractive appearance. The grip is very fine with "H" hand 
marked on the bottom and minimal handling marks.  The cartouches are clear. Mechanically
excellent. A solid original example of the Union's primary Civil War handgun. The Colt Model
1860 Army was the primary handgun of the Union Army during the Civil War. Over 125,000 
were delivered before the famous fire at the Colt factory in February 1864. This one was 
manufactured in 1863 under contract with the U.S. Ordnance Department. The three screw 
frame  is stamped "COLTS/PATENT" on the left side and is cut for a shoulder stock. The 
barrel has the one-line "NEW-YORK" address. The cylinder has the  standard patent 
markings and naval scene. A script letter cartouche is stamped on each side of the grip. 
Matching full or partial serial numbers  are on the frame, barrel, trigger guard, back strap, 
cylinder, wedge and cylinder pin. Etat 1-
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  83 Revolver Colt Model 1860 Army Civil. . Calibre  .44 PN. Numéro de série : 166187. 
Fabrication : 1867. Arme au même numéro, y compris poignée. Six coups. Canon de 8 inch,
intérieur corrodé. Parties métalliques complètement à blanc, partiellement corrodées. Sur le 
canon, marquage commercial sur une ligne : "Colt New York U.S. America". Poignée en 
noyer avec importantes traces d'âge et d'usage. "Three screw frame", bande de poignée 
arrière sans logement pour crosse amovible. Un piston manque. Mécanisme en ordre. 
Longueur : env. 35,5 cm. Civilian Colt Model 1860 Army Revolver, Kaliber: .44Blackpowder, 
Seriennummer 166187. Fertigung 1867. Nummerngleich incl. Griff, sechsschüssig. 8 inch 
Lauf mit korodierter Seele. Metallteile komplett blank, teilweise narbig. Auf dem Lauf 
einzeilige "Colt New York U.S. America" Adresse.  Nussholzgriffschale mit starken Alters- 
und Gebrauchsspuren. "Three screw frame", hinteres Griffband ohne Ausfrässung für 
Anschlagschaft. Ein Piston fehlt. Mechanisch in Ordnung. Länge circa 35,5 cm. Colt 
Commercial Production Model 1860 Army revolver that was manufactured in 1867. The 
revolver has a three-screw frame and lacks the yoke cut-outs in the recoil shields and 
bottom of the back strap found on Civil War U.S. contract Model 1860 Army revolvers. The 
hammer spur has bordered knurling. All metalparts blank and with parts of corrosion. The 
top of the barrel is roll-stamped with the one line legend "-ADDRESS COL. SAML COLT 
NEW-YORK U.S. AMERICA-". "COLTS/PATENT" is stamped on the left side of the frame 
and "44 CAL" is stamped on the left shoulder of the trigger guard. The rebated cylinder is 
roll-stamped with the identifiable Texas Navy battle scene and "COLTS PATENT No", one 
nipple is missing. Matching serial number included the grip.The grip with heavy marks of 
age and use. Etat 3-
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  84 Revolver Colt modèle 1861 Navy. Calibre.36 PN. Numéro de série : 18133. Fabrication 
1864. Arme au même numéro, y compris poignée. Six coups. Canon rond de 7 ½ inch avec 
intérieur presque miroir. Marquage commercial sur une ligne : "-ADDRESS COL. SAML 
COLT NEW-YORK U.S. AMERICA-". A gauche du cadre "Colts/Patent", ainsi qu'au pontet : 
".36Cal". Guidon en laiton. Excellent bronzage d'origine Colt brillant conservé sur canon et 
barillet à 90%. Gravure de la bataille navale entre le Texas et Mexico en excellent état. 
Jaspage du cadre et du levier de chargement conservés presque dans leur intégralité. 
Pontet en laiton avec patine, marquage „V“. Marquage „M“ sur le talon de crosse. Poignée 
avec laquage complet, légères traces de l'âge. Pas de restes d'argenture sur les parties 
visibles. Mécanisme fonctionnel. Longueur : env. 34,5 cm.En comparaison des 200500 Colt 
Army und 272000 Colt 1851 Navy 1851, seuls 38843 Navy 1861 ont été produits. Ces 
exemplaires sont relativement rares. Colt Model 1861 Navy Percussion Revolver, Kaliber: 
.36Blackpowder, Seriennummer: 18133.Fertigung 1864. Nummerngleich incl. Griff, 
sechsschüssig. Runder, 7 1/2 inch Lauf mit fast spiegelblanker Seele. Einzeilige Firmierung:
"-ADDRESS COL. SAML COLT NEW-YORK U.S. AMERICA-". Links am Rahmen 
"Colts/Patent" sowie am Abzugsbügel ".36Cal". Messingblattkorn. Ausgezeichnete, originale 
Colt Hochglanzbrünierung an Lauf und Trommel zu 90% erhalten. Rollgravur "Seeschlacht 
Texas-Mexico" in herausragendem Zustand. Bunthärtung des Rahmens und der Ladepresse
nahezu komplett erhalten. Messingabzugsbügel mit schöner Alterspatina. "V" am Bügel und 
"M" am Kolbenboden. Griff mit vollständiger Lackierung, leichte Altersspuren. Keine Spuren 
der Versilberung an den sichtbaren Stellen. Mechanisch in Ordnung. Länge circa 34,5 
cm.Im Vergleich zu 200500 Colt Army und 272000 Colt 1851 Navy ist der 1861 Navy mit nur
38843 hergestellten Stücken relativ selten. These revolvers were used during the Civil War 
and also in the West. Only 38,843 of these revolvers were manufactured compared to over 
200,500 of the Model 1860 Army and around 272,000 Model 1851 Navies making surviving 
examples desirable and those in high condition especially sought after. This revolver was 
manufactured in 1864 for the commercial market and may have been a private purchased 
sidearm used during the Civil War but also clearly very well cared for. It has the standard 
markings and features including all matching serial numbers (including the grip). 80% plus 
of the vibrant original case colors, 80 original bright high polish blue finish, smooth brown 
patina on the flaked areas of the barrel and cylinder, no visible silver plating on the trigger 
guard, and on the back strap, attractive aged patinas on the  brass, general minor 
scratches. right. The grip is excellent and has nearly all of the high polish finish and minor 
lower edge wear. Mechanically excellent. These Model 1861 Navy revolvers arevery difficult 
to find in high condition, especially those made during the war. Etat 1-
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  85 Revolver Colt modèle 1862 Police. . Calibre .36 PN. Numéro de série : 29411. Fabrication : 
1865. Arme au même numéro. Cinq coups. Canon rond de 6 ½ inch, intérieur mat à 
rugueux. Sur le canon, marquage commercial sur une ligne : "ADDRESS COL SAML COLT 
NEW-YORK U.S.AMERICA". Bronzage brillant d'origine presque intégralement conservé, 
partiellement plus mince et légèrement taché. Cadre avec jaspage assombri. A gauche : 
"Colts/Patent". Pontet en laiton sans traces extérieurement visibles de l'argenture. A droite 
mention du calibre : ".36 CAL", en-dessous „4“. Plaquettes de crosse en noyer avec 
conservation du laquage, traces d'âge et d'usage. Mécanisme fonctionnel. Longueur : env. 
29,5 cm. Colt Model 1862 Police Percussion Revolver, Kaliber: .36Blackpowder, 
Seriennummer: 29411. Fertigung 1865. Nummerngleich, fünfschüssig. Runder 6 1/2 inch 
Lauf mit leicht rauer Seele. Auf dem Lauf einzeilige Firmierung: "ADDRESS COL SAML 
COLT NEW-YORK U.S.AMERICA". Originale Hochglanzbrünierung noch fast vollständig 
erhalten, teilweise dünner und leicht fleckig. Rahmen mit erkennbarer Bunthärtung, diese 
stark gedunkelt. Links "Colts/Patent". Messingabzugsbügel ohne äußerliche Spuren der 
Versilberung. Rechts Kaliberbezeichnung: ".36 CAL" darunter Nummer "4". 
Nummerngleiche Nussholzgriffschale mit erhaltenem Originallack, leichte Alters- und 
Gebrauchsspuren. Mechanisch in Ordnung. Länge circa 29,5 cm. Manufactured in 1865. 
The top of the barrel is marked "ADDRESS COL SAML COLT NEW-YORK U.S.AMERICA" 
and the left side of the frame is marked "COLTS / PATENT". Matching numbers included the
smooth one piece varnished walnut grip. The barrel and the cylinder retains most of the 
original blue finish (mostly in and around the protected areas) with the balance a brown 
patina. The frame and loading lever retain 60% + original case colors. The grip straps are 
without visible silver. The grip is excellent with most of the varnish remaining and some 
minor handling marks. Etat 2+
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  86 Revolver Colt Model 1862 Pocket Navy Centerfire Conversion . Calibre  .38CF. Numéro de 
série : 316688. Cinq coups. Arme au même numéro sauf la clavette. Canon rond de 3 ½ 
inch, intérieur mat et légère corrosion. Guidon en laiton. Marquage commercial sur deux 
lignes : "COLT'S PT. F.A. MFG. Co./HARTFORD CT. U.S.A.". A gauche du cadre : "-PAT. 
JULY 25. 1871-/-PAT. JULY, 2, 1872,-", comme le calibre : "31 Cal" avec surmarquage ".36 
Cal". Nickelage fortement taché, uniquement conservé au barillet et au cadre. Gravure 
„l'attaque de la diligence postale“ encore bien visible. Pontet en laiton. Poignée au même 
numéro avec env. 70% du laquage d'origine conservé. Mécanisme fonctionnel. Longueur 
env. 22 cm. Colt Model 1862 Pocket Navy Centerfire Conversion Revolver, Kaliber: 
Colt.38CF. Seriennummer 316688. Fünfschüssig, nummerngleich bis auf Keil. Runder 3 1/2 
inch Lauf mit matter, leicht rostiger Seele. Messingperlkorn. Zweizeilige Firmierung: 
"COLT'S PT. F.A. MFG. Co./HARTFORD CT. U.S.A. . Links am Rahmen: " "-PAT. JULY 25. 
1871-/-PAT. JULY, 2, 1872,-", sowie Kaliber: ."31 Cal" mit ".36 Cal" überstempelt. Stark 
fleckige Vernickelungnur noch an Trommel und Rahmen erhalten. Rollgravur 
"Postkutschenüberfall" noch gut sichtbar. Messingabzugsbügel. Nummerngleicher Griff mit 
zu 70% erhaltenem Originallack. Mechanisch in Ordnung. Länge circa 22 cm. The revolver 
retains 30% original nickel finish with a smooth gray patina. Some pitting is present. Much of
the cylinder scene remains. The grip is with matching number and 70% of the original 
varnish remains. The wedge have serial number: 57224. Mechanically ok. Etat 3+
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  87 Revolver Colt Round Barrel Pocket Navy conversion Richards-Mason avec éjecteur. Calibre 
.38 C.F. Colt. Numéro de série : 8305. 5 coups. Arme au même numéro sauf clavette. 
Canon rond 4 1/2 inch, mat et légère corrosion. Guidon grain d'orge en laiton. Gravure 
commerciale sur une ligne : "ADDRESS COL. SAML COLT NEW-YORK U.S. AMERICA". A 
gauche du cadre : "-PAT. JULY 25. 1871-/-PAT. JULY, 2, 1872,-", ainsi que ".36 Cal". Canon 
et barillet avec mince bronzage d'origine. Numéro de l'axe de barillet identique au numéro 
de montage „2494“. Barillet avec la gravure excellement conservée de „l'attaque de la 
diligence postale“. Cadre avec restes de jaspage.Pontet en laiton. Plaquettes de crosse 
sans numéro avec laque d'origine presque entièrement conservée. Mécanisme fonctionnel. 
Longueur env. 24,5 cm. Conversion sur la base du système Richards-Mason avec un 
nombre d'exemplaires estimé à environ 2000 exemplaires entre 1873 et 1875. Très rare. 
Colt Round Barrel Pocket Navy Richards-Mason Conversion Revolver mit Ejector,Kaliber: 
Colt.38CF. Seriennummer: 8305. Fünfschüssig, nummerngleich bis auf Keil. Runder 4 1/2 
inch Lauf Lauf mit matter, leicht rostiger Seele. Messingperlkorn. Einzeilige Firmierung: 
"ADDRESS COL. SAML COLT NEW-YORK U.S. AMERICA". Links am Rahmen: "-PAT. 
JULY 25. 1871-/-PAT. JULY, 2, 1872,-", sowie Kaliber: ".36 Cal". Lauf und Trommel mit sehr 
dünner, originaler Brünierung. Trommelachse nummerngleich zur Montagenummer "2494". 
Trommel mit ausgezeichnet erhaltener Rollgravur "Postkutschenüberfall". Rahmen mit 
Resten der Bunthärtung. Messingabzugsbügel. Holzgriff ohne Nummer mit fast komplettem 
Originallack. Mechanisch in Ordnung. Länge: circa 24,5 cm. Basierend auf dem 
Richards-Mason conversion System wurden zwischen 1873-1875 nur ca. 2000 Stück 
gefertig. Sehr selten. 90% plus original finish (very thin) on the barrel, cylinder. 60% case 
colors. Aged patina on the brass trigger guard and scratches and dings. The grip is fine with 
nearly complete of the original varnish finish, small scrapes and dents. Mechanically ok. 
Wedge with serialnumber 6850. Assembly number "2494" on the loading gate and on the 
cylinder pin. Etat 2-
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  88 Revolver Colt modèle 1860 Army Conversion Richards Cartridge. Calibre  .44CF. Numéro 
de série : 2093. Fabrication 1861. Arme au même numéro (clavette sans numéro). Six 
coups. Canon rond mat de 8 inch. Lame-guidon en laiton. Sur le canon, marquage 
commercial sur une ligne : "-ADDRESS COL. SAML COLT NEW-YORK U.S. AMERICA-". 
Bronzage d'origine patiné, partiellement taché. Petits points de corrosion. Barillet avec la 
scène de bataille navale encore reconnaissable. Numéro de montage identique "795". 
Cadre avec restes de jaspage. A gauche du cadre : "COLTS/PATENT". Pontet en laiton 
avec à gauche la lettre "C" et indication de calibre "44CAL". Poignée de crosse en noyer 
avec importantes traces d'âge et d'usage. Mécanisme fonctionnel. Longueur : env. 36 cm. 
Colt Model 1860 Army Richards Cartridge Conversion Revolver. Kaliber: .44CF. 
Seriennummer: 2093. Fertigung 1861. Nummerngleich (Keil ohne Nummer, sechsschüssig. 
Runder 8 Inch Lauf mit rauer Seele. Messingblattkorn. Auf dem Lauf einzeilige Firmierung: 
"-ADDRESS COL. SAML COLT NEW-YORK U.S. AMERICA-". Patinierte, originale 
Brünierung, teilweise fleckig. Kleine Stellen mit Korrosion. Trommel mit noch erkennbarer 
Rollgravur "Seeschlachtszene". Nummergleiche Montagenummer "795". Rahmen noch mit 
erkennbarer Bunthärung. Links am Rahmen "COLTS/PATENT". Messingabzugsbügel, links 
mit Buchstaben "C" und Kaliberbezeichnung "44CAL". Nummerngleicher Nussholzgriff mit 
starken Alters- und Gebrauchsspuren. Mechanisch in Ordnung. Länge circa 36 cm. This is 
one of only around 9,000 Richards conversions manufactured in 1871-1878 based on 
designs by Charles Brinckerhoff Richards

1 900

  89 Revolver Colt Richards Mason conversion modèle 1860 Army gravure d'usine. Calibre  .44 
CF. Numéro de série : 152424. Fabrication 1864. Arme entièrement au même numéro y 
compris les plaquettes de crosse. Canon de 8 inch mat et légèrement corrodé avec bonnes 
rayures / fonds de rayures. Parties métalliques presque à blanc, légèrement tachées avec 
petites traces de corrosion. Sur le canon, inscription sur une ligne „ADDRESS COL. SAML 
COLT NEW-YORK U.S. AMERICA-“ Gravure artisanale d'origine encore très bien 
conservée. Placage argent de la poignée seulement visible sur les parties recouvertes par 
la crosse. Grain d'orge en maillechort. Barillet presque à blanc avec la scène de bataille 
navale encore reconnaissable. Au cadre à gauche „Colt Patent“. Poignée de crosse 
monobloc avec réparation à droite, diverses traces d'âge et d'usage. Sur le cadre, à gauche 
et à droite, percement pour l'utilisation d'une crosse amovible. Diverses vis complètent le 
lot. Mécanique fonctionnelle. Longueur env. 35,5 cm. Factory engraved Colt Richards 
Mason Conversion Model 1860 Army Revolver. Kaliber: .44CF, Seriennummer: 152424. 
Fertigung 1864. Komplett nummerngleich incl. Griffschale.  8 inch Lauf mit matter, leicht 
korrodierter Seele und gutem Feld/Zugprofil. Metallteile nahezu  blank, leicht fleckig mit 
kleinen Korrosionsspuren. Auf dem Lauf einzeilig "-ADDRESS COL. SAML COLT 
NEW-YORK U.S. AMERICA-". Originale Werksgravur noch sehr gut erhalten. Versilberung 
des Abzugsbügel nur auf den vom  Griff verdeckten Stellen sichtbar. 
Neusilberblattkorn.Blanke Trommel mit noch zu erkennender Seeschlachtszene.  Links am 
Rahmen "Colt Patent" Einteilige, nummerngleiche Griffschale mit rechtsseitiger 
Restauration, diverse Alter- und Gebrauchsspuren. Am Rahmen jeweils links und rechts 
angebrachte Bohrung zur Verwendung eines Anschlagschaftes. Diverse Schrauben ergänzt.
Mechanisch in Ordnung. Länge circa 35,5 cm Year of manufacture 1864, Matching numbers
included grip. 8 inch barrel with matt bore and good grooves. Metalparts nearly bright 
sureface, without finish, few spotted parts. Factory engraving in good conditon. The trigger 
guard is nearly lost all of the silver plated finish. The top of the barrel is roll-stamped with the
one-line legend:"-ADDRESS COL. SAML COLT NEW-YORK U.S. AMERICA-". "COLTS 
PATENT" is stamped in one line into banner on the left side of the frame. The cylinder is 
roll-engraved with the Texas Navy battle scene and "COLTS PATENT NO." Fine onepiece 
Ivory Grip with restored part on  the right site. Few screws been changed. Three-screw 
frame with no stock cuts but with two non professional holes on both sites for useing a 
stock.  Mechanic works exelent. Length circa 14 inch. Etat 3-
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  90 Revolver Colt Richards-Mason Conversion Model 1861 Navy commercial.. Calibre  .38 CF. 
Numéro de série : 771. Fabrication : 1861. Arme au même numéro. Six coups. Clavette 
sans numéro. Canon de 7,5 inch avec intérieur presque miroir et excellentes rayures/fonds 
de rayures. Guidon nickelé. Marquage commercial sur une ligne : "New York U.S. America". 
80% du nickelage d'origine conservé. Barillet avec gravure de la bataille de Campêche 
conservée. Même numéro de montage „1954“ à l'axe de barillet et à la trappe de 
chargement. Plaquettes de crosse au même numéro avec 70% du laquage d'origine 
conservé. Mécanisme fonctionnel. Longueur env. 34,5 cm. Conversion par Colt sur le 
système Richards Mason pour l'US Navy pour l'utilisation de la munition .38 à percussion 
centrale, après la guerre civile. Colt Richards-Mason Conversion Model 1861 Navy Revolver
commercial. Kaliber: .38CF, Seriennummer 771. Fertigung 1861. Nummerngleich, 
sechsschüssig. Laufkeil ohne Nummer. 7,5 inch Lauf mit fast spiegelblanker Seele und 
hervorragendem Feld/Zugprofil. Vernickeltes Blattkorn, einzeilige "New York U.S. America" 
Address. 80% der originalen Vernickelnung erhalten. Trommel mit erhaltener Rollgravur der 
Seeschlacht "Battle of Campeche zwischen Mexico und Texas". Nummerngleiche 
Montagenummer "1954" an Trommelachse und Ladeklappe Nummerngleiche 
Nussholzgriffschale mit 70% erhaltenem Originallack. Mechanisch in Ordung. Länge circa 
34,5 cm. Nach dem Bürgerkrieg für die US Navy bei Colt nach System Richards Mason auf 
Verwendung für .38 Centerfire Munition umgebaut. Colt Richards-Mason Cartridge 
Conversion Model 1861 Navy Revolver commercial. Caliber: .38CF Serialnumber: 771. 
Manufactured in 1861. Matching number. Wedge without number. Round 7,5 inch barrel. 
80% of the nickel plate is preserved, shiny, close to mirror like bore with sharp profil. Nickel 
plated leave front sight. The cylinder with Seabattle scene (Battle of Campeche). The top of 
the barrel has the one-line New York U.S. America Address. The frame has "Colts/Patent" 
marking. Full matching full serial number included cylinder and grip. Grip with 70 % of the 
original varnish. "1954" is marked on the loading gate an the cylinder axis. Mechanical 
function ok. After the war, it was returned to Colt and converted for use with .38 centerfire 
ammunition for the U.S. Navy using the Richards-Mason system. Etat 2+
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  91 Revolver U.S.N. Colt Richards-Mason modèle 1851 Navy. . Calibre  38 CF. Numéro de série
: 61155. Fabrication 1856. Même numéro sauf le barillet (numéro de série 56930), six 
coups. Coin de verrouillage sans numéro. Canon de 7,5 inch avec canon presque miroir et 
excellentes rayures / fonds de rayures. Guidon en laiton et mention commerciale, peu 
profonde et sur une ligne „ New York City“. Sous le canon, marquage „ R.W.M. Anker“ pour 
commandant Richard W. Meade de l'U.S. Navy. Autres marquages de réception de l'U.S. 
Navy sur le talon de crosse. Cadre avec marquage de patente usuelle sur 2 lignes de 1871 
et 1872. Canon avec 15% du bronzage d'origine. Cadre avec restes de jaspage. Barillet 
avec bonne conservation de la gravure de la bataille navale de Campêche entre le Mexique 
et le Texas. Même numéro de montage „535“ à l'axe de barillet et trappe de chargement 
(Barillet 887). Plaquettes de crosse en noyer au même numéro avec d'importantes traces 
d'âge et d'usage. Début de fissure sur le côté droit. Mécanique fonctionnelle. Longueur env. 
34,5 cm. Transformation après la guerre de Sécession par Colt pour l'U.S. Navy d'après le 
système Richard Mason pour l'utilisationdu .38 CF. U.S.N. Colt Richards-Mason Model 1851
Navy Revolver. Kaliber: .38CF, Seriennummer 61155. Fertigung 1856. Nummerngleich bis 
auf Trommel (Seriennummer 86930, Sechsschüssig. Laufkeil ohne Nummer. 7,5 inch Lauf 
mit fast spiegelblanker Seele und hervorragendem Feld/Zugprofil. Messingperlkorn und sehr
dünner, einzeiliger "New York City" Address. Unter dem Lauf Marke "R.W.M. Anker" für 
Commander Richard W. Meade der U.S. Navy. Weitere US Navy Abnahme auf dem 
Kolbenboden. Der Rahmen mit üblicher, zweizeiliger Patentinschrift von 1871 und 1872. 
Lauf mit 15% der originalen Brünierung. Rahmen mit Resten der Bunthärtung. Trommel mit 
vorzüglich erhaltener Rollgravur der Seeschlacht "Battle of Campeche zwischen Mexico und
Texas". Nummerngleiche Montagenummer "535" an Trommelachse und Ladeklappe 
(Trommel 887) Nummerngleiche Nussholzgriffschale mit starken Alters- und 
Gebrauchsspuren. Beginnender Riss auf der rechten Seite. Mechanisch in Ordung. Länge 
circa 34,5 cm.Nach dem Bürgerkrieg für die US Navy bei Colt nach System Richards Mason
auf Verwendung für .38 Centerfire Munition umgebaut. U.S.N. Colt Richards-Mason 
Cartridge Conversion Model 1851 Navy Revolver. Caliber: .38CF Serialnumber: 61155. 
Manufactured in 1856 and almost certainly seen use during the Civil War. Matching number 
exept the cylinder. Wedge without number. Oktogonal 7,5 inch barrel with 15 % rest of the 
original blue, shiny, close to mirror like bore with sharp profil. Brass pearl front sight. 
Casehardened Frame. The cylinder with exellent Seabattle scene (Battle of Campeche). 
The top of the barrel has the one-line New York City address (very thin), and the bottom has 
"R. W. M. [anchor]." markings of Commander Richard W. Meade of the U.S. Navy. An 
additional "U S N." mark is found on the butt. The frame has the two-line 1871 and 1872 
patent marking. The matching full serial number is on the major parts aside from the cylinder
which is numbered "86930". The grip is matching with the serial number, and looks of a hard
use and age. Begining crack on the right site. "535" is marked on the loading gate and the 
cylinder axis. Mechanical function ok. Length circa 13,6 inch. After the war, it was returned 
to Colt and converted for use with .38 centerfire ammunition for the U.S. Navy using the 
Richards-Mason system. Etat 2+
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  92 Revolver U.S.N. Colt Richards-Mason Conversion Modèle 1861 Navy. . Calibre .38 CF. 
Numéro de série : 4466. Fabrication 1861. Arme au même numéro, sauf barillet (numéro 
6524). Six coups. Clavette sans numéro. Canon de 6 inch (raccourci), intérieur mat mais 
excellent profil de rayures et fond de rayures. Modification contemporaine du guidon en 
laiton et sur une ligne : "New York City". Sous le canon de marque "R.W.M. Anker" pour le 
commander Richard W. Meade de l'U.S. Navy. Divers poinçons de réception sur la plaque 
de poignée. Cadre avec mention commerciale, conforme entre 1871 et 1872, sur deux 
lignes. Canon avec 15% du bronzage d'origine. Cadre avec restes de jaspage. Barillet avec 
gravure peu profonde de la „Bataille de Campêche entre le Mexique et le Texas“. Numéro de
montage „466“. Plaquettes de poignées en noyer au même numéro avec importantes traces
d'âge et d'usage. Mécanisme fonctionnel. Longueur : env. 30 cm. Modification par Colt 
d'après le système Richards Mason après la guerre civile pour l'US Navy pour utilisation de 
la munition .38 CF. U.S.N. Colt Richards-Mason Model 1861 Navy Revolver. Kaliber: .38CF, 
Seriennummer 4466. Fertigung 1861. Nummerngleich bis auf Trommel (Seriennummer 
6524), Sechsschüssig. Laufkeil ohne Nummer. 6 inch Lauf (gekürzt) mit matter Seele aber 
hervorragendem Feld/Zugprofil. Zeitgenössisch ergänztes Messingblattkorn, und einzeiliger 
"New York City" Address. Unter dem Lauf Marke "R.W.M. Anker" für Commander Richard 
W. Meade der U.S. Navy. Weitere US Navy Abnahme auf dem Kolbenboden. Der Rahmen 
mit üblicher, zweizeiliger Patentinschrift von 1871 und 1872. Lauf mit 15% der originalen 
Brünierung. Rahmen mit Resten der Bunthärtung. Trommel mit dünner Rollgravur der 
Seeschlacht "Battle of Campeche zwischen Mexico und Texas". Montagenummer "466" 
Nummerngleiche Nussholzgriffschale mit starken Alters- und Gebrauchsspuren. Mechanisch
in Ordnung. Länge circa 30 cm. Nach dem Bürgerkrieg für die US Navy bei Colt nach 
System Richards Mason auf Verwendung für .38 Centerfire Munition umgebaut. U.S.N. Colt 
Richards-Mason Cartridge Conversion Model 1861 Navy Revolver Caliber: .38CF 
Serialnumber: 4466. Manufactured in 1861 and almost certainly seen use during the Civil 
War. Matching number exept the cylinder. Wedge without number. Round 6 inch barrel 
(shortened) with 40% rest of the original blue, matt bore with sharp profil. Brass leave front 
sight (contemporary added). Casehardened Frame. The cylinder with thin Seabattle scene 
(Battle of Campeche). The top of the barrel has the one-line New York City address, and the
bottom has "R. W. M. [anchor]." markings of Commander Richard W. Meade of the U.S. 
Navy. An additional "U S N." mark is found on the butt. The frame has the two-line 1871 and 
1872 patent marking. The matching full serial number is on the major parts aside from the 
cylinder which is numbered "6524". The grip is matching with the serial number, and looks of
a hard use and age. "466" is marked on the loading gate. Mechanical function ok. After the 
war, it was returned to Colt and converted for use with .38 centerfire ammunition for the U.S.
Navy using the Richards-Mason system. Etat 2-
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  93 Revolver Colt Single Action Army Scarce 44 Rimfire/Centerfire Black Powder . Calibre  
.44-40/.44 Rimfire. Numéro de série : 580. Fabrication vers 1875/76. extérieurement au 
même numéro. Canon raccourci de 5 ½ inch, intérieur corrodé, rayures / fonds de rayures 
faiblement conservés. Marquage commercial sur une ligne "--COLT'S PT. F.A. MFG. CO 
HARTFORD, CT. U.S.A.--", conforme au modèle. A gauche du cadre, numéros de brevets 
sur deux lignes difficilement lisibles. Parties métalliques fortement patinées, partiellement 
corrodées. Dans la trappe de chargement, numéro de montage „847“. Plaquettes de crosse 
en noyer plus tadives avec importantes traces d'âge et d'usage et petits dommages. 
Manque le ressort principal. Longueur env. 28,5 cm. Cet exemplaire a le chien d'origine 
mais en plus l'ouverture angulaire pour cartouches métalliques. Peu d'exemplaires sont 
connus, qui peuvent à la fois utiliser des .44 Rimfire, ainsi que des .44-40 Centralfire. Le 
ressort de chien manque. Malgré les fortes traces d'usage, c'est un très rare exemplaire de 
Colt Single Action Army. En calibre .44 rimfire, seulement 1863 exemplaires ont été poduits 
entre 1875 et 1880 avec leur propre série de numéro. Beaucoup ont pris le chemin du 
Mexique où ils ont été souvent raccourcis pour permettre une meilleur prise en main. Colt 
Single Action Army 44 Rimfire/Centerfire Black Powder Revolver Kaliber .44-40/.44 Rimfire. 
Seriennummer: 580. Fertigung circa 1875/76. Soweit ersichtlich nummerngleich. Auf 5 1/2 
inch gekürzter Lauf mit narbiger Seele, Feld/Zugprofil nur noch schwach erhalten. Korrekte, 
einzeilige "--COLT'S PT. F.A. MFG. CO HARTFORD, CT. U.S.A.--". Links am Rahmen kaum
lesbar zweizeilige Patentdaten. Metallteile stark patiniert, teilweise narbig. In der Ladeklappe
Montagenummer "847". Spätere zweiteilige Nussholzgriffschalen mit starken 
Gebrauchsspuren und kleinen Beschädigungen. Hauptfeder fehlt. Länge circa 28,5 cm. 
Diese Stück hat den originalen Hammer mit eingenietetem Schlagbolzen (Rimfirebolzen 
abgebrochen) aber zusätzlich noch die eckige Öffnung für Randfeuerpatronen. Es sind 
wenige Stücke bekannt die den Gebrauch sowohl der Henry Rimfire als auch der .44-40 CF 
Patrone ermöglichen. Die Hahnfeder fehlt. Trotz der starken Gebrauchsspuren sehr seltener
Colt Single Action Army. Im Kaliber .44 Rimfire wurden nur 1863 Stück zwischen 1875 und 
1880 im eigenen Nummernbereich hergestellt. Viele fanden den Weg nach Mexiko wo 
häufig der Lauf zur besseren Handhabung gekürzt wurde. Scarce 44 Rimfire/Centerfire 
Black Powder Colt Single Action Army Revolver. This is a scarce Colt Single Action Army 
revolver that was chambered for the .44-40 cartridge but have also the Square hole for using
.44 rimfire. Only 1,863 Single Action Army revolvers were chambered in this caliber. The 44 
rimfire series was introduced in 1875 and they were serial numbered in their own range of 1 
to 1863. The top of the barrel is marked with the correct one line block letter address. 
"--COLT'S PT. F.A. MFG. CO HARTFORD, CT. U.S.A.--" and the left side of the frame is 
marked with the two line, two patent date marking (barely visible). The matching serial 
number is marked on the bottom of the barrel under the ejector housing, on the frame, 
trigger guard and backstrap. The loading gate is marked with the assembly number "847". 
The hammer is original to the revolver and has a bordered checkered spur and is equipped 
with a riveted center firing pin. The revolver shows a hard use and age, Metalparts been 
spotted. The bore is poor with poor rifling. Blade front and "V" notch rear sights, early "bull's-
eye" ejector rod head and fitted with later two piece heavy used and slightly demaged walnut
grips.   The barrel is shortened to 5 1/2 inch (Mexico ?). Mainspring is missing. Lengh circa 
11,2 inch. Etat 3-

2 000



Liste des résultats de vente 05/11/2021
VENTE MILITARIA - ARMES A FEU ET SOUVENIRS HISTORIQUES DES USA  AU XIXème SIECLE

Résultat sans frais
Hôtel des Ventes, 13 route de Trouville, 14000 CAEN

Page N°22

Catalogue Désignation Adjudication

  94 Revolver Colt Single Action Army Scarce 44 Rimfire. . Calibre .44 Rimfire. Numéro de série :
648. Fabrication vers 1875/76. Visiblement au même numéro. Les vis de la poignée ne sont
pas démontables. Canon raccourci à 4 ¾ inch avec intérieur mat et bon profil de rayures / 
fonds de rayures. Marquage commercial sur une ligne "--COLT'S PT. F.A. MFG. CO 
HARTFORD, CT. U.S.A.--" correct. A gauche du cadre, mentions de brevets sur deux lignes.
Parties métalliques fortement patinées, partiellement corrodées. Dans la trappe de 
chargement, numéro de montage „66“. Poignée en noyer en une pièce avec importantes 
traces d'usage et petits dommages. Mécanisme fonctionnel. Longueur : env. 27 cm. Malgré 
les fortes traces d'usage, c'est un très rare exemplaire de Colt Single Action Army. En 
calibre .44 rimfire, seulement 1863 exemplaires ont été poduits entre 1875 et 1880 avec leur
propre série de numéro. Beaucoup ont pris le chemin du Mexique où ils ont été souvent 
raccourcis pour permettre une meilleur prise en main. Colt Single Action Army .44 Rimfire 
Black Powder Revolver. Kaliber .44Rimfire, Seriennummer: 648. Fertigung circa 1875/76. 
Soweit ersichtlich nummerngleich, Schrauben des Griffbandes nicht lösbar. Auf 4 3/4 inch 
gekürzter Lauf mit matter Seele und gutem Feld/Zugprofil. Korrekte, einzeilige "--COLT'S 
PT. F.A. MFG. CO HARTFORD, CT. U.S.A.--". Links am Rahmen zweizeilige Patentdaten. 
Metallteile stark patiniert, teilweise narbig. In der Ladeklappe Montagenummer "66". 
Einteilige Nussholzgriffschale mit starken Gebrauchsspuren und kleinen Beschädigungen. 
Mechanisch in Ordnung. Länge circa 27 cm. Trotz der starken Gebrauchsspuren sehr 
seltener Colt Single Action Army. Im Kaliber .44 Rimfire wurden nur 1863 Stück zwischen 
1875 und 1880 im eigenen Nummernbereich hergestellt. Viele fanden den Weg nach 
Mexiko wo häufig der Lauf zur besseren Handhabung gekürzt wurde. Scarce 44 Rimfire 
Black Powder Colt Single Action Army Revolver. This is a scarce Colt Single Action Army 
revolver that was chambered for the .44 rimfire cartridge. Only 1,863 Single Action Army 
revolvers were chambered in this caliber. The 44 rimfire series was introduced in 1875 and 
they were serial numbered in their own range of 1 to 1863. The top of the barrel is marked 
with the correct one line block letter address. "--COLT'S PT. F.A. MFG. CO HARTFORD, CT.
U.S.A.--" and the left side of the frame is marked with the two line, two patent date marking. 
The matching serial number is marked on the bottom of the barrel under the ejector 
housing, on the frame, trigger guard, cylinder and backstrap, the two screws of the 
backstrap can not be removed. The loading gate is marked with the assembly number "66". 
The hammer is original to the revolver and has a bordered checkered spur and is equipped 
with a riveted rimfire firing pin. The revolver shows a hard use and age, Metalparts been 
spotted. The bore is poor with fair rifling. Blade front and "V" notch rear sights, early "bull's- 
eye" ejector rod head and fitted with one piece heavy used and slightly demaged walnut 
grips.   The barrel is shortened to 4 3/4 inch (Mexico?). Mechanic is very good. Lengh circa 
10,6 inch. Etat 3+
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  95 Revolver Remington-Rider  New Model Belt. Double action. Calibre  .36 PN. Numéro de 
série : 821. Fabrication vers 1864. Arme au même numéro. Six coups. Canon octogonal de 
4 ½ inch avec intérieur corrodé. Sur le canon, marquage commercial précoce sur deux 
lignes : "MANUFACTURED BY REMINGTONS ILION, N.Y/RIDERS. PT. AUG. 17, 1858, 
MAY 9, 1859". Finish d'origine fortement patiné, taché, partiellement corrodé. Pistons 
manquants. Plaquettes de crosse lisses avec importantes traces d'âge et d'usage, celle de 
droite avec un fêle traversant. Mécanisme défectueux (arrêtoir de barillet). Longueur : env. 
31 cm. Rare Remington fabriqué entre 1863-1873 à seulement 5000 exemplaires. 
REMINGTON-RIDER D/A NEW MODEL BELT REVOLVER. Kaliber: .36Blackpowder, 
Seriennummer 821, Fertigung circa 1864. Nummerngleich, sechsschüssig. Oktagonaler 6 
1/2 inch Lauf mit narbiger Seele. Auf dem Lauf frühe, zweizeilige Firmierung: 
"MANUFACTURED BY REMINGTONS ILION, N.Y/RIDERS. PT. AUG. 17, 1858, MAY 9, 
1859". Stark patiniertes Originalfinish, fleckig teilweise narbig. Die geflutete Trommel 
nahezu blank. Pistons fehlen. Glatte Nussholzgriffschalen mit starken Alters- und 
Gebrauchsspuren, die rechte mit durchgehendem Riss. Mechanik defekt 
(Trommelarretierung). Länge circa 31 cm. Sehr seltener Remington Gesamtfertigung 
zwischen 1863-1873 nur circa 5.000 Stück Etat 3-
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  96 Revolver Remington New Model Belt. Simple action. . Calibre .36 PN. Numéro de série : 
3250. Arme au même numéro. Six coups. Canon octogonal de 6 ½ inch, intérieur miroir. Sur
le canon, marquage commercial sur trois lignes : "PATENTED SEPT. 14, 1858/E. 
REMINGTON & SONS. ILION, NEW-YORK U.S.A./NEW-MODEL". Guidon en maillechort. 
Bronzage d'origine presque intégralement conservé, partiellement taché, points de corrosion
isolés. Pontet en laiton. Poignées de crosse en noyer lisses sans numéro, avec 
conservation de laquage en grande partie. Légères traces d'âge et d'usage. Mécanisme 
fonctionnel. Longueur : env. 29,5 cm Le revolver New Model Belt a été fabriqué entre 1865 
et 1873 à seulement 2500/3000 exemplaires environ seulement, modèles simple et double 
action confondus avaient leur propre série de numéros. Remington New Model Belt 
Percussion Revolver, Single Action, Kaliber: .36Blackpowder, Seriennummer: 3250. 
Nummerngleich, sechsschüssig. Oktagonaler 6 1/2 Inch Lauf mit blanker Seele. Auf dem 
Lauf dreizeilige Firmierung: ""PATENTED SEPT. 14, 1858/E. REMINGTON & SONS. ILION,
NEW-YORK U.S.A./NEW-MODEL". Neusilberblattkorn. Nahezu vollständige 
Originalbrünierung, teilweise fleckig, vereinzelt Närbchen. Messingabzugsbügel. Glatte 
Nussholzgriffschalen ohne Nummer, mit größtenteils erhaltenem Originallack. Leichte 
Alters- und Gebrauchsspuren. Mechanisch in Ordnung. Länge circa 29,5 cm. Vom New 
Model Belt Revolver wurden zwischen 1865-1873 nur circa 2.500-3.000 Stück gefertigt, 
Single Action als auch die Double Action Ausführung wurden im selben 
Seriennummerbereich gefertigt. Manufactured from 1865 to 1873 with a total production of 
about 2500-3000. Marked "PATENTED SEPT. 14, 1858/E. REMINGTON & SONS. ILION, 
NEW-YORK U.S.A./NEW-MODEL" on the top barrel flat. The matching serial number is 
marked on the left side of the frame under the grip, on the bottom barrel flat and on the 
trigger guard. Blade front sight, frame notch rear sight, blue finish brass trigger guard and 
fitted with smooth walnut grips. The revolver retains most of the original high polish blue 
finish with smooth gray patina on the balance. The grips are fine with much of the original 
varnish, some mild lower edge wear, and overall some minor dents and dings. Metalparts 
with a few pitted areas. The markings are clear. The action is excellent. Etat 2+
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  97 Revolver Remington Beals Navy. . Calibre  .36 PN. Numéro de série  214. Fabrication 1861.
Arme au même numéro. Six coups. Canon octogonal de 7 ½ inch, intérieur miroir. Sur le 
canon, marquage commercial sur deux lignes : "BEALS PATENT SEPT. 14. 
1858/MANUFACTURED BY REMINGTONS' ILION. N.Y.". Bronzage brillant d'origine, 
uniquement conservé sur le canon, parties métalliques partiellement tachées. Pontet en 
laiton. Plaquettes de poignées lisses en noyer avec laquage d'origine majoritairement 
conservé, traces d'âge et d'usage. Mécanisme fonctionnel : Longueur : env. 34 cm. 
Remington Beals Navy Percussion Revolver, Kaliber: .36Blackpowder, Seriennummer: 214. 
Fertigung 1861. Nummerngleich, sechsschüssig. Oktagonaler 7 1/2 inch Lauf mit blanker 
Seele. Auf dem Lauf zweizeilige Firmierung: ""BEALS PATENT SEPT. 14. 
1858/MANUFACTURED BY REMINGTONS' ILION. N.Y." Originale Hochglanzbrünierung 
nur noch auf dem Lauf erhalten, teilweise fleckige Metalloberflächen. Messingabzugsbügel. 
Glatte Nussholzgriffschalen mit größtenteils erhaltenen Originallack, Alters-und 
Gebrauchsspuren. Mechanisch in Ordnung. Länge circa 34 cm. Only around 14,500 of the 
Beals Navy Model revolvers were manufactured circa 1861-62. 400-500 were purchased by 
the U.S. Army and many others were likely purchased by states or soldiers and pressed into
service during the Civil War. Matching serial numbers are located on the bottom of the 
barrel, trigger guard tail, and left side of the butt. The barrel has a dovetailed German silver 
cone front sight and "BEALS PATENT SEPT. 14. 1858/MANUFACTURED BY 
REMINGTONS' ILION. N.Y.". The frame has the standard top strap groove rear sight. 70 % 
plus bright original blue finish on the barrel, traces of blue on the rear of the loading lever 
and the trigger, and otherwise mostly light gray and brown patina on the balance, some 
minor pitting, and scattered scratches and marks. The grips are also very good, small chips 
and wear at the lower edges, and light scratches. Mechanically fine. Etat 2+
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  98 Guerre de Sécession Revolver Remington Model 1861 Army  -  Elliot loading lever.. Calibre  
44PN. Numéro de série : 4710. Arme au même numéro sauf barillet (Nr 2836). Six coups. 
Canon octogonal de 8 inch avec intérieur miroir. Sur le canon, marquage commercial sur 
deux lignes : "PATENTED DEC. 17 1861/MANUFACTURED BY REMINGTONS' ILION. 
N.Y.". Surface avec environ 20% du bronzage brillant d'origine. Divers poinçons 
d'inspecteurs, pontet en laiton sans numéro. Plaquettes de crosse en noyer huilé, à 
l'intérieur, numéro de série au crayon illisible. La plaquette de gauche avec cartouche 
d'inspecteur : "BH" (Benjamin Hannis ?). Le levier de chargement "Elliot Patent" devait 
permettre à l'origine de démonter le barillet sans démontage du levier. Techniquement non 
au point, l'axe du barillet fut remplacé sur les exemplaires déjà fabriqués. Mécanisme 
fonctionnel. Longueur : env. 36 cm. Civil War Remington Model 1861 Army Percussion 
Revolver (Elliot loading lever), Kaliber: .44Blackpowder, Seriennummer: 4710. 
Nummerngleich bis auf Trommel (2836), sechsschüssig. Oktagonaler, 8 inch Lauf mit 
spiegelblanker Seele. Auf dem Lauf zweizeilige Firmierung: ""PATENTED DEC. 17 
1861/MANUFACTURED BY REMINGTONS' ILION. N.Y." Oberfläche mit circa 20% der 
originalen Hochglanzbrünierung. Diverse Inspectorenmarken, Abzugsbügel aus Messing 
ohne Nummer. Geölte Nussholzgriffschalen, unleserliche Seriennummer mit Bleistift auf den
Innenseiten. Die linke Griffschale mit Inspectorenkartusche: "BH" (Benjamin Hannis ?). Die 
Ladepresse "Elliot Patent" welches ursprünglich dazu dienen sollte, die Trommel ohne 
öffnen der Ladepresse zu entfernen, da technisch unbrauchbar wurden bei den bereits 
gefertigten Stücken die Trommelachsen ausgetauscht. Mechanisch in Ordnung. Länge circa
36 cm. One of approximately 12,000 Model 1861 Army revolvers manufactured in 1862. This
model is sometimes referred to as the "Old Army Model" and features the distinctive channel
cut along the top of the loading lever to allow removal of the cylinder pin without dropping 
the loading lever (cylinder axis changed by Order of the Ordonance department). Marked 
"PATENTED DEC. 17 1861/MANUFACTURED BY REMINGTONS'    ILION. N.Y." on the top
barrel flat. The left side of the barrel and frame are marked with a "H","S" and "A", a "S" on 
the trigger guard and the cylinder, A illegible serial number is marked on both grips. The 
German silver cone front sight is on a dovetail base and frame notch rear sight. Blue finish 
(ca 20 %) with brass trigger guard and fitted with smooth, oiled two piece walnut grips with a
faint cartouche "BH" on the left side. Etat 2-
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  99 Remington Eliot Navy. Revolver en coffret d'origine.. Calibre  .36 PN, numéro de série : 
22100. Arme au même numéro. Fabrication vers 1862. Canon 3.3/8 inch. Canon mat avec 
bon profil de rayures / fond de rayures. Sur le canon, inscription sur deux lignes « Patented 
Sept.14. 1858/E.Remington&Sons.Ilion. New York. U.S.A. ». A gauche, sur canon et barillet,
divers poinçons d'épreuve britanniques.Guidon en laiton inséré par queue d'aronde.   
Bronzage brillant d'origine conservé à 60% moins profond sur le canon. Presse de 
chargement d'après le système Eliot Patent 33932 du 17/12/1861 fraisé pour permettre le 
démontage du barillet selon le brevet. Dans un usage pratique ce système est inutilisable et
de nouveau remplacé rapidement par le système éprouvé Beals patent de 1858. Les 
exemplaires disponibles, dont celui-ci, ont été modifié par le remplacement de l'axe de 
barillet. Pontet en laiton sans numéro de série. Plaquettes de crosse en noyer lisses avec 
légères traces d'usage. Ressort principal remplacé. Mécanisme fonctionnel. Longueur env. 
34,5 cm. Arme dans son coffret d'origine en acajou, couvercle avec plaque de laiton, 
intérieur avec étiquette du fabricant «  Robert Jones / Gun & Pistol Manufacturer / No3, 
Great Howards ! / Liverpool ». Notice d'origine avec presque l'ensemble des accessoires 
d'origine : flasque à poudre, flacon d'huile, boites de graisse et de pistons, baguette de 
nettoyage en fer et moule à balles. Il manque la clé. Dimensions d'env. 39,5x19,5x6cm. 
Remington Elliot Navy Revolver im original Kasten. Kaliber: .36Blackpowder, Serialnumber: 
22100. Nummerngleich. Fertigung circa 1862. 7 3/8 inch Lauf mit matter Seele und gutem 
Feld/Zugprofil. Auf dem Lauf zweizeilige Firmierung: "Patented Sept.14. 
1858/E.Remington&Sons.Ilion. New York. U.S.A.". Links am Lauf und der Trommel diverse 
britische Beschussstempel. Mittels Schwalbenschwanz eingeschlauftes, konisches 
Messingkorn. Originale Hochglanzbrünierung zu 60 Prozent erhalten am Lauf dünner. 
Ladepresse nach Elliot Patent 33932 vom 17.12.1861 ausgefrässt um ein entfernen der 
Trommel bei arretierter Ladepresse zu ermöglichen. In der praktischen Handhabung aber 
unbrauchbar wurde kurz darauf wieder auf das bewährte Beals Patent von 1858 
zurückgegrifen. Vorhandene Stücke, so auch  dieses wurden durch ersetzen der 
Trommelachse modifiziert. Messingabzugsbügel ohne Nummer. Glatte Nussholzgriffschalen
mit leichten Alters- und  Gebrauchsspuren. Hauptfeder ersetzt. Mechanisch in Ordnung. 
Länge circa 34,5 cm Im originalen, britischen Mahagonikasten, Deckel mit aufgelegter 
Messingplakete, die Innenseite mit Herstelleretikett "Robert Jones/Gun & Pistol 
Manufacturer/ No3, Great Howards !/ Liverpool". Originale Facheinteilung mit fast 
vollständigem originalem Zubehör: Pulverflasche, Ölfläschchen, Fett- und Pistondose sowie 
Putzstock aus Eisen und Kugelzange. Schlüssel fehlt. Abmessungen circa 39,5x19,5x6cm. 
Etat 1-
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 100 Revolver Remington New Model Army période Guerre de Sécession. Cadeau au 
Generalmajor de l'Union Grenville M. Dodge par Jay Gould.. Calibre  .44 PN. Numéro de 
série : 40451. Fabrication vers 1863. Arme au même numéro. Six coups. Canon octogonal 
de 8 inch, intérieur miroir. Sur le canon, marquage commercial sur trois lignes : 
"PATENTED. SEPT. 14. 1858/E. REMINGTON & SONS. ILION, NEWYORK. 
U.S.A./NEW-MODEL". Guidon en maillechort. Bronzage brillant d'origine presque 
entièrement conservé, majoritairement éclairci, surtout au barillet. Jaspage au chien encore 
reconnaissable. Pontet en laiton avec restes d'argenture, ainsi que le poinçon „B“. 
Plaquettes de crosse lisses en noyer avec laquage préservé, à l'intérieur de la plaquettes 
droite numéro de série : 40451. Mécanisme fonctionnel. Longueur : env. 34 cm. A droite de 
la surface libre du barillet, dédicace : "Presented to/Gen G.M. Dodge/-by-/Jay Gould". Après
son temps de service, Dodge se tourne vers la construction du chemin de fer. Entre 1866 et 
1870, il était ingénieur-directeur de la compagnie de chemin de fer Union Pacific Railroad. 
Dans cette fonction, il a contribué à la construction de la liaison transcontinentale. Bien que 
ce revolver a incontestablement été fabriqué durant la guerre civile, ce n'est sans doute que 
durant ses fonctions civiles que le Generalmajor Dodge fut remercié avec ce cadeau par 
l'investisseur et entrepreneur de chemin de fer Jay Gould. Civil War period Remington New 
Model Army Percussion Revolver, Geschenkwaffe an Unions-Generalmajor Grenville M. 
Dodge von Jay Gould. Kaliber: .44Blackpowder, Seriennummer: 40451. Fertigung circa 
1863. Nummerngleich, sechsschüssig. Oktagonaler 8 inch Lauf mit blanker Seele. Auf dem 
Lauf dreizeilige Firmierung ""PATENTED. SEPT. 14. 1858/E. REMINGTON & SONS. ILION,
NEWYORK. U.S.A./NEW-MODEL". Konisches Neusilberkorn, originale 
Hochglanzbrünierung fast vollständig erhalten größtenteils dünn, Trommel fast blank. 
Bunthärtung am Hammer noch schwach zu erkennen. Messingabzugsbügel mit Resten der 
Versilberung sowie "B". Glatte Nussholzgriffschalen mit erhaltenem Originallack, die 
Innensteite der Rechten mit Seriennummer: 40451. Mechanisch in Ordnung. Länge  circa 
34 cm. Rechts auf der freien Fläche vor der Trommel, Geschenkinschrift: "Presented to/Gen
G.M. Dodge/-by-/Jay Gould". Nach dem Ende seiner Militärzeit widmete sich Dodge dem 
Eisenbahngeschäft. Zwischen 1866 und 1870 war er leitender Ingenieur der 
Eisenbahngesellschaft Union Pacific Railroad. In dieser Eigenschaft war er an der Erbauung
der transkontinentalen Eisenbahnverbindung beteiligt. Obwohl dieser Revolver zweifelsfrei 
wärend des Bürgerkrieges gefertigt wurde, dürfte er Generalmajor Dodge erst im Zuge 
dieser Tätigikeit von dem Investor und Eisenbahnunternehmer Jay Gould überreicht worden 
sein.   Present Civil War period Remington New Model Army Percussion Revolver dedicated
to Major General Grenville M. Dodge from Jay Gould. The revolver is all original and retains 
most of the blue and casehardened finish (very thin). The finish thin and shows handling 
wear. The hammer retains small parts of the original case colors. The brass trigger guard 
retains circa 40% of the silver. The grips are in good condition with a few very minor 
handling and storage marks an retains nearly the complete varnish. The action functions 
fine. Between 1866 and 1870 Dodge became the Union Pacific's chief engineer and thus a 
leading figure in the construction of the Transcontinental Railroad. Even the weapon was 
made during the civil war, it been later dedicated to Dodge by Jay Gould. Jason Gould or 
Jay Gould was an American railroad magnate and financial speculator who is generally 
identified as one of the Robber barons of the Gilded Age. His sharp and often unscrupulous 
business practices made him one of the wealthiest men of the late nineteenth century Etat 
2-

3 500

 101 Revolver U.S. Remington-Beals Army Model.. Calibre  .44 PN. Numéro de série 1284. 
Fabrication vers 1862. Arme au même numéro (barillet seulement „2“). Six coups. Canon 
octogonal de 8 inch, intérieur corrodé. Sur le canon, marquage commercial sur deux lignes :
"BEALS PATENT SEPT. 14. 1858/MANUFACTURED BY REMINGTONS' ILION. N.Y.". 
Surface complètement patinée. Divers poinçons d'inspection bien visibles. Cadre avec 
petite fissure sous la vis de détente. Plaquettes de crosse lisses en noyer, chacune avec 
cartouche d'inspecteur. Importantes traces d'âge et d'usage. La plaquette de gauche avec 
fêle. Mécanisme à revoir. Longueur : env. 36 cm. Très rare, seulement 1900 Beals Army 
Revolver furent fabriqués entre 1861 et 1862. U.S. Remington-Beals Army Model 
Percussion Revolver, Kaliber: .44Blackpowder, Seriennumer: 1284. Fertigung circa 1862. 
Nummergleich (Trommel nur "2"), sechschüssig. Oktagonaler 8 inch Lauf mit narbiger 
Seele. Auf dem Lauf zweizeilige Firmierung: ""BEALS PATENT SEPT. 14. 
1858/MANUFACTURED BY REMINGTONS' ILION. N.Y.". Komplett patinierte Oberfläche. 
Diverse gut sichtbare Inspectorenmarken. Rahmen mit kleinem Bruch unterhalb der 
Abzugsschraube. Glatte Nussholzgriffschalen, jeweils mit Inspectorenkartusche. Starke 
Alters- und Gebrauchsspuren. Die linke Griffschale mit Riss. Mechanik schwergängig, hackt 
teilweise. Länge circa 36 cm. Sehr selten, zwischen 1861-1862 wurden nur 1.900 Beals 
Army Revolver gefertigt. Etat 3-
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 102 Revolver Remington New Model Army Civil War Martially Inspected.. Calibre  .44 PN. 
Numéro de série : 31501. Arme au même numéro. Six coups. Canon octogonal de 8 inch, 
intérieur miroir. Sur le canon, marquage commercial sur deux lignes : "PATENTED SEPT. 
14. 1858/E.REMINGTON & SONS. ILION. NEW YORK. U.S.A". Bronzage brillant d'origine 
conservé à env. 60% avec traces de port, taches et éclairci sur le barillet et sur le cadre. 
Divers poinçons de réception au canon, cadre et barillet. Plaquettes de crosse en noyer au 
même numéro avec légères traces d'âge et d'usage. La plaquette gauche avec cartouche 
d'inspecteur „BH“ (?) (Benjamin Hannis). Mécanisme fonctionnel. Longueur : env. 34,5 cm. 
Civil War Martially Inspected Remington New Model Army Percussion Revolver, Kaliber: 
.44Blackpowder, Seriennummer: 31501, Nummerngleich, sechsschüssig. Oktagonaler 8 
inch Lauf mit spiegelblanker Seele. Auf dem Lauf die zweizeilige Standardbeschriftung 
"PATENTED SEPT. 14. 1858/E.REMINGTON & SONS. ILION. NEW YORK. U.S.A". Circa 
60 % erhaltene, originale Hochglanzbrünierung mit Tragespuren, fleckig, an der Trommel 
und Rahmen dünner. Diverse Abnahmen an Lauf, Rahmen und Trommel. Nummerngleiche 
Nussholzgriffschalen mit leichten Alters- und Gebrauchsspuren. Die Linke mit 
Inspektorenkartusche "BH" ? (Benjamin Hannis). Mechanisch in Ordnung. Länge circa 34,5 
cm. This is an example of one of the most widely used handguns of the Civil War. The 
Remington New Model Army was the primary revolver issued to Union cavalry after the fire 
at the Colt factory in 1863. The New Model Army was manufactured from 1863 to 1875 with 
a total production of approximately 122,000 and represented the last of Remington's .44 
caliber percussion revolvers. The revolver has an 8 inch barrel, blued finish, casehardened 
hammer, fire blued trigger and brass trigger guard. The top barrel flat is marked: 
"PATENTED SEPT. 14. 1858/E. REMINGTON & SONS. ILION NEW YORK. U.S.A.". Small 
single letter inspection marks are stamped on most components. The serial number "19272"
is located on the bottom barrel flat and left side of the frame under the grip. Partial 
hand-numbered "1501" on the underside of the grips. Fitted with smooth oiled walnut grips 
withcircled script cartouche "BH"?(Benjamin Hannis) on the left grip. This revolver clearly 
saw use and has been well cared for, retaining 60% of the original high polish blue finish 
with some patches of brown patina throughout, The trigger guard has a lightly aged patina. 
Grips are very fine with some light handling marks. Mechanically excellent Etat 2-

1 700

 103 Guerre de Sécession. Revolver  Martially Inspected Remington New Model Army. . Calibre  
.44 PN. Numéro de série : 19272. Arme au même numéro. Six coups. Canon octogonal de 
8 inch, intérieur miroir. Manque le guidon. Sur le canon, marquage commercial sur deux 
lignes : "PATENTED SEPT. 14. 1858/E.REMINGTON & SONS. ILION. NEW YORK. U.S.A".
Bronzage brillant d'origine presque intégral avec traces de port et partiellement taché au 
barillet et éclairci sur le cadre. Divers poinçons de réception au canon, cadre et barillet. 
Plaquettes de crosse en noyer avec traces d'âge et d'usage, la gauche avec cartouche 
d'inspecteur illisible. Mécanisme fonctionnel. Longueur : env. 34,5 cm. Civil War Martially 
Inspected Remington New Model Army Percussion Revolver, Kaliber: .44Blackpowder, 
Seriennummer: 19272, nummerngleich, sechsschüssig. Oktagonaler 8 inch Lauf mit 
spiegelblanker Seele. Korn fehlt. Auf dem Lauf die zweizeilige Standardbeschriftung 
"PATENTED SEPT. 14. 1858/E.REMINGTON & SONS. ILION. NEW YORK. U.S.A". Fast 
vollständige, originale Hochglanzbrünierung mit Tragespuren teilweise fleckig, an der 
Trommel und Rahmen dünner. Diverse Abnahmen an Lauf, Rahmen und Trommel. 
Nummerngleiche Nussholzgriffschalen mit leichten Alters- und Gebrauchsspuren. Die Linke 
mit unleserlicher Inspektorenkartusche. Mechanisch in Ordnung. Länge circa 34,5 cm. This 
is an exceptional example of one of the most widely used handguns of the Civil War. The 
Remington New Model Army was the primary revolver issued to Union cavalry after the fire 
at the Colt factory in 1863. The New Model Army was manufactured from 1863 to 1875 with 
a total production of approximately 122,000 and represented the last of Remington's .44 
caliber percussion revolvers. The revolver has an 8 inch barrel, blued finish, casehardened 
hammer, fire blued trigger and brass trigger guard. The top barrel flat is marked: 
"PATENTED SEPT. 14. 1858/E. REMINGTON & SONS. ILION NEW YORK. U.S.A.". Small 
single letter inspection marks are stamped on most components. The serial number "19272"
is located on the bottom barrel flat and left side of the frame under the grip. Partial 
hand-numbered "19272" on the underside of the grips. Fitted with smooth oiled walnut grips 
withcircled script cartouche on the left grip. Front sight blade is missing. This revolver clearly
saw little use and has been well cared for, retaining 70% of the original high polish blue 
finish with some patches of brown patina throughout. The trigger guard has a lightly aged 
patina. The hammer retains nearly all of the dark case colors, and the trigger retains most of
the fire blue finish. Grips are very fine with some light handling marks. Mechanically 
excellent. Etat 2-
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 104 Revolver Remington New Model Police Improved. Calibre  .38 RF. Numéro de série : 809. 
Fabrication vers 1863. Arme au même numéro. Cinq coups. Canon mat, rugueux, octogonal
de 3 ½ inch. Sur le canon, marquage commercial sur 3 lignes :  "PATENTED SEPT. 14, 
1858, MARCH 17, 1863 /E. REMINGTON & SONS, ILION, NEW YORK, U.S.A./NEW 
MODEL". Bronzage brillant d'origine presque entièrement conservé au canon et au barillet, 
quelques légers points de corrosion isolés. Cadre net, légèrement taché. Pontet en laiton 
avec complète conservation de l'argenture d'origine. Arme également au même numéro de 
conversion : "245/85". Plaquettes de crosse lisses en noyer avec conservation à 90% du 
laquage d'origine, légères traces d'âge et d'usage. Mécanisme fonctionnel. Longueur env. 
20,5 cm. Production totale entre 1863 et 1888 d'env. 17.000 exemplaires. Improved 
Remington New Model Police Revolver, .38RF, Seriennummer: 809. Fertigung circa 1863. 
Nummerngleich, fünfschüssig. Oktagonaler 3 1/2 Inch Lauf mit rauer Seele. Auf dem Lauf 
dreizeilige Firmierung: "PATENTED SEPT. 14, 1858, MARCH 17, 1863 /E. REMINGTON & 
SONS, ILION, NEW YORK, U.S.A./NEW MODEL". Originale Hochglanzbrünierung am Lauf 
und der Trommel fast vollständig erhalten, teilweise leicht Närbchen. Rahmen nahezu blank,
leicht fleckig. Messingabzugsbügel mit vollständiger Originalversilberung. Waffen ebenfalls 
nummerngleich mit Conversionsnummer "245/85". Nummerngleiche, glatte 
Nussholzgriffschalen mit 90% erhaltenen Originallack, leichte Alters- und Gebrauchsspuren.
Mechanisch in Ordnung. Länge circa 20,5 cm. Gesamtfertigung zwischen 1863-1888 circa 
17.000 Stück. Etat 2-

850

 105 Revolver Remington Improved New Model Pocket conversion cartouche. Calibre .32 RF. 
Numéro de série  11847. Arme au même numéro. Cinq coups. Canon mat, légèrement 
corrodé de 4 ½ inch. Sur le canon, marquage commercial sur trois lignes  "Patented Sept. 
14, 18587 E. Remington & Sons, Ilion, New York, U.S.A./New Model". Nickelage d'origine 
conservé à 70%. Numéro de conversion identique sur barillet et couvercle (1464). 
Plaquettes de crosse lisses en bois sombre de rose (?). A l'intérieur de la poignée, à côté du
numéro de série, présence d'un autre numéro (17714). Mécanisme fonctionnel. Longueur : 
env. 23 cm. Remington Improved New Model Pocket Cartridge Conversion Revolver, 
Kaliber: .32 short RF, Seriennummer: 11847. Nummerngleich, fünfschüssig. Oktagonaler 4 
1/2 Inch Lauf mit matter, leicht narbiger Seele. Auf dem Lauf dreizeilige Firmierung 
"Patented Sept. 14, 18587 E. Remington & Sons, Ilion, New York, U.S.A./New Model". 
Originale Vernickelung noch zu 70% erhalten. Conversionnummer an Trommel und Deckel 
nummerngleich (1464). Glatte dunkle Rosenholz ? Griffschalen. Auf der Kolbeninnenseite 
neben der Seriennummer weitere Nummer (17714). Mechanisch in Ordnung. Länge circa 23
cm Etat 2+

800

 106 Revolver Remington „Improved“ New Model Belt gravé d'usine. Calibre  .38 Rimfire. Numéro
de série : 42645. Fabrication entre 1869 et 1873. Arme au même numéro (numérotation 
type de Remington). Sous le canon „645“, sous la plaquette de crosse gauche „42645“, 
barillet et plaque de recouvrement de mécanisme 472. Numéro de montage „39“ y compris 
les 2 plaquettes de crosse. Canon de 6 ½ inch brillant avec bonnes rayures / fonds de 
rayures. Nickelage et dorures du barillet conservés à 60%. Très belle gravure artisanale 
Remington avec courbes et lignes. Sur le canon, apposition de la firme „ Patented Sept. 14. 
1858 March 17. 1863/E. Remington & Sons, Ilion. New York. U.S.A./New Model“. Très 
bonne plaquettes de crosse en ivoire avec légères traces d'âge et d'usage, fine patine et 
craquelures du temps. Vis de plaquettes de crosse remplacée. Mécanique fonctionnelle. 
Longueur d'env. 31 cm. Revolver Remington extrêmement rare, fabriqué en très peu 
d'exemplaires et encore moins en calibre à percussion annulaire en version gravée. Factory 
Engraved Remington 'Improved' New Model Belt Revolver Kaliber: .38 Rimfire, 
Seriennummer: 42645. Fertigung zwischen 1869 und 1873. Nummerngleich (typische 
Nummerierung bei Remington)  Unter dem Lauf "645" unter der linken Griffschale 42645, 
Trommel und Verschlussplatte 472. Waffe komplett nummerngleich mit  Montagenummer: 
39 incl. beider Griffschalen. 6 1/2 inch Lauf mit blanker Seele und gutem Feld/Zugprofil. 
Vernickelung beziehungsweise Vergoldung der Trommel, Ladepresse und der Kleinteile zu 
60 % erhalten. Sehr gute Remington Werksgravur mit Ranken und Linien. Auf dem Lauf 
Firmierung: "Patented Sept. 14. 1858 March 17. 1863/E. Remington & Sons, Ilion. New 
York. U.S.A./New Model" Sehr gute Elfenbeingriffschalen mit leichten Alters- und 
Gebrauchsspuren, feiner Patina und kleinen Altersrissen. Griffschalenschraube ergänzt.  
Mechanisch in Ordnung. Länge circa 31 cm. Extrem seltener Remington Revolver der nur in
geringen Stückzahlen gefertigt wurde, noch weniger wurden ab Werk für Randfeuerpatronen
und graviert ausgeliefert. Manufactured as a cartridge revolver around 1870-1873. Matching 
number with assambling nummer "39" included the grip. The 6 1/2 inch barrel has a scroll 
and line engraving, a rounded front sight blade, and the three-line address, patent, and 
"NEW MODEL" marking. Very fine bore  with sharp rifeling. The frame has burst pattern 
engraving on top at the breech, primarily scrollwork backed by punch-dot patterns 
elsewhere, some line pattern accents, and gadroon designs on the sides of the frame at the 
front. The cylinder is engraved with fine scrollworks.  50% of the original nickel plating and of
the gold plating remaining, otherwise mostly gray patina on the frame, patches of aged. 
Original nickel  plating on the trigger guard with aged patina, and minor overall wear. The 
ivory grips are fine and have numerous age cracks, attractive natural tones, and minor 
handling and storage wear. Mechanic exellent. Length circa 12,2 inch. Very rare. Etat 2+
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 107 Revolver U.S. Navy Marked Remington New Model Navy Cartridge Conversion. . Calibre  
.38 CF. Numéro de série  45114. Arme au même numéro. Six coups. Canon octogonal de 7 
¼ inch avec intérieur presque miroir. Sur le canon, marquage commercial sur deux lignes  
"PATENTED DEC. 17. 1861/MANUFACTURED BY REMINGTON ILION.N.Y.". Sur le 
tonnerre, poinçon ancre pour l'U.S. Navy. Guidon défectueux, décalé. Finish d'origine 
sombre, fortement patiné. Plaquettes de crosse lisses en noyer avec traces d'âge et 
d'usage. Mécanisme fonctionnel. Longueur  env. 34 cm.Extrêmement rares, seuls 1000 
exemplaires ont été convertis en .38 CF en 1875. U.S. Navy Marked Remington New Model 
Navy Cartridge Conversion Revolver, Kaliber: .38CF, Seriennummer: 45114.Nummerngleich,
sechsschüssig. Oktagonaler 7 1/4 inch Lauf mit fast blankem Lauf. Auf dem Lauf zweizeilige
Firmierung: "PATENTED DEC. 17. 1861/MANUFACTURED BY REMINGTON ILION.N.Y." 
An der Laufwurzel Ankermarke für die U.S. Navy. Defektes, verschobenes Korn. Dunkles, 
stark patiniertes Originalfinish. Glatte Nussholzgriffschalen mit starken Alters- und 
Gebrauchsspuren. Mechanisch in Ordnung. Länge circa 34 cm. Extrem selten, es wurden 
1875 nur 1.000 Stück bei Remington auf .38CF umgebaut. One of the 1,000 U.S. Navy 
Remington New Model Navy revolvers converted to the .38 centerfire by Remington in 1875.
The top of the barrel is stamped with a small U.S. Navy anchor just ahead of the frame. The 
top of the barrel also has the standard factory markings. An ejector is fitted on the right side 
of the barrel, and a loading gate is on the right side of the frame. The metal surfaces have 
numerous nicks and scratches and a dark patina. The grips are with moderate handling 
wear.   Etat 3+

1 800

 108 Revolver Remington New Model Navy Conversion "Improved Navy".. Calibre  .38RF. 
Numéro de série : 1092. Arme au même numéro. Six coups. Canon octogonal de 7 ½ inch, 
intérieur mat. Sur le canon, marquage commercial sur trois lignes : "PATENTED SEPT. 14. 
1858. March 17. 1863 / E.REMINGTON & SONS. ILION. NEW YORK. U.S.A / 
NEW-MODEL". Bronzage brillant d'origine conservé à 80% sur le canon, éclairci par endroit,
légèrement taché. Lors de la conversion, le barillet a été remplacé à neuf, d'où la 
conservation quasiment complète du bronzage du barillet. Sous le canon, comme sur le 
côté gauche de la crosse, numéro de série d'origine „42456“. Plaquettes de crosse en noyer
huilé au même numéro (1092) avec traces d'âge et d'usage. Mécanisme fonctionnel. 
Longueur : env. 34,5 cm. Remington New Model Navy Conversion Revolver ("Improved 
Navy"), Kaliber: .38RF, Seriennummer: 1092. Nummerngleich, sechsschüssig. Okatgonaler 
7 1/2 inch Lauf mit matter Seele. Auf dem Lauf dreizeilige Firmierung:""PATENTED SEPT. 
14. 1858. March 17. 1863 / E.REMINGTON & SONS. ILION. NEW YORK. U.S.A / 
NEW-MODEL". Zu 80 % erhaltene, originale Hochglanzbrünierung auf dem Lauf, teilweise 
dünn, leicht fleckig. Der Rahmen nahezu blank. Da bei der Konvertierung die Trommel 
erneuert wurde ist diese noch nahezu komplett mit erhaltener Hochglanzbrünierung. Unter 
dem Lauf sowie auf der linken Kolbenseite die ursprüngliche Seriennummer "42456". 
Nummerngleiche, geölte Nussholzgriffschalen (1092) mit Alters- und Gebrauchsspuren. 
Mechanisch in Ordnung. Länge circa 34,5 cm. Manufactured circa 1863-1875. These 
conversion revolvers were dubbed as the "Improved Navy" revolvers. Furnished with a new 
six shot .38 Rim fire cylinder. A loading gate and side rod ejector were installed on the right 
side of the barrel and frame. The top barrel flat is marked: "PATENTED SEPT. 14. 1858 
March 17. 1863 / E.REMINGTON & SONS. ILION. NEW YORK. U.S.A / NEW-MODEL". 
The serial number is located on the bottom barrel flat and left side of the frame under the 
grip, both match. Pinch blade front sight and grooved top strap rear sight. Brass trigger 
guard with matching number. The revolver has been converted tocartridge using a new 
cylinder. "42456" is stamped under the loading lever beneath the serial number as well as 
on the left grip frame. Finished with oiled walnut grips. Etat 2-
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 109 Revolver Remington Model 1875 Single Action Army.. Calibre  .44-40. Numéro de série : 
504. Fabrication : 1875. Arme au même numéro. Six coups. Canon rond de 7 ½ inch, 
intérieur miroir. Sur le canon, marquage commercial "E.REMINGTON & SONS. ILLION. N.Y.
U.S.A.". Nickelage d'origine conservé à 75%. Tête de vis bleuies d'origine. A gauche du 
cadre, marquage conforme du calibre : ".44". Plaquettes de crosse lisses en noyer avec 
légères traces d'âge et d'usage. Sur la partie intérieure, gravé dans le bois : "JL HAY" et "EL
PASSO 14". Mécanisme fonctionnel. Longueur : env. 34 cm. Sans doute le meilleur contrat 
militaire sur le plan technique. 1883, le Interior Department passe une commande de 1300 
exemplaires pour la police indienne et le Mexique pour 1000 exemplaires. Avec une 
production totale de 25.000 exemplaires, ce revolver est particulièrement recherché par les 
collectionneurs et présenté ici en un excellent état. Remington Model 1875 Single Action 
Army Revolver. Kaliber: .44-40, Seriennummer: 504, Baujahr 1875. Nummerngleich, 
sechsschüssig. Runder 7 1/2 inch Lauf mit blanker Seele. Auf dem Lauf einzeilige 
Firmierung "E.REMINGTON & SONS. ILLION. N.Y. U.S.A.". Originale Vernickelnung zu 75 
% erhalten. Original gebläute Schraubenköpfe. Links am Rahmen übliche 
Kaliberbezeichnung ".44". Glatte Nussholzgriffschalen mit leichten Alters- und 
Gebrauchsspuren. Auf den Innenseiten eingeritzt: "JL HAY" und "EL PASSO 14". 
Mechanisch in Ordnung. Länge circa 34 cm. Obwohl technisch besser und ausgereifter ist 
kein U.S. Militärkontrakt bekannt. 1883 wurden allerdings vom Interior Department 1.300 
Stück für die Indianerpolizei in den Reservaten erworben. Weitere 10.000 Stück orderte 
Ägypten und 1.000 wurden von Mexikobestellt. Bei einer Gesamtfertigung von circa 25.000 
Stück ein gesuchter, sehr seltener Revolver in ausgezeichnetem Zustand.  An excellent and 
totally original example of a Remington Model 1875 Single Action Army Revolver. These 
revolvers were manufactured circa 1875 to 1889 with a total production of only about 
25,000. The top of the barrel is marked "REMINGTON & SONS. ILLION. N.Y. U.S.A.". The 
left side of the frame is stamped "44" in front of the cylinder indicating the revolver is 
chambered for the .44-40 cartridge. The serial/batch number is marked on the left side of 
the frame under the grip. All nickel finish, manufactured without a lanyard on the butt, and 
fitted with smooth two-piece walnut grips. On the inner site are graffiti "JL HAY" and "EL 
PASSO 14".  Considerable mystery surrounds the Model 1875. There are no known U.S 
military contracts. In 1883 about 1,300 nickel plated revolvers were purchased by the Interior
Department for use by Indian Police on the Western reservations, 10,000 were purchased 
by the Egyptian Government and the Mexican Government purchased 1,000 in the 1880s. 
Etat 1-

2 700

 110 Revolver Remington Model 1890 Single Action Army. . Calibre .44 C.F.W. Numéro de série : 
1330. Arme au même numéro. Six coups. Canon rond de 5 ¾ inch, intérieur mat. Marquage 
commercial sur une ligne : "Remington Arms Co.Ilion N.Y.". Le nickelage d'origine est 
totalement absent. Surface légèrement corrodée. A gauche du cadre, désignation du calibre 
".44 C.F.W.". Plaquettes de crosse en caoutchouc vulcanisé avec logo Remington, celle de 
gauche abîmée. Mécanisme fonctionnel. Longueur : env. 29,5 cm. Entre 1891 et 1896, 
seulement 2020 exemplaires de ces Remington très recherchés ont été fabriqués. 
Remington Model 1890 Single Action Army Revolver, Kaliber: .44 C.F.W. Seriennummer: 
1330. Nummerngleich, sechsschüssig. Runder, 5 3/4 inch Lauf mit matter Seele. Einzeilige 
Standardfirmierung "Remington Arms Co.Ilion N.Y." Ehemalige Vernickelung fehlt zur 
Gänze, leicht narbige Oberfläche. Links am Rahmen Kaliberbezeichnung ".44 C.F.W.". 
Hartgummigriffschalen mit Remington Logo, die Linke beschädigt. Fangriemenöse. 
Mechanisch in Ordnung. Länge circa 29,5 cm. Zwischen 1891 - 1896 wurden nur circa 2020
Stück dieses bei Sammlern gesuchten Remington gefertigt. Scarce original example of a 
Remington Model 1890 Single Action Army revolver that was manufactured in the 
1891-1894 era. The revolver has the distinctive round barrel that lacks the web beneath the 
ejector housing found on Model 1875 Remington revolvers. The barrel has a nickel-silver 
front sight blade. The butt has the lanyard ring that was standard on Model 1890 revolvers. 
The two-piece black hard rubber grips are checkered and have the Remington "RA" 
monogram is in a panel at the top (left one with damage). The top of the barrel is 
roll-stamped with the one-line legend "REMINGTON ARMS CO. ILION, N.Y.". The caliber 
designation "44 C.F.W." is stamped in small letters on the left side of the frame. Remington 
manufactured approximately 2,020 Model 1890 Single Action Army revolvers between 1891 
and 1896. Examples of the Model 1890 Single Action Army revolver are difficult to find and 
are some of the most sought after Remington handguns. The revolver has a deep brown 
patina and is without the original nickel plated finish. There are traces of flash pitting on the 
metal surface. The action is tight and functions perfectly. This is an original example of a 
scarce Remington Model 1890 Single Action Army revolver. Etat 3-
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 111 Guerre de Sécession. Revolver U.S. Inspected Rogers & Spencer Army Model. . Calibre  
.44 PN. Numéro de série 464. Arme au même numéro de série, y compris les plaquettes de 
crosse. Six coups. Canon octogonal de 7,5 inch avec intérieur miroir et beau profil de 
rayures. Bronzage d'origine conservé à 70%, partiellement patiné et aminci, traces de 
frottements. Sur le cadre, marquage du fabricant : "Rogers & Spencer Utica N.Y". Canon et 
cadre avec poinçons de réception "H","W" et "B". Plaquettes de crosse lisses en noyer sans
marquage d'inspection. Poinçon d'inspection „B“ dans sa partie inférieure. Mécanisme 
fonctionnel. Longueur : 34 cm. Arme intéressante de la guerre de Sécession. 5000 revolvers
ont été produits dans le cadre du "1864 Ordnance Department contract", la plupart livrés 
cependant à partir de 1865. U.S. Inspected Rogers & Spencer Army Model Percussion Civil 
War Revolver, Kaliber: .44Blackpowder. Seriennummer: 464. Nummerngleich, inkl 
Griffschalen. Sechsschüssig. 7,5"-Oktagonallauf mit spiegelblanker Seele und gutem 
Zug-/Feldprofil. Beriebene, zu 70% Originalbrünierung, teilweise patiniert und dünn. Auf der 
Rahmenbrücke Herstellerbezeichnung "Rogers & Spencer Utica N.Y". Lauf und Rahmen mit
diversen Abnahme "H","W" und "B". Glatte Nussholzgriffschalen ohne Inspektorenmarke, 
Unterseite mit Inspektorenmarke "B". Mechanisch in Ordnung. Länge 34 cm. Interessante 
Waffe des US-Bürgerkriegs. 5000 Revolver wurden im Rahmen des "1864 Ordnance 
Department contract" bestellt, die meisten aber erst 1865 geliefert. This is an example of 
one of the approximately 5000 percussion revolvers manufactured circa 1863-65 by Rogers 
& Spencer of Willow Dale, New York, (which is near Utica). The U.S. Ordnance contract was
for 5,000 revolvers, 1,500 to be delivered by the end of April 1865 and the balance by 
September of 1865. There is no record of issuance of any of the revolvers, due to the Civil 
War ending. The top strap is marked "ROGERS & SPENCER/UTICA NY". Matching serial 
number are marked on the bottom barrel flat, left side of the frame, cylinder, loading lever 
and on the butt. There are small single letter "B","H" and "W" inspection marks on most of 
the parts, including the bottom of each grip panel. The revolver retains 70% original blue 
finish (thin)mixed with extensive smooth brown patina  is finished blue with a casehardened 
hammer, trigger and loading lever assembly. Brass cone front, frame notch rear sights and 
fitted with smooth walnut grips without cartouche Etat 1-

1 770

 112 Épée d'artillerie à pied modèle 1832 des États-Unis. Fabriquée en 1851. Lame de gladius 
droite à double tranchant de 48,5 cm. Sur les côtés fabricant : Ames ainsi qu'en face : "US / 
1851". Sur l'agrément du sous-inspecteur des quillons "L.H." sur le côté opposé "R.H.K.W." 
Manche monobloc en laiton avec une belle patine. "US Eagle" sur le pommeau des deux 
côtés. Dans l'étui en cuir rétréci, la chape et la plaque buccale en laiton. Sur le numéro de 
plaque à lèvres : « 701 » et sur la chape « 32 ». La lame légèrement piqué vers les quillons.
Longueur totale : 67 cm. L'épée d'artillerie à pied américaine modèle 1832 a été calquée sur
la mle française 1816 et a été utilisée des deux côtés pendant la guerre civile. Model 1832 
US Foot Artillery Sword, Fertigung 1851. Gerade, zweischneidige 48,5 cm Gladiusklinge. 
Auf den Seiten Hersteller : Ames sowie gegenüberliegend: „US/1851“. An der Parierstange 
Subinspektorabnahme „L.H.“ gegenüberliegend „ R.H.K.W.“ Einteiliger Griff aus Messing mit
wunderschöner Patina. Am Knauf zu beiden Seiten „US Eagle“.  In zugehöriger, 
geschrumpfter Lederscheide, Ort- und Mundblech aus Messing. Am Mundblech Nummer 
:“701“ sowie am Ortblech „32“. Die Klinge fleckig zur Parierstange hin leicht  narbig. 
Gesamtlänge: 67 cm. Das US Foot Artillery Sword Model 1832 war dem französischem mle 
1816 nachgebildet und fand während des Bürgerkriegs auf beiden Seiten Verwendung.  
Model 1832 US FOOT ARTILLERY SWORD. AMES, 1851: Issued to US Artillery and 
Infantry until 1870. Cast Brass Pommel with National Eagle, Grip resembling Feathers and 
Cross Hilt as one piece. Scabbard is Black Leather with brass mounts. , Blade 19" long with 
Three fillers on Each Side. Sub-Inspectors mark: „L.H.“ on the opposite side: „R.H.K.W.“ 
The iron blade shows spots of corrosion on the surface. Modeled after the French mle 1816 
Artillery sword, it was adopted into American service around 1832 Etat 2-
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 113 Fusil Enfield Pattern 1853 Rifle Musket. Réplique de Parker Hale. Canon rond, rayé, bronzé 
avec intérieur miroir en calibre .577. Poinçon d'épreuve PN. Sur la partie supérieure, 
marquage commercial : "Parker Hale Ltd. Birmingham" et hausse réglable. Platine à 
percussion marquée "Krone/"P-H" et "Parker-Hale". Chien et platine jaspés. Crosse en 
noyer avec éléments en fer ou laiton. Poinçon "Parker Hale Ltd" à droite sur la joue de 
crosse. Traces d'usage, traces de coups sur la crosse. Parties métalliques avec rouille 
atmosphérique. Bandoulière correcte. Protège-piston. Mécanisme fonctionnel. Longueur : 
env. 140 cm. Enfield Pattern 1853 Rifle Musket, Replica von Parker Hale. Runder, 
brünierter, gezogener Lauf mit blanker Seele im Kaliber .577, Schwarzpulverbeschuss. Auf 
der Oberseite Firmierung "Parker Hale Ltd. Birmingham" und verstellbare Visierung. 
Perkussionsschloss, die Schlossplatte gemarkt "Krone/"P-H" und "Parker-Hale". Hahn und 
Schlossplatte buntgehärtet. Nussholzvollschaft mit Eisen- und Messinggarnitur. Stempel 
"Parker Hale Ltd" rechts auf dem Kolben. Gebrauchsspuren, Schaft stellenweise bestoßen. 
Metallteile leicht flugrostig. Korrekter Riemen. Pistonschoner. Mechanisch in Ordnung. 
Länge 140 cm Etat 3+
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 114 Fusil Enfield Pattern 1858 Short Rifle. Réplique de Parker Hale. Canon rond, rayé, bronzé 
avec intérieur miroir en calibre .577. Poinçon d'épreuve PN. Sur la partie supérieure, 
marquage commercial "Parker Hale Ltd. Birmingham" et hausse réglable. Visée match 
rajoutée ultérieurement. Platine à percussion marquée "Krone/"P-H" et "Parker-Hale". Chien
et platine jaspés. Crosse en noyer avec éléments en fer et en laiton. Poinçon "Parker Hale 
Ltd" à droite de la joue de crosse. Baguette de chargement de remplacement en fer. Traces 
d'usage, crosse avec traces de coups par endroit. Visée dioptre ultérieure suprimée. 
Mécanisme fonctionnel. Longueur : env. 125 cm. Enfield Pattern 1858 Short Rifle, Replica 
von Parker Hale. Runder, brünierter, gezogener Lauf mit blanker Seele im Kaliber .577, 
Schwarzpulverbeschuss. Auf der Oberseite Firmierung "Parker Hale Ltd. Birmingham" und 
verstellbare Visierung. Späteres Match Tunnelkorn.  Perkussionsschloss, die Schlossplatte 
gemarkt "Krone/"P-H" und "Parker-Hale". Hahn und Schlossplatte buntgehärtet. 
Nussholzvollschaft mit Eisen- und Messinggarnitur. Stempel "Parker Hale Ltd" rechts auf 
dem Kolben. Eiserner ergänzter Ladestock. Gebrauchsspuren, Schaft stellenweise 
bestoßen. Späteres Diopter-Visier entfernt. Mechanisch in Ordnung. Länge 125 cm Etat 2-

380

 115 Fusil Remington Mod. 1863 Zouave Rifle. Fabrication Antonio Zoli. . Calibre  .58 PN. 
Numéro de série : 32339. Canon miroir, longueur 33 inch (84 cm). Poinçon d'épreuve. 
Hausse à 3 planchettes. Tenon de baïonnette. Platine avec aigle américain. Bronzage 
d'origine intégralement conservé au canon. Chien et platine jaspés. Eléments métalliques 
de crosse en laiton. Crosse laquée avec logement de piston (avec piston de rechange), 
anneaux de bélières. Baguette de rechargement correcte. Mécanisme fonctionnel. Longueur
: env. 125 cm.Remington Mod. 1863 Zouave Rifle, Antonio Zoli. Kal. .58 Perk., 
Seriennummer: 32339. Blanker Lauf, Länge 33" (84 cm). Gültiger Beschuss. Drei 
Visierklappen. Seitengewehrwarze. Schlossplatte mit American Eagle. Vollständige, 
originale Brünierung am Lauf. Hahn und Schlossplatte buntgehärtet. Beschläge Messing. 
Lackierter Holzschaft mit Pistonfach (mit Ersatzpiston), beide Riemenbügel. Korrekter 
Ladestock. Mechanisch in Ordnung. Länge 125 cm. Etat 2-

200

 116 Fusil Springfield modèle 1863 Rifle Musket type 2. Réplique japonaise. . Calibre .58 PN. 
Numéro de série : 1881. Distribution via la firme Orion. Absence de poinçon d'épreuve. 
Traces d'usures assez importantes, particulièrement à la crosse. Avec bretelle. Mécanisme 
fonctionnel. Longueur : env. 141 cm. Mise à prix : 50,- euro. Etat II-III SPRINGFIELD 
MODEL 1863 RIFLE MUSKET TYPE 2, Replica Japan, Kaliber: .58Blackpowder. 
Seriennummer: 1881. Vertrieb durch Firma Orion Ohne Beschuss. Stärkere 
Abnutzungsspuren besonders am Schaft.Mit Riemen. Mechanisch in Ordnung. Länge circa 
141 cm Etat 3+

185

 117 Carabine Gallager modèle 1860. Réplique de Wischo, Erma Werke. . Calibre 54 PN. 
Numéro de série : 000007. Canon rayé miroir de 22 ½ inch à bascule. Poinçon d'épreuve 
1974. Platine avec marquage "Gallager Mod. 1860 Mfd. by Erma Werke. Made in Germany"
et logo du grossiste "Wischo". Ensemble du système et canon avec bronzage d'origine. 
Crosse avec logement de patch avec piston de rechange. Anneau de cavalerie. Parties 
métalliques partiellement rouillées. Mécanisme fonctionnel. Longueur totale : env. 100 cm.  
Avec numéro de série 000007, un des premiers exemplaires fabriqué par la firme Erma et 
recherché par les collectionneurs. Etat général très améliorable avec un bon nettoyage. 
Gallager Mod. 1860 Karabiner, Replica von Wischo, Erma Werke. Kaliber: .54Blackpowder. 
Seriennummer: 000007.  blanker, gezogener 22 1/2 Inch Kipplauf. Gültiger Beschuss 1974. 
Schlossplatte gemarkt mit "Gallager Mod. 1860 Mfd. by Erma Werke. Made in Germany" 
und Logo des Großhändlers "Wischo". Gesamtes System und Lauf mit vollständiger 
Originalbrünierung. Holzschaft mit Patchbox mit Ersatzpiston.Reitstange mit Ring. 
Metallteile teilweise rostig.Mechanisch in Ordnung. Gesamtlänge 100cm. Mit Seriennummer
7 einer der Ersten dieses unter Erma Sammlern gesuchten Stückes. Durch Reinigung stark 
zu verbessern. Etat 3+
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 118 Fusil 1863 Rifle Musket - S.N. & W.T.C. for Massachusetts.. Calibre .58 PN. Canon de 40 
inch, intérieur mat et rugueux, avec hausse planchette. Sur le tonnerre, millésime „1863“, 
ainsi que „I.C.“ et à gauche marquage “V / P/ Eaglehead” et marquage d'inspection „L.D.“. 
Platine à percussion avec millésime „1863“, "Eagle/U.S." et marquage commercial : "S.N. & 
W.T.C. FOR MASSACHUSETTS" (Présence des poinçons „U“ sur les anneaux de 
grenadières en fer, conformément aux exemplaires S. Norris & W.T. Clement.). Plaque de 
couche avec poinçon „US“ et numéro „39“. A droite de la joue de crosse WCG“. Crosse en 
noyer avec traces d'âge et d'usage, petits éclats et légèrement repassée. Cartouche 
d'inspecteur superficiellement conservé. Parties métalliques nettoyées et légèrement 
tachées. Baguette de chargement d'origine en fer. Mécanisme fonctionnel. Longueur : env. 
142,5 cm. 1863 RIFLE MUSKET - S.N. & W.T.C. FOR MASSACHUSETTS, Kaliber: 
.58Blackpowder. Rauer, 40 Inch Lauf mit Klappenvisier. An der Laufwurzel Jahreszahl 
"1863" sowie "I.C.". sowie links Proomark: " “V / P/ Eaglehead” und Inspectormark "L.D.". 
Perkussionsschloss mit Jahreszahl "1863", "Eagle/U.S." und Firmierung: "S.N. & W.T.C. 
FOR MASSACHUSETTS" (S. Norris & W.T. Clement. Eiserne Garnitur mit üblichen Marken 
"U" an den Laufbändern. Kolbenkappenlappen mit "US" Stempel und Nummer: "39" Rechts 
am Kolben "WCG". Nussholzvollschäftung mit Alters- und Gebrauchsspuren, kleine 
Ausbrüche und leicht überarbeitet. Inspectorenkartusche nur schwach erahlten. Metallteile 
gereinigt und leicht fleckig. Originaler eiserner Ladestock. Mechanisch in Ordnung. Länge 
circa 142,5 cm. This is a 1863 rifle musket produced for the state of Massachusetts In 1863.
 The pattern is the 1863 pattern with the screw clamp barrel bands. 11.000 were made in 
1863 and 1864.  This one is blank metal with scattered pitting. Most of the markings are 
strong, clear and readable. The cartouche on the left side of the stock is to recognize.  The 
wood is lightly reworked. Etat 3+
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 119 Sharps M-1853 Slant Breech Saddle Ring Carbine. . Calibre : .52 PN. Numéro de série : 
14935. Arme au même numéro. Numéro d'assemblage 26. Canon rond de 21 ½ inch avec 
intérieur légèrement mat. Canon avec bronzage d'origine éclairci et marquage commercial 
sur trois lignes : "SHARPS RIFLE / MANUFG. CO. / HARTFORD CONN.". Hausse „Early 
pattern“ conforme (pre RS Lawrence patent). A gauche sur le tonnerre poinçon d'inspection 
profond „L“. Marquage "SHARPS/PATENT/1848" ainsi que sur la platine 
"SHARPS/PATENT/1852". Anneau de cavalerie Sharps 1852 Patent Primer System. 9 inch. 
Parties en bois en noyer. Crosse avant avec grenadière conforme en laiton. Au talon de 
crosse, logement de patch, à l'intérieur du couvercle "1126", plaque de couche en laiton. 
Parties bois et métal avec diverses traces d'âge et d'usage. Mécanisme fonctionnel. 
Longueur : env. 95 cm. Sharps M-1853 Slant Breech Saddle Ring Carbine, .52Blackpowder.
Seriennummer: 14935, nummerngleich, Montagenummer 26. Runder 21 1/2 inch Lauf mit 
leicht matter Seele. Lauf mit originaler, dünner Brünierung und dreizeiliger Firmierung: 
"SHARPS RIFLE / MANUFG. CO. / HARTFORD CONN." Korrektes " early pattern" (pre RS 
Lawrence patent) Visier. Links an der Laufwurzel tiefe Inspektorenmarke "L". Auf dem 
oberen Schwanzschraubenblatt Patentinschrift: "SHARPS/PATENT/1848" sowie links auf 
der Schlossplatte: "SHARPS/PATENT/1852". Sharps 1852 Patent Primer System. 9 inch 
Reitstange mit Ring. Nussholzschäftung. Vorderschaft mit korrektem Laufring aus Messing. 
Am Kolben Messing Patch box, im Deckel Nummer: "1126". Kolbenkappe aus Messing. 
Holz- und Metallteile mit diversen Alters- und Gebrauchsspuren. Mechanisch in Ordnung. 
Länge: circa 95 cm.This Sharps Model 1853 Slanting Breech Carbine is in about fine 
condition. The gun shows use, but no abuse and remains extremely crisp and sharp 
throughout. The gun is clearly markedon the lock plate, to the rear of the hammer: 
"SHARP’s / PATENT / 1852" This is the earlier patent marking. The tang of the carbine is 
marked "SHARPS / PATENT / 1848" along with the serial number 14935. The matching 
serial number is present under the barrel. The top of the barrel is marked in three lines: 
"SHARPS RIFLE / MANUFG. CO. / HARTFORD CONN.". The left flat of the barrel is 
marked with a military style sub-inspectors mark, a single "L". Overall this is a very crisp and
fine displaying example of a fairly scarce and very collectible Sharps carbine. These guns 
often show up in very rough condition, as they tended to see heavy use both before and 
during the Civil War. Many of these guns went west with early settlers and pioneers and saw
double duty both protecting and feeding those hearty Americans. Although this gun is within 
the range of potential John Brown carbines, it is not listed as one of the known John Brown 
guns. A rare example of the Sharps Model 1853 Slanting Breech Carbine. About 10,500 of 
the carbines were produced between 1854 and 1857. The Sharps family of breech loading 
carbines is probably the most famous and recognizable breech-loading percussion arms to 
be developed during the American Civil War era. The “Sharps’ was the invention of Christian
Sharps who was born in New Jersey sometime in 1811. In 1830 Christian went to work at 
the famous US Armory at Harpers Ferry, under the direction of firearms inventor and 
interchangeable parts pioneer John Hall. Sharps worked at Harpers Ferry for over a decade,
learning the arms making trade, as well as the early concepts of assembly line production. 
In 1848 Sharps received his first patent for a breech-loading carbine. A.S. Nippes of Mill 
Creek, PA produced the first Sharps patent firearms in 1849 and 1850. By 1851, Sharps 
formed the Sharps Rifle Manufacturing Company in Hartford, CT. As the company was not 
yet ready to produce arms, Sharps entered into an agreement with Robbins & Lawrence of 
Windsor, VT to manufacture arms for him. By 1852 RS Lawrence (formerly of Robbins & 
Lawrence) moved to Hartford and became the master armorer of the new Sharps Rifle 
Manufacturing Company. The transition to the production of guns at the Sharps Rifle 
Manufacturing Company was rather slow, and many of the Model 1853 carbines were 
produced by Robbins & Lawrence. The Sharps Rifle Manufacturing Company finally took 
over production in Hartford in October of 1856. Like most of the Sharps produced arms, the 
guns were serial numbered consecutively, with all models in production at that time within 
the same serial number series. Each model did not begin with serial number “1”, but instead
received a number representing its place in the production of all Sharps firearms. This 
means that other models do appear within the serial number range of the M-1853 carbine, 
which is generally considered to be from about 9,000 to 19,000. The Sharps M-1853 
Carbine was produced with a variety of sling bar and ring arrangements, and the sporting 
models were often produced without the sling bar system. All of the M-1853 “Slant Breech”
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 120 Carabine Sharps New Model 1863 Saddle Ring Carbine Cartridge Conversion To 50-70. . 
Calibre  .50-70 Gov. Numéro de série : C3631. Canon rond de 22 inch avec intérieur miroir. 
Bronzage d'origine intégral du canon sans aucun marquage (Remplacement du canon ?). 
Hausse Lawrence Patent. Boitier de système avec jaspage d'origine presque intégral. Têtes
de vis encore bleuies dans l'ensemble. Anneau de cavalerie. Excellente crosse en noyer en 
deux parties  avec cartouche d'inspecteur „DFC“ (David F. Clark), celui-ci recouvert de 
poinçons. Mécanisme fonctionnel. Longueur : env. 99 cm. Malgré la modification en .50-70 
Gov, le  "Lawrence pellet priming device" est encore obligatoirement en place. Sharps New 
Model 1863 Saddle Ring Carbine Cartridge Conversion To 50-70. Kaliber: .50-70Gov. 
Seriennummer: C3631. Runder 22 inch Lauf mit spiegelblanker Seele. Vollständige, 
originale Brünierung des Laufes gänzlich ohne Beschriftung (Austauschlauf ?). Lawrence 
Patent Visier. System mit nahezu vollständiger Bunthärtung. Schraubenköpfe noch 
größtenteils gebläut. Reitstange mit Sattelring. Ausgezeichneter, zweiteiliger Nussholzschaft
mit Inspectorenkartusche"DFC" (David F. Clark) Diese mit mit Punzen überschlagen. 
Mechanisch in Ordnung. Länge circa. 99 cm. Obwohl auf .50-70Gov. umgerüstet ist das 
"Lawrence pellet priming device" zwangsläufig noch vorhanden. Fine Sharps New Model 
1863 Saddle Ring Carbine Cartridge Conversion to 50-70 Civil War production Sharps New 
Model 1863 percussion breach loading carbine converted by Sharps to chamber the .50/70 
metallic cartridge circa 1867. It has a blued barrel with stud mounted blade front sight and a 
folding ladder rear sight graduated to "8" with the R.S. Lawrence patent information on the 
base. The casehardened receiver has a metallic cartridge breech block and hammer but 
retains the percussion Lawrence pellet priming device. The stock and forearm are oil 
finished straight grain American walnut held by a single case hardened barrel band. The 
barrel is without any marking or company rollstpemp.(Factory changed ?) The serial number
"C3631" is stamped on the upper receiver tang. The side plate and right side of the receiver 
have the standard "C.SHARPS" and "R.S. LAWRENCE" patent markings. Additional Sharps
patent markings are visible on the left side of the receiver.The stock is stamped with the 
"DFC" (under a iregular hallmark graffiti) Etat 2+

1 900

 121 Carabine Sharps New Model 1863 Saddle Ring Carbine Cartridge Conversion To 50-70. . 
Calibre  .50-70 Gov. Numéro de série : C19632. Canon rond de 22 inch avec intérieur miroir.
Bronzage d'origine intégral du canon avec marquage commercial sur deux lignes : 
"SHARPS RIFLE/MANUFG. Co./HARTFORD CONN.". Hausse Lawrence Patent. Sur la 
queue de culasse, marquage usuel "New Model 1863". A gauche du canon, "F.E.A.W.". 
Boitier de système avec jaspage d'origine presque intégral. Têtes de vis encore bleuies 
dans l'ensemble. Anneau de cavalerie. Excellent crosse en noyer en deux parties  avec 
cartouche d'inspecteur „DFC“ (David F. Clark). Mécanisme fonctionnel. Longueur : env. 99 
cm. Malgré la modification en .50-70 Gov, le  "Lawrence pellet priming device" est encore 
obligatoirement en place. Sharps New Model 1863 Saddle Ring Carbine Cartridge 
Conversion To 50-70. Kaliber: .50-70Gov. Seriennummer: C19632. Runder 22 inch Lauf mit 
spiegelblanker Seele. Vollständige, originale Brünierung des Laufes mit zweizeiliger 
Firmierung: ""SHARPS RIFLE/MANUFG. Co./HARTFORD CONN.". Lawrence Patent Visier.
An der Laufwurzel üblicher "New Model 1863" Stempel. Links am Lauf "F.E.A.W.". System 
mit nahezu vollständiger Bunthärtung. Schraubenköpfe noch größtenteils gebläut. 
Reitstange mit Sattelring. Ausgezeichneter, zweiteiliger Nussholzschaft mit 
Inspectorenkartusche"DFC" (David F. Clark). Mechanisch in Ordnung. Länge circa. 99 cm. 
Obwohl auf .50-70Gov. umgerüstet ist das "Lawrence pellet priming device" zwangsläufig 
noch vorhanden. Fine Sharps New Model 1863 Saddle Ring Carbine Cartridge Conversion 
to 50-70 Civil War production Sharps New Model 1863 percussion breach loading carbine 
converted by Sharps to chamber the .50/70 metallic cartridge circa 1867. It has a blued 
barrel with stud mounted blade front sight and a folding ladder rear sight graduated to "8" 
with the R.S. Lawrence patent information on the base. The casehardened receiver has a 
metallic cartridge breech block and hammer but retains the percussion Lawrence pellet 
priming device. The stock and forearm are oil finished straight grain American walnut held 
by a single case hardened barrel band. The top of the barrel is roll stamped "SHARPS 
RIFLE/MANUFG. Co./HARTFORD CONN." ahead of the rear sight. "NEW MODEL 1863" is 
stamped between the rear sight and the receiver. The left flat is marked "F E.A.W." The 
serial number "C19632" is stamped on the upper receiver tang. The side plate and right side
of the receiver have the standard "C.SHARPS" and "R.S. LAWRENCE" patent markings. 
Additional Sharps patent markings are visible on the left side of the receiver.The stock is 
stamped with the "DFC" ribbon cartouche found on most .50-70 government contract 
conversions. It is also fitted with a saddle ring bar and ring. Etat 1+
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 122 Carabine Sharps New Model 1863 Saddle Ring Cartridge Conversion To 50-70. . Calibre 
.50-70 Gov. Numéro de série : C43812. Canon rond de 22 inch avec intérieur mat, 
légèrement corrodé. Bronzage d'origine intégral du canon avec marquage commercial : 
"SHARPS RIFLE/MANUFG. Co./HARTFORD CONN.". Hausse Lawrence Patent. Sur la 
queue de culasse, marquage usuel "New Model 1863". A gauche du canon, "C" ainsi que 
„R.S.L.“ (Robert S. LaMotte). Boitier de système avec 70% du jaspage d'origine. Anneau de 
cavalerie. Crosse en noyer en deux parties, légèrement repassée,  avec cartouche 
d'inspecteur „DFC“ (David F. Clark) à peine visible. Mécanisme fonctionnel. Longueur : env. 
99 cm. Malgré la modification en .50-70 Gov, le  "Lawrence pellet priming device" est encore
obligatoirement en place. Sharps New Model 1863 Saddle Ring Carbine Cartridge 
Conversion To 50-70. Kaliber: .50-70Gov. Seriennummer: C43812. Runder 22 inch Lauf mit 
matter, leicht narbiger Seele. Vollständige, originale Brünierung des Laufes mit Firmierung: 
""SHARPS RIFLE/MANUFG. Co./HARTFORD CONN.". Lawrence Patent Visier. An der 
Laufwurzel üblicher "New Model 1863" Stempel. Links am Lauf "C" sowie "R.S.L." (Robert 
S. LaMotte). System mit 70 % der Bunthärtung. Reitstange mit Sattelring. Leicht 
überarbeiteter, zweiteiliger Nussholzschaft, Inspectorenkartusche"DFC" (David F. Clark) 
kaum mehr sichtbar. Mechanisch in Ordnung. Länge circa. 99 cm.  Obwohl auf .50-70Gov. 
umgerüstet ist das "Lawrence pellet priming device" zwangsläufig noch vorhanden. Sharps 
New Model 1863 Saddle Ring Carbine Cartridge Conversion to 50-70 Civil War production 
Sharps New Model 1863 percussion breach loading carbine converted by Sharps to 
chamber the .50/70 metallic cartridge circa 1867. It has a blued barrel with stud mounted 
blade front sight and a folding ladder rear sight graduated to "8" with the R.S. Lawrence 
patent information on the base. The casehardened (circa 70 %) receiver has a metallic 
cartridge breech block and hammer but retains the percussion Lawrence pellet priming 
device. The reworked stock and forearm are oil finished straight grain American walnut held 
by a single case hardened barrel band. The top of the barrel is roll stamped "SHARPS 
RIFLE/MANUFG. Co./HARTFORD CONN." ahead of the rear sight. "NEW MODEL 1863" is 
stamped between the rear sight and the receiver. The left flat is marked "C" and 
"R.S.L."(Robert S. LaMotte).The serial number "C43812" is stamped on the upper receiver 
tang. The side plate and right side of the receiver have the standard "C.SHARPS" and "R.S. 
LAWRENCE" patent markings. Additional Sharps patent markings are visible on the left side
of the receiver.The "DFC" ribbon cartouche is barely visible. It is also fitted with a saddle ring
bar and ring. Etat 2-

1 600

 123 Colt Model 1855 Military Percussion Revolving Rifle. . Calibre .20 Gauge. Numéro de série : 
2162. Fabrication entre 1855 et 1864. Arme au même numéro. Cinq coups. Canon rond de 
31 5/16 inch, lisse. Marquage commercial sur une ligne : "COL. COLT HARTFORD CT. 
U.S.A.". Hausse 300 et 600 yards. Parties métalliques en fer. Au pontet, cassure au niveau 
du logement de vis. Dans le logement de crosse, tête de nettoyage pour baguette d'origine 
en laiton. Baguette de nettoyage en fer plus tardif. Crosse en noyer avec traces d'âge et 
d'usage. Parties métalliques repassées et modification du calibre de .56 en .20 Gauge. 
Mécanisme fonctionnel. Longueur env. 125,5 cm. Colt Model 1855 Military Percussion 
Revolving Rifle. Kaliber:.20Gauge. Seriennummer: 2162. Fertigung zwischen 
1855-1864.Nummerngleich,fünfschüssig. Runder 31 5/16 inch Lauf mit glatter Seele. 
Einzeilige Firmierung: "COL. COLT HARTFORD CT. U.S.A." auf der Rahmenbrücke 
Zweiblättriges Expressvisier mit 300 und 600 yard Einteilung. Eiserne Garnitur, am 
Abzugsbügel, Bruchstelle an der Schraubenbohrung. Im Kolbenklappenfach der originale  
Putzstockaufsatz aus Messing. Nussholzvollschäftung mit Alters- und Gebrauchsspuren. 
Späterer Putzstock aus Eisen.Metallteile überarbeitet und das Kaliber von .56 auf 20gauge 
geändert. Mechanisch in Ordnung. Länge circa 125,5 cm. Caliber .20Gauge(changed from 
.56)Serialnumber: 2162. Manufactured from 1856 to 1864. These rifle have a root-type side 
hammer, 5-shot fluted cylinder, ratchet-type loading lever and a two leaf rear sight with 
graduations for 300 and 600 yards. The top of the frame in the sighting grove is stamped 
"COL. COLT HARTFORD CT. U.S.A.". The left side of the frame is marked "COLT'S 
PATENT" in a curve over "NOV. 24th, 1857". Matching numbers on buttplate and frame with 
the iron lower tang/trigger guard renumbered to gun. Full length forearm with brass tip and 
straight grip stock with the buttplate having a sliding trap (inside the original brass cleaning 
part). There is a sling swivel on the rear barrel band and a sling swivel base on the lower 
tang. With an iron ramrod. Metalparts and the wooden stock cleaned with view of hard use. 
The trigger guard is broken at the screw hole. Mechanic is ok. Lengh over all ca. 49,5 inch. 
Etat 2-
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 124 Carabine New Haven Arms Co. 1860 Henry Rifle Rifle. . Calibre  .44 Henry RF. Numéro de 
série : 5850. Fabrication 1864. Arme au même numéro. Quinze coups. Canon octogonal de 
24 inch, intérieur très bon, légèrement rugueux. Sur le canon, marquage commercial sur 2 
lignes : "HENRY'S PATENT. OCT. 16.1860/MANUFACT'D BY THE NEWHAVEN ARMS CO.
NEWHAVEN. CT. Bronzage d'origine intégralement conservé, légères traces d'usage aux 
arêtes. Boitier de système avec belle et fine patine. Chien, détente et pontet avec encore un
jaspage bien visible. Crosse en noyer huilé, au numéro de l'arme, traces de rayures et petits
coups. Plaque de couche au même numéro avec logement de baguette de nettoyage. 
Mécanisme fonctionnel. Longueur : env. 111 cm. Magnifique exemplaire qui ne devrait 
manquer dans aucune ambitieuse collection US. New Haven Arms Co. Henry Rifle Rifle, 
Kaliber: .44 Henry RF, Seriennummer: 5850. Fertigung 1864, Nummerngleich, 15-schüssig. 
Oktagonaler 24 inch Lauf mit sehr guter, leicht rauer Seele. Auf dem Lauf zweizeilige 
Firmierung: ""HENRY'S PATENT. OCT. 16.1860/ MANUFACT'D BY THE NEWHAVEN 
ARMS CO. NEWHAVEN. CT." Vollstängig erhaltene, originale Brünierung, leichte 
Tragspuren an den Kanten. Messingsystemkasten mit feiner Patina. Hammer, Abzug und 
Abzugsbügel nocht mit gut sichtbarer Bunthärtung. Nummerngleicher, geölter 
Nussholzkolben, teilweise verkratzt und kleine Dellen. Nummerngleiche Kolbenkappe mit 
Putzstockfach. Mechanisch in Ordnung Länge circa 111 cm Traumhaft schönes Stück das in
keiner gut sortierten US-Sammlung fehlen sollte. This Henry rifle was manufactured by the 
New Haven Arms Company 1864. The distinctive 24-inch octagon barrel with integral 
15-shot magazine has nickel-silver flat-back front sight blade. The original, folding leaf, rear 
sight is mounted in the barrel dove-tail and  has a 900 yard center notch, elevator bar with 
rounded ends. The left side of the stock has a factory sling swivel and the left side of the 
barrel is fitted with a screw-fastened factory loop for a sling hook. The buttplate has a hinged
trap door. The top barrel flat is roll-stamped with the legend: "HENRY'S PATENT. OCT. 16. 
1860/MANUFACT'D BY THE NEWHAVEN ARMS.CO. NEWHAVEN. CT." in two lines ahead
of the rear sight dove-tail. The rifle originally had a blued barrel/magazine with color 
casehardened hammer, trigger and lever and brass receiver and crescent buttplate. The 
straight grain, American walnut stock is oil finished. Henry rifles were privately purchased in 
large numbers by federal soldiers in Illinois, Indiana, Kentucky and Michigan regiments who 
wanted the firepower offered by the 15-shot lever action Henry rifle. Etat 1-

17 000

 125 Carabine Winchester Model 1866 Saddle Ring Gravé. Calibre  . 44 Henry Rimfire. Numéro 
de série : 558 (seulement à l'intérieur sous bande de crosse). Canon rond de 20 inch avec 
intérieur mat, taché. Sur le canon, marquage commercial sur deux lignes : 
"WINCHESTER'S - REPEATING ARMS. NEW HAVEN. CT/KING'S IMPROVEMENT - 
PATENTED - MARCH 29. 1866. OCTOBER 16 1860.". Boitier de système en laiton 
finement gravé. Plaque de couche en laiton avec compartiment pour baguette de nettoyage.
Crosse en noyer avec importantes traces d'âge et d'usage. Pièces métalliques corrodées. 
Manque les vis de grenadières. Mécanisme à revoir. Longueur : env. 99 cm. Winchester 
Model 1866 Saddle Ring Carbine, Kaliber. .44Henry Rimfire. Seriennummer:558 (nur der 
Innenseite untern Kolbenbandes). Runder 20 inch Lauf mit matter,fleckiger Seele. Auf dem 
Lauf zweizeilige Firmierung: "WINCHESTER'S - REPEATING ARMS. NEW HAVEN. 
CT/KING'S IMPROVEMENT - PATENTED - MARCH 29. 1866. OCTOBER 16 1860." Fein 
gravierter Systemkasten aus Messing. Messingschaftkappe mit Putzstockfach. 
Nussholzschäftung mit starken Alters- und Gebrauchsspuren. Eisenteile narbig, Schrauben 
der Laufringe fehlen. Mechanik ungenau und sperrig. Länge circa 99 cm. Engraved 
Winchester Model 1866, Serialnumber "558 (only inside the tang). 20 inch round barrel, all 
iron parts with corrosion, brass frame and furniture, walnut stock & forend. Winchester 
two-line barrel mark ""WINCHESTER'S - REPEATING ARMS. NEW HAVEN. CT/KING'S 
IMPROVEMENT - PATENTED – MARCH 29. 1866. OCTOBER 16 1860.". L-shaped 2-leaf 
rear sight, two barrel bands (screws are missing). Mechanics work imprecisely. Etat 3-

1 800

 126 Saddle Ring Carabine Winchester Model 1873 Lever Action Rifle. . Calibre  .44-40 WCF. 
Numéro de série : 102682A. Fabrication 1882. Canon octogonal de 20 inch, intérieur 
presque miroir. Sur le canon, marquage commercial sur deux lignes : "WINCHESTER'S 
REPEATING ARMS. NEW HAVEN. CT./KING'S IMPROVEMENT PATENTED MARCH 
29.1866. OCTOBER 16.1860". Bronzage d'origine éclairci, taché. Crosse en noyer en deux 
parties avec traces d'âge et d'usage assez importantes. Plaque de couche en fer avec 
logement. Mécanisme fonctionnel. Longueur : env. 99 cm. Winchester Model 1873 Lever 
Action Saddle Ring Carbine. Kaliber: .44-40WCF. Seriennummer: 102682A. Baujahr 1882. 
Runder 20 inch Lauf mit fast blanker Seele. Auf dem Lauf zweizeilige Firmierung: 
"WINCHESTER'S REPEATING ARMS. NEW HAVEN. CT./KING'S IMPROVEMENT 
PATENTED MARCH 29.1866. OCTOBER 16.1860".Dünne, fleckige Originalbrünierung. 
Zweiteiliger Nussholzschaft mit stärkeren Alters- und Gebrauchsspuren. Eiserne 
Schafkappe mit Kolbenfach. Mechanisch in Ordnung. Länge circa 99 cm Etat 2-. ARME EN 
CATEGORIE C1.
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 127 Carabine Winchester Model 1873 Lever Action Rifle. Calibre  .44-40. Numéro de série : 
150115A. Fabrication 1884. Canon octogonal de 24 3/8 inch, intérieur corrodé. Sur le canon,
marquage commercial sur deux lignes : "WINCHESTER'S REPEATING ARMS. NEW 
HAVEN. CT./KING'S IMPROVEMENT PATENTED MARCH 29.1866. OCTOBER 16.1860", 
ainsi que derrière la hausse : "44 Cal". Parties métalliques à nu et tachées. Crosse en noyer
en deux parties avec traces d'âge et d'usage assez importantes. Sur la crosse de joue, 
numéro inconnu. Plaque de couche en fer avec logement. Mécanisme fonctionnel. 
Longueur : env. 110 cm. Winchester Model 1873 Lever Action Rifle, Kaliber: .44-40. 
Seriennummer: 150115A. Fertigung 1884. Oktagonaler 24 3/8 inch Lauf mit narbiger Seele. 
Auf dem Lauf zweizeilige Standardfirmierung:"WINCHESTER'S REPEATING ARMS. NEW 
HAVEN. CT./KING'S IMPROVEMENT PATENTED MARCH 29.1866. OCTOBER 16.1860". 
sowie hinter dem Visier "44-Cal". Metallteile blank und fleckig. Zweiteiliger Nussholzschaft 
mit stärkeren Alters- und Gebrauchsspuren. Am Kolben unbekannte Nummer. Schaftkappe 
aus Eisen mit Fach. Mechanisch in Ordnung. Länge circa 110 cm Etat 3+.ARME EN 
CATEGORIE C1.

1 900

 128 Guerre de Sécession. Carabine Spencer Model 1860 Saddle Ring Carbine. . Calibre .52. 
Numéro de série : 36918. Canon miroir de 22 inch. Hausse graduée 3 – 8. Marquage 
commercial sur trois lignes : "Spencer Repeating / Rifle Co. Boston Mass. / Pat'd March 6, 
1860" (troisième ligne peu visible). Stabler Cut-Off. Bronzage d'origine aminci au canon, 
taché. Système avec restes de jaspage, légèrement taché. Cartouche de réception encore 
visible. Crosse en noyer en deux parties (traces d'âge et d'usage) avec chargeur tubulaire 7 
coups intégré et anneau de cavalerie. Mécanisme fonctionnel. Longueur : env. 99 cm. 
Seulement 50% der carabines Spencer furent équipées par Springfield après la guerre de 
Sécession de  Stabler Cut-Off (levier d'approvisionnement coup-par-coup / répétition). 
Marquage à chaud sur la joue de crosse gauche. Spencer Model 1860 Saddle Ring Carbine.
Civilwar.Kaliber: .52, Seriennummer: 36918. blanker 22-inch Lauf, Rahmenvisier skaliert 3 - 
8. Oberseite System dreizeilig  "Spencer Repeating / Rifle Co. Boston Mass. / Pat'd March 
6, 1860"(untere Zeile stark verputzt). Stabler Cut-Off. Originale Brünierung am Lauf dünn, 
partiell gering fleckig, System mit Resten von Bunthärtung, feinfleckig.  Abnahmekartusche 
noch gut sichtbar. Zweiteiliger Nussholzschaft(Alters- und Gebrauchsspuren) mit 
integriertem 7 Schuss-Röhrenmagazin und Reitstange mit Sattelring.Mechanisch in 
Ordnung. Länge circa 99 cm. Nur ca. 50% der Spencer Carbine wurden nach dem 
Bürgerkrieg bei Springfield mit Stabler Cut-Off ausgestattet (Umschalthebel 
Einschüssig/Repetieren). Brandstempel „25“ auf der linken Kolbenseite. Approximately 
34,500 Model 1865 Spencer carbines were produced by Burnside Rifle Co., along with 
another 24,000 made by Spencer. Approximately 50% of the carbines made with the 
Stabler-Cut-Off Etat 2-

1 550

 129 Guerre de Sécession. Carabine Spencer Model 1860 Saddle Ring Carbine. . Calibre .52. 
Numéro de série : 31084. Canon de 22 inch. Hausse graduée 3 – 8. Marquage commercial 
sur trois lignes : "Spencer Repeating / Rifle Co. Boston Mass. / Pat'd March 6, 1860" 
(troisième ligne peu visible). Stabler Cut-Off. Bronzage d'origine aminci au canon, taché. 
Système avec jaspage presque entièrement conservé, légèrement taché. Cartouche de 
réception magnifiquement conservé. Excellente crosse en noyer en deux parties avec 
chargeur tubulaire 7 coups intégré et anneau de cavalerie. Mécanisme fonctionnel. 
Longueur : env. 99 cm. Seulement 50% der carabines Spencer furent équipées par 
Springfield après la guerre de Sécession de  Stabler Cut-Off (levier d'approvisionnement 
coup-par-coup / répétition).Spencer Model 1860 Saddle Ring Carbine. Civilwar.Kaliber: .52, 
Seriennummer: 31084. blanker 22-inch Lauf, Rahmenvisier skaliert 3 - 8. Oberseite System 
dreizeilig "Spencer Repeating / Rifle Co. Boston Mass. / Pat'd March 6, 1860"(untere Zeile 
stark verputzt). Stabler Cut-Off. Originale Brünierung am Laufpartiell gering fleckig, System 
mit fast vollständiger Bunthärtung, feinfleckig.  Abnahmekartusche hervoragend erhalten. 
Ausgezeichneter, zweiteiliger Nussholzschaft mit integriertem 7 Schuss-Röhrenmagazinund 
Reitstange mit Sattelring.Mechanisch in Ordnung. Länge circa 99 cm. Nur ca. 50% der 
Spencer Carbine wurden nach dem Bürgerkrieg bei Springfield mit Stabler Cut-Off 
ausgestattet (Umschalthebel Einschüssig/Repetieren). Approximately 34,500 Model 1865 
Spencer carbines were produced by Burnside Rifle Co., along with another 24,000 made by 
Spencer Approximately 50% of the carbines made with the Stabler-Cut-Off Etat 1-

1 450

 130 Carabine Spencer Model 1860 Saddle Ring Carbine. . Calibre  .52. Numéro de série : 
60078. Canon miroir de 22 inch. Hausse graduée 3 – 8. Marquage commercial sur trois 
lignes : "Spencer Repeating / Rifle Co. Boston Mass. / Pat'd March 6, 1860". Bronzage 
d'origine aminci au canon, taché. Système avec restes de jaspage, légèrement taché. 
Cartouche de réception encore bien visible sur la crosse. Crosse en noyer en deux parties 
(traces d'âge et d'usage) avec chargeur tubulaire 7 coups intégré et anneau de cavalerie. 
Mécanisme fonctionnel. Longueur : env. 99 cm. Spencer Model 1860 Saddle Ring Carbine. 
Kaliber: .52, Seriennummer: 60078. blanker 22-inch Lauf, Rahmenvisier skaliert 3 - 8. 
Oberseite System dreizeilig "Spencer Repeating / Rifle Co. Boston Mass. / Pat'd March 6, 
1860". Originale Brünierung am Lauf partiell gering fleckig, System mit Resten von 
Bunthärtung, feinfleckig.  Abnahmekartusche am Kolben noch gut sichtbar. Zweiteiliger 
Nussholzschaft(Alters- und Gebrauchsspuren) mit 7 Schuss-Röhrenmagazin und 
Reitstange mit Sattelring. Mechanisch in Ordnung. Länge circa 99 cm. Approximately 
34,500 Model 1865 Spencer carbines were produced by Burnside Rifle Co., along with 
another 24,000 made by Spencer. Etat 2-

1 450
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 131 Carabine Spencer Model 1865 Saddle Ring Carbine. . Calibre .50. Numéro de série : 455. 
Canon rayé, intérieur miroir, longueur 20 inch. Hausse graduée 3 – 8. Queue de culasse 
marquée „M 1865“. Sur le système, sur trois lignes : "Spencer Repeating / Rifle Co. Boston 
Mass. / Pat'd March 6, 1860". Bronzage d'origine, partiellement taché et éclairci au canon. 
Système avec jaspage intégralement conservé. Excellente crosse en noyer en deux parties 
avec chargeur tubulaire intégré de 7 coups et anneau de cavalerie. Cartouche d'inspecteur 
„CHM“ (Charles H. Mann) et „DAP“ (Dwight A. Perkins) en excellent état. Exemplaire de 
début de production avec numéro de série à 3 chiffres. Mécanisme fonctionnel. Longueur : 
env. 94 cm. Spencer Model 1865 Saddle Ring Carbine, Kaliber: .50, Seriennummer: 455. 
Sechsfach gezogener, blanker Lauf, Länge 20". Rahmenvisier skaliert 3 - 8. Laufwurzel 
gemarkt "M 1865". Oberseite System dreizeilig "Spencer Repeating / Rifle Co. Boston 
Mass. / Pat'd March 6, 1860". Originale Brünierung am Lauf partiell gering fleckig, System 
mit vollständiger Bunthärtung. Ausgezeichneter, zweiteiliger Nussholzschaft mit integriertem 
7-schüssigem Röhrenmagazin und Reitstange mit Sattelring. Inspektorenkartuschen 
"CHM"(Charles H. Mann) und "DAP"(Dwight A. Perkins) in vorzüglichem Zustand. Sehr 
frühes Stück mit dreistelliger Seriennummer. Mechanisch in Ordnung. Länge circa 94 cm. 
The Spencer carbines were some of the most iconic weapons of the Civil War. The story of 
President Lincoln's endorsement and the claim that a captured Confederate soldier said that
Spencers "load in the morning and fire all day" are widely known. This example is one of 
23,000 Model 1865 produced in 1865 and 1866 and is not fitted with the Stabler cut-off 
device. These model Spencers were made during the final months of the Civil War (although
most likely never saw service in that conflict). After the war, many Spencers found their way 
into the hands of various Native Americans in the West and were used against the some of 
the same cavalrymen that previously used them in battles during the Red River War and 
other conflicts including the Battle at Little Bighorn. This example has a blade front sight on 
a raised rectangular lug, standard folding ladder rear sight, and a saddle ring and bar on the 
left side of the action and stock wrist. In addition to the standard Spencer markings, there 
are a number of Ordnance Department inspection markings. These include: "CHM"(Charles 
H. Mann) and "DAP"(Dwight A. Perkins) cartouches behindthe saddle ring bar base. Etat 1-

2 100

 132 Sabre NCO guerre de Sécession. Fabrication Ames 1864. . Longueur de lame env. 81,5 (32 
inch). Longueur totale env. 100,5 cm (39,5 inch) NCO Degen US-Bürgerkrieg. Fertigung 
Ames 1864. Länge Klinge circa 81,5 cm (32 inch) Länge gesamt circa 100,5 cm (39,5 inch).
Regulation M1840 NCO manufactured in 1864 by Ames Manufacturing Company, Chicopee,
Massachusetts.  Original leather scabbard is fine. Scabbard Marked A.H.K, the blade G.K.C.
and the knuckle Gard also with A.H.K. marking. Standard issue to all infantry corporals and 
sergeants during the Civil War years. Etat 1-

400

 133 Sabre NCO guerre de Sécession. Copie de Ames Sords Co. . Lame gravée, corrosion. 
Longueur de lame env. 81,5 cm (32 inch). Longueur totale env. 100,5 cm (39,5 inch). NCO 
Degen US-Bürgerkrieg. Kopie nach Ames Sords Co. Geätzte Klinge, angerostet. Länge 
Klinge circa 81,5 cm (32 inch) Länge gesamt circa 100,5 cm (39,5 inch). Civil War M1840 
Non Commissioned Officer replica  „Ames“ Rusty blade. Etat 3+

50

 134 Sabre NCO guerre de Sécession. Fabrication Emerson & Silver 1863. . Lame droite à 
simple tranchant de 81 cm. Sur la troisième face sur le Ricasso "U.S / DFM / 1863" ainsi 
que l'inscription du fabricant à quatre lignes sur la quatrième face  "Emerson & Silver de 
Trenton NJ". Récipient en laiton également avec la marque de sous-inspecteur "DFM" sur la
poignée. Très bel enroulement de fil entièrement conservé sur le manche. Fourreau 
d'origine en fer, chape et lèvre en laiton. Protège-dents avec acceptation "DFM". Longueur 
totale : 99 cm. Emerson & Silver NCO Sword, Civil War. Fertigung 1863. Gerade, 
einschneidige 81 cm Klinge. Terzseitig auf dem Ricasso „U.S/DFM/1863“ sowie Quartseitig 
vierzeilige Herstellerinschrift: „ Emerson & Silver of Trenton NJ“. Messinggefäss ebenfalls 
mit Sub-Inspectormarke „DFM“ am Bügel. Sehr schöne, komplett erhaltene Drahtwicklung 
am Griff. Originale Scheide aus Eisen, Ort- und Mundblech aus Messing. Mundblech mit 
„DFM“ Abnahme. Länge gesamt: 99 cm. Emerson & Silver NCO Sword, dated 1863 with 
matching metal scabbard, 32" spear point blade with full-length median fuller. Single-branch 
clamshell brass guard. Metal scabbard with brass mounts. Right ricasso marked 
“U.S./D.F.M./1863”. Left ricasso marked with four-line Emerson & Silver manufacturer’s 
marking. Guard shows “D.F.M.” sub-inspector marking.Its original complite iron scabbard 
shows same mark “D.F.M.” Etat 1-

380
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 135 Sabre de cavalerie légère modèle 1860, Ames.. Fabriqué en 1864. Lame de 88 cm incurvée
à un seul tranchant. Sur l'avers du ricasso "U.S / M.M / 1864" ainsi que l'inscription du 
fabricant à trois lignes au revers: "AMES MFG CO / CHICOPEE / MASS.". Surface de la 
lame tachetée. Monture en laiton avec le panier à trois volets habituel. Homologation sur le 
bouton : "J.H." manche en bois recouvert de cuir (petits défauts, abrasion), enroulement en 
fil de laiton d'origine. Fourreau de fer nu et rouillé. Bracelet d'origine. Bouton d'origine riveté 
lâchement. Longueur 111cm. Model 1860 Light Cavalry Saber, Ames. Fertigung 1864.  
Einschneidige, geschwungene 88 cm Klinge. Terzseitig auf dem Ricasso „U.S/M.M/1864“ 
sowie Quartseitig dreizeilige Herstellerinschrift: „AMES MFG CO / CHICOPEE / MASS.”. 
Fleckige Klingenoberfläche. Messingmontierung mit üblichen dreipangigen Korb.  Am Knauf 
Abnahme: „J.H.“  Holzgriff mit Leder ummantelt (kleine Fehlstellen, Abrieb), originale 
Messingdrahtwicklung. Blankgeschliefene, rostige Eisenscheide. Originaler Faustriemen. 
Originale Knaufvernietung locker. Länge 111 cm. MODEL 1860 LIGHT CAVALRY SABER 
There are pitting on the blade. Marked on the obverse riccasso is “US / M.M / 1864.” 
Reverse ricasso bears the horizontal, three-line pattern maker’s mark “AMES MFG CO / 
CHICOPEE / MASS.” that is clear and visible. Brass hilt retains its original leather washer 
and a domed pommel cap with inspectors mark „J.H.“ on the rim. Brass guard and 
knucklebow are strong, tight and wear a pleasing  patina overall. Never cleaned. The quillon 
has been bent forward toward the blade back. The shallow grooved, center-swell wood 
handle grips feature dark brown leather wrap in scuffed but good condition. Brass wire wrap 
is tight. The original steel scabbard was reworked and the surface is blank, parts of 
oxidation. Complete with the original leather sword knot. Etat 2+

420

 136 Épée d'état-major de guerre civile et d'officier de terrain modèle 1860 non réglementaire. 
J.H. Lambert, Philadelphie, vers 1860. Lame de 78 cm légèrement incurvée, à double 
tranchant vers la pointe. Nom d'entreprise commun pour Lambert des deux côtés. La 
gravure élaborée de la lame peut encore être très bien vue. Surface partiellement inégale 
dans le tiers supérieur, partiellement piquée. Vase ajouré au décor floral typique. Manche en
bois recouvert de quadrillage très usé, fissure longitudinale continue. Enroulement en fil de 
laiton entièrement conservé. La lame est un peu lâche, le rivetage du pommeau est délicat. 
Le fourreau en fer nettoyé et poncé est un peu rouillé par endroits. Entre les anneaux de 
suspension, inscription du propriétaire : « Cap. Théo. H. McCalla / 95th Reg. PV / 801 
Chestnut Street ". Longueur totale 95,5 cm. Thodore H.McCalla, qui a pris ses fonctions le 5
octobre 1861, s'est engagé à trois ans de service. Diverses promotions jusqu'au Lt. Colonel.
Retraité du service actif le 14 avril 1864. L'adresse 801 Chestnut Street existe toujours dans
le quartier historique de Philadelphie. Model 1860 Non-Regulation Civil War Staff and Field 
Officer's Sword, J.H. Lambert, Philadelphia, um 1860. Leicht geschwungene 78 cm Klinge, 
zur Spitze hin zweischneidig. Für Lambert übliche Firmierung auf beiden Seiten. Aufwendige
Klingenätzung noch sehr gut zu erkennen. Oberfläche teilweise fleckig im oberen Drittel 
partiell narbig. Durchbrochenes Gefäß mit dem typischen, floralen Dekor. Holzgriff mit stark 
abgenutzter Fischhaut überzogen, durchgehender Längsriss. Vollständig erhaltene 
Messingdrahtwicklung. Klinge sitzt etwas locker, Vernietung im Knauf verschlagen. 
Gereinigte und abgeschliffene Eisenscheide teilweise etwas rostig. Zwischen den 
Trageringen Eigentümerinschrift: „Cap. Theo. H. McCalla/95th Reg. PV/ 801 Chestnut 
Street“. Gesamtlänge 95,5 cm. Thodore H.McCalla, Dienstantritt am 05.Oktober 1861, 
verpflichtet sich für drei Jahre Dienst. Diverse Beförderungen bis zum Lt. Colonel. Schied 
am 14.April 1864 aus dem aktiven Dienst aus. Die Anschrift 801 Chestnut Street existiert 
noch heute im historischen Stadtteil von Philadelphia. Model 1860 Non-Regulation Staff and
Field Officer's Sword manufactured by J.H. Lambert, Philadelphia.  The grip and wire wrap 
are both present and showing wear consistent with age and use, a longitudinal crack is on 
one site .  The scabbard is cleaned with a blank surface The blade has a good visible has 
an etching on both sides and clearly marked with the manufacturer “ J.H. Lambert, 
Philadelphia ” The spine of the blade indicating it is a European import.  The blade shows 
wear consistent with age and use and parts of corrosion. Overall, this is a gorgeous, honest 
example of a Non-Regulation Staff and Field Officer’s Sword as used during the Civil War. 
The scabbard is with follow owner engraving: „Cap. Theo. H. McCalla/95th Reg. PV/ 801 
Chestnut Street“. Theodore H. McCalla– Mustered into service on October 5, 1861 for three 
years service. Promoted from captain of Company E to major on August 6, 1863

600

 137 Épée de sous-officier, guerre civile, reproduction de la seconde moitié du 20e siècle.. Lame 
à un seul tranchant très rouillée. Récipient en laiton monobloc avec bouton vissé. Complet 
avec cartouchière repro et baïonnette US M1855 en très bon état. NCO Sword, Civil War, 
Reproduktion aus der zweiten Hälfte des 20 Jhd. Stark rostige, einschneidige Klinge. 
Einteiliges Messinggefäss mit verschraubtem Knauf. Komplett mit Repro Bandelier und US 
M1855 Bajonett in sehr gutem Zustand. Etat 2-

60

 138 Guerre civile américaine. Baïonnette pour fusil à percussion 1863 Remington "Zouave" . 
lame 20 pouces "Yagatan". Surface métallique fortement assombrie, quelques entailles sur 
le bord. Poignée en laiton avec sous-inspecteurs marqués « B.H. » sur le dos et « B » et « L
» sur les quillons. Fourreau en cuir, bouche et chape en laiton. Longueur totale 65cm. Très 
rare. Bajonett zum Perkussionsgewehr 1863 Remington „Zouave“ 20 Inch „Yagatan“ Klinge. 
Metallfläche stark gedunkelt, einige Scharten an der Schneide. Messinggefäss mit 
Subinspectoren Abnahme „B.H.“ auf dem Rücken und „B“ sowie „L“ auf der Parierstange.  
Lederne Scheide, Mund- und Ortblech aus Messing. Länge gesamt 65 cm. Sehr selten. Etat
2-

450

 139 Deux baïonnettes pour le fusil à percussion 1863 Remington Zouave. répliques italiennes.. 
Marqué « Made in Italy ». Chacun complètement dans une gaine en cuir avec des raccords 
en laiton et une chaussure de couplage. Utilisé.Zwei Bajonette zum Perkussionsgewehr 
1863 Remington Zouave. Italienische Replicas. Gemarkt „Made in Italy“. Jeweils komplett in
Lederscheide mit Messingbeschlägen und Koppelschuh. Etat 2-

70
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 140 Deux baïonnettes pour le fusil à percussion 1863 Remington Zouave. répliques italiennes.. 
Marqué « Made in Italy ». Chacun complètement dans une gaine en cuir avec des raccords 
en laiton et une chaussure de couplage. Utilisé.Zwei Bajonette zum Perkussionsgewehr 
1863 Remington Zouave. Italienische Replicas. Gemarkt „Made in Italy“. Jeweils komplett in
Lederscheide mit Messingbeschlägen und Koppelschuh. Etat 2-

210

 141 Pince à balles US pour Colt Dragoon 3ème modèle.. Pince à balles US pour Colt Dragoon 
3ème modèle. Pince en fer avec typiquement 6 logements de coulée en calibre .44. Marque
d'inspecteur „C“ et numéro d'inventaire (16). Poignées en bois, l'une abîmée. Très rare 
accessoire Colt. Seulement 1 pince pour revolver Dragoon furent commandés par 
l'US-Departement. US-Kugelzange für Colt Dragoon 3rd Model, eiserne Zangen mit 
typischen 6-Gussformen im Kaliber .44. Inspektormarke „C“ sowie Inventarnummer (16).  
Holzgriffe, einer beschädigt. Sehr seltenes Colt-Zubehör, nur eine Zange pro 50 
Dragoon-Revolver wurde vom US-Department beschafft. A massive 6 cavity gang mold in 
.44 Caliber for the Colt 3rd Model Dragoon Revolver. Only one of these was issued for every
fifty Colt Dragoon revolvers.  Military inspector initials are located on one handle „C“, as well 
as some type of military inventory number (16). Like many of the this mold model it does not
have the Colt's Patent on top of the sprue cutter. It shows a hard use and metal parts are 
spotted, one grip with demage on the bottom. Etat 3+

350

 142 Holster main US pour revolvers Colt,. cuir, embouts laiton. Cuir avec de forts signes d'âge et
d'usure. Coutures et Ceinture partiellement déchirée. Sous le couvercle, cinq buses en fer 
gainées de cuir pour cartouches de papier préfabriquées. La couverture est manquante. 
US-Stattelholster für Colt Revolver, Leder, Messingenden. Leder mit starken Alters- und 
Gebrauchsspuren. Nähte und Riemen teilweise gerissen. Unter dem Deckel, jeweils fünf 
Lederummantelte Eisentüllen für vorgefertigte Papierpatronen, Abdeckung fehlt. U.S. 
Dragoon soldier’s leather pommel holsters for Colt revolver. Heavy used and some leather 
slings are missing. Etat 3-

150

 143 Gros lot de maroquinerie US Civil War.. Ceinture, cartouchière, holster, sangle. 
Reproductions partielles. Différents états de conservation. Großes Konvolut Lederwaren US 
Bürgerkrieg. Koppel, Kartuschkasten, Holster, Riemen. Teilweise Reproduktionen. 
Unterschiedliche Erhaltungszustände Etat 2-

260

 144 Guerre de Sécession. Étui à cartouches modèle 1864.. En cuir, sur le cachet d'acceptation 
du couvercle intérieur du « US. Ordonnance Départements « Et cachet du fabricant. 
Coutures correctes, cuir cassant. Rivets en laiton avec cou-de-pied vert. Original. Peut être 
grandement amélioré par un nettoyage soigneux. Civil War Model 1864 Kartuschkasten, 
Leder, auf dem inneren Deckel Abnahmestempel des „US. Ordonanz Departments“ Und 
Herstellerstempel. Nähte in Ordnung, Leder spröde. Messingnieten mit Grünspann. Original.
Durch behutsame Reinigung stark zu verbessern. Authentic Civil War leather cartridge box 
for the military rifles has "US" embossed on the outer flap. The outer surfaces of the box 
exhibit wear from age and use. The outer flap has  crazing throughout. The box still has the 
closure tab and brass finial at the bottom. The back of the box has the entire belt and 
shoulder strap loops still intact. These were designed so the box could have been worn on 
the soldier’s belt or on the sling, whichever the soldier preferred. The inner flap is in nice 
shape and has both ears, the marker's mark and the Sub-Inspector mark is present.   Etat 
3+

80

 145 Guerre de Sécession. Étui à cartouches modèle 1864.. En cuir, sur le cachet d'acceptation 
du couvercle intérieur du « US. Ordonnance Départements « Et cachet du fabricant. 
Coutures correctes, cuir cassant. Rivets en laiton avec cou-de-pied vert. Original. Peut être 
grandement amélioré par un nettoyage soigneux. Civil War Model 1864 Kartuschkasten, 
Leder, auf dem inneren Deckel Abnahmestempel des „US. Ordonanz Departments“ Und 
Herstellerstempel. Nähte in Ordnung, Leder spröde. Messingnieten mit Grünspann. Original.
Durch behutsame Reinigung stark zu verbessern. Authentic Civil War leather cartridge box 
for the military rifles has "US" embossed on the outer flap. The outer surfaces of the box 
exhibit wear from age and use. The outer flap has  crazing throughout. The box still has the 
closure tab and brass finial at the bottom. The back of the box has the entire belt and 
shoulder strap loops still intact. These were designed so the box could have been worn on 
the soldier’s belt or on the sling, whichever the soldier preferred. The inner flap is in nice 
shape and has both ears, the marker's mark and the Sub-Inspector mark is present.   Etat 
3+

80

 146 Sabre pour officiers de cavalerie, Allemagne.. Vers 1914. Lame de 82 cm à double 
tranchant vers la pointe. Surface fortement assombrie, gravure à peine visible. Très beau 
vase élaboré avec un paquet de trophées et de licteurs sur l'anse. Sabres croisés sur les 
quillons. Manche en bois avec enroulement de fil et prise en peau de poisson. Fourreau en 
fer repeint. Longueur environ 99 cm. Löwenkopfsäbel für Offiziere der Kavallerie. Um 1914. 
82 cm Klinge zur Spitze hin zweischneidig. Stark gedunkelte Oberfläche, Ätzung nur noch 
schwach zu erkennen. Sehr schönes aufwändiges Gefäß, am Bügel mit Trophäen- und  
Liktorenbündel. Auf dem Parierlappen gekreuzte Säbel. Holzgriff mit Drahtwicklung und 
Fischhauthilze. Nachlackierte Eisenscheide. Länge circa 99 cm.  Etat 3+

130

 147 Poignard d'officier honoraire de la RDA dans un étui, . avec ceinture et cintre de poignard. 
Certificat de garantie dans un étui. Nouvelle condition. Dimensions 43x17x5cm 
DDR-Ehrenoffiziersdolch im Etui, mit Koppel und Dolchgehänge. Im Etui Garantieurkunde. 
Neuwertiger Zustand.  Maße: 43x17x5 cm Etat 1-

340

 148 Poignard d'officier honoraire de la RDA dans un étui, . avec ceinture et cintre de poignard. 
Certificat de garantie dans un étui. Nouvelle condition. Dimensions 43x17x5cm 
DDR-Ehrenoffiziersdolch im Etui, mit Koppel und Dolchgehänge. Im Etui Garantieurkunde. 
Neuwertiger Zustand.  Maße: 43x17x5 cm Etat 1-

390
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